HepcoMotion®




@9 — GV3
%3550
153 2%

GV3 &Ms| SMEHRERIT T HXFEHMBAMEAHH
ERIEE BRIV FRALEEHNER,

iRt GV3 WEEH , Hepco TURE T HAZILHIE
2 KM CM BERSGWHKEDRE  MARKT BT~ R
MEENEE. MRETERTHSHNAL , SHEEDE
B, FPHRENEDREILRMT,

WE , BRATLUER 3 MNEERIINBE , HERSEAX
HA, NIIHASRERANN LTI A, X AUERRN
MERNTE L ERERENERRLS,

i 50 FHIRTEIER KLU |, Hepco FIEMEIBERN V
FaARSWAIEHESER. XNREEANRITET
BETHduoR S BEEEMLA—FEmE 21 HINE

®F GV3 RIFm , ERFUTUROERBHARN M@
MiERe,

=

GV3 By

= ERENBE N T »>> REUTHRIOEEES D,

TEEEZ »>> AFRFEDN, KAERN B,

SR HENBERME IR >>> ERIRS R EN ERHRIFREER,
RIERVHIFEBRNBRER HASER T »>> AN RETRRENE.,

RS RYBE P 1T ENR/D VAR B > EES L F N T,

RREFERRY »> ERERINTENSERENVERE.

SRR HANBE AR »>> R B R HEH LRZBBERSEZ —.
LEAMHEBE »>> NELESEHBERSES =1,

ZHERE »>> BB AFRNARE MBRLHE,

AREUHBERE »>> EASHHE THBIREBEN A & ARE IR A &,
ISR BB ME >>> AT ESHMREREHREOIRR P IEREE,

SR HAIRT >>> ATRIFHEAL

MARIE A PERE AT 5 >>> 1%E4F Hepco P @ FHE Do

BEER, AZERVER »>> HEREAL, L,

EROMAE, REMFEIA M T HIERE > NASHRITERRERRT R,
REBABNRKERKAEL 4 m>>> FTEREAFE,
MEFARNETRAHFWPIE N > BRERERITREM,

A FERET @ £ TE>>> R332 RSN A THBEEF
AELHBNER TRE > FEESERIMNZTREAONATS,
ARAEAEHRG »>> N—RENEEIAREEERRS R , TERITNEENFE,
BHEEFBEBENHARL »>> RO HERA/NMERFEHHER,

Rt ERABRE #4858 RIRATE] >>> ERAN R KR,

FH:
B
iR

28
it A

LLE
ZRiE:

2%



BEEITMERAZIE IR www.HepcoMotion.com 3§ “Literature” ( 3@k ) %4

B3R g
REHanL 2-7
vy PR 8-16
RyiEFx 17
ENAGHBIER T
AYBE. RPBEBERBEMARIZEER 18-23
V & 24-29
HER 30-31
V Rtk %_%_ Q 32-35
BHE, BRASAREE “ > 3638
EERE .y 39
FHhi b \ 40
41-43

Ly =g od g - - _—
N 44

W&

MG ' \‘?‘V Q 45

B shREBE. WM ‘x§%i _ 46-47

W SR AE TR B E N 48-49

HRE. AC tRIEHEHTEE % s0-51

AC i B2l 23 P04 Bh A 14 52-53
ARXNEAEHBIBRMR T

V iRERSGE 54-55

FANERE. BRAMERORE 56-57
AR B

HE/ FariERRE 58-62

RN B 63

HRESHRTBENEDITE 64-65
RO sRELFNIRT 66-67
R 68
mEERAREmAR

GV3 =mRIIFEEA , AN THEYAFE~RERFRIFTENS G , BN TUTHBFR

/

!

| —EHE «—— BE @Xs

EENTRARY , XRBFUESBYXARHEE R, HHIAMRBESBENASR , &
159 I [ A A 1) EL A AR R ST

N
® . mmEs

THERCTIOIUAXSE , BFIRIAFHES . BirPas 5o E
BAXWAFEBESR~RE RN, ANERAE, XA MEN —FRIERS| 5.



RYttank
KB RGEEAREMR R F

58 2-7 UNEREN GV3 KMEFRE# T THR, TEHPTIRANTEE Hepco X HAMMNIHAMNEABEMAMHR

5, BHEE—NAIEE Hepco £ 51 Hh&

FiAiRE (HLEME) 124-29 7

B BAXEHTHRLTEMNNE.,

B RASREMENE K.

BV FEZEEERCAE , ERRENmEL,
B RO, ATEFETES,

B B HAERI T SRR,

B3 MEESRENTRNRAMEER,

B REETED 4 RKNEERKE  RFESRKRKTIE 6 K,
B BN EARALRKE,

B REE#HT T ENAWE RN BERELE,
B EAM 70°V BEAATASRASRMEIBE,

Hig%E (038 |
uEEEAE fﬁkfﬁ(ﬁ g M.

» NREBEEE — R,

B BT ERMN ERBT R THRERRE,
B RAEZRNEERRE,

m EKEB R,

— B R EEE/ WA FiRE (028-29 T
me EEFER , EBEEABIE AR/ MMEM,
B e YEFWHMEMDERARAR , BBTRERE,
e MEAYE , HEMFARINABES R,
o SHEXABHEEZIRE , #E 1 BEEE.
m EE-EEERE, LUK SRENBEEHEED,

v"‘%

FEE 036 T

mOEBEANE |, WAHEEDNED.
B ERSHRBAPHE LB
nESRHBREEEREA.
mESTRERSM,

m WETRENU,

m FR SRR ILEEEE.

VR (1145 T
m TR emﬂﬁgﬁs;m:o
mRURT T BALALE | WEKERER.

W G5B B IR 4 T A,

m B NE RS Hepco R TESBEE.
m RN RS Hepco BHLERE,

B R BE (026-27 TT

BERRE (124-25 T
= Ei‘%"’""*ﬁsﬁﬁiﬁo ??.,QJ#O
B REAEAED A TEALNRE,

B ERZREVERE, TERA

B AER-EERTE , MREBRENEERFATED.
= EEREED AT ELARE.

B EEAEE, BEUABREREHAFTR.

m RUERA BB ERER A,

B REEREENIETLUA T &30,

B FERUREREERIESHERRNBEE.

B A 5 MEBETHEE,

B IEENAEE, BUABRERLHALR.
mRHEERAZER SR ER A
B ERERBEASIRE , #4411 REEEE.



RYttank

GRS, TN ZRIINFASERTTNE, AERTHEAL ARANVEARMY , tTREFFELIMRM. Hepco AHFHNESZR
SMRBTLER , LIRETHENZESEENLEAE,

GV3 W= RS2 A & E S AR E MR Eo

FiashE (tEMHEMES ) (132-33 7

B EHREREREE SN NE@ER  BEBENA.
B HASERORERHTRREHE,

B R SIREAT R A RE R

B TR 5 A AMERS,

B R EWIREREH RRETER,

B TR S E AR A T# R R R A

& (032-33 7T
T RARUEESE,
R n SEEEA T SRR R

m R E RN EN B KEEIRE A TRENAEEER,
MRESE, B ARESERGETHERSE
NEREBE.
{RiEhA& (132-33 ™

W AE R S A S S EL A AR B [ P 1R B st AT VR T
m 5E E R IRA A T RN ARR R,
B KEEREATRENERBER.

N TREER AT RE RGN R, e
o
1
|
——— R BE/RHBER (218-21 T
B T A R TR S AR,
n UREEHE UK R RN EREE,
B SARTHTA  FENEEET REAN, R R
5 ENUBAEGERT, | SEEEEA L, (132-33 &
 UE LT T N FF % R R iR L, B B4 EBHRELENEEY
B TEHEEASE 1 MEEREN S EE SR ESRE, s EERENRE LT
B SHRIHRAASHAEH TG 3 HEE. Q / e
B E R, A P A

m RERES  ETERSBERR.
B URSEAGTRARERNEEER,

" EAEOHE N

o BARLHK Jose-s
u o AT REEMRF AT ABEN AN REER.

o THREHET , B TRELR,

Py

u iR/ IR o

[132-33 |

B NHASERDEVNEYE , HAERET.

o MIAMBEBHEERSHFAEED.

B RHENREZEEBMEMHMB/ NN EE IR ,
EEBERA.

me —RAEME IS0 4 %, HEHEED2 %,

m o HIRE T HIIAIER Hepco
I #li& : - 1SO 9001
Mz R EBITIALE TS 157




RYttank

SMEHREEERIMETR

8 2.7 THEAH GV3 KILEHREMT THR. FEATRN THE Hepco BIIMANEABENAHRS, Wil , FH
—MARKEER S THE Hepco AHR , #AEREEZMARNE, AHFRTEHAREINHRRM , ©TRE
PEEEMIRR, Hepco AHMFSRIMKBTLER , SURB TN ZASHENAEAS,

AR (ERSME) D24-29 1@ — g% E (038 |

m R EYRES AT fiREMER, 5S8R E—T T RIEASHE. mEBEMRE , ENAEHEDNES.
B REXEHTHRETEANE, B BN EHBA R THERERRE,
B XAEREHENFR. B T NEREE B/ REANEE —NRE,
BV EZ3EEEAE , EARENTHEY, m EKEBER.

LR, AFESBITES.

B ASMIRRTITHEE,

B3 EESRENT R RA/MEER,

B RHFEE 4 KNEBRE , AHBESREKTIE 6 K.
B BN EARALRKE,

B RHEm#HT T ENAWE LN BERELE,
mEAM 70°V EAATASERASRMAIEE,

WiBFRE (028-29 T
B ESH - T BIEAEN,

EEEE 37 @
_ 585 RARHENNES.
RBHRE 2425 T B g i i
" BSRL T B » BURHBEEEEA,

R TR,

u %E T RSN,

" AN aEEA NG EEEE.

ViR 045 TR

m AR FLB AR A A,

m RHT TELE | UEEERER,

m LB MER PIRE T B,

m HEDMER R Hepco WRIEFN A BE.
B HENMERFB Hepco BHLINRR.

BRARKEE (026-27 T
mBESE - T FEAE .

SInTRiE (1128-29 | EALRLHE
u i%%lmt_ﬁTﬁgﬁéHﬁﬁo 134-35 Bi
B ATREINERPREENS —EEAD
R

B TMNRERBTRET , 2 TRIELR.

RE M (134-35 7T
EEFENREEFEAEARINEBEFRK
EEBERNA.
m—RREN 1SO 4 £, REBUREBAEA 2 %,
u IR B T HIAER Hepco
T #li& : - 1SO 9001
PRz AR R EBITIAE TS 157,




RYttank

GV3 W= B R R N TR & 1IE BN At B IR T 5o

B | SRR ) (030-35 T
= SN RERERA AR WEQHR  ELBENA.
m SRR T LR B E MR,
m EBMRERERG  BIRS P3 B4 (KIE ) MERRER.
= SEE DR AR SHEARE,
= REMREIHEE.
i m WikfE 4 MRAABERI,
B ow s W SR ETEARRN R ER,
8 © O u TEMREHRATERRAEA

Rk 1134-35 T

B ARGREELESE,

u EEEREA TR EASBER,
B KEEEEATREMNESBER,

R & ([134-35 T

B RABEY R ORAE M AR TR A
BFE.

B G E R R A A T RS AR AR,

B KEEREATREN AR ER,

B LA
[034-35 &
B ATZEINERPRTLENS —EEAMRP,

REBE/REBER (122-23 T

B NEHNEERERTEE , AENREL
R,

B AREE A, WU SRERSERRE,

B XARTHNTE  PENREMRTREAM,

B SENVELRMRGA |, UEERAN,

w U TEEY MRy T ok R R E R E

B ARMESSE 11 MREBREANEIBESR

HEREA 39|
B AFBERNBERER,
EARTRNRZRAIR  REEER

EREE HYRER B B

E o 3 KRV TT{R M 3 o

ESZTHRTBEMRTEBNENRE : Egégﬁﬁﬂk%ﬁ% TR SRR
i,

mREKRNER , UX#BEN—
b



RYttank

B FREMRRHEMENRE
8 2.7 THEAMN OV3 KIEEHRAS AT THB. TENETASRE Hepco KMBHREN FHENRERR., #
SHE 16 W7 RXLFHENREN SR ER LR,

GV3 W= qa B8R A P H & 1415 5) R ) €8 R R 75 52

EHE 0040 T
m AEREAWE, FAEX EESRTERA,
BREEHTTENAMELNEZERALE,

B ENEZESERECAE BRI THE M,

B RAGREBENFIRK.

m EEREEEL , ETHITRERE, _
m 1R 4 A IRA Hepco V B E.
B ENSHRIARNHNE , RETES 4 KWEEKE,|
B EENEURATLREE.

i
<>
-
\e
L Rl
(A)
41 m
CERE (RA)
[141-43 |
B TNREGRUEESE, PUERE (HEFAMM) (04143 T
B R FREEHEESD S Hepco V HiAEAME
IR () B BHERE EBE A AR R AR,
ﬁﬁg(ﬁ‘? m AR 4 MR,
i e m BEBAE , NEVEEBEMT.
”%Eﬁém‘v$& B SE B U ARG REE TR,
LR ° B T REARRR R AR A TR S AR A

B RiTETEHESERRSBETEZ L.
B —fERER ISO 4 3%, REIMUREALLR 2 X,
B BHIREB T AR Hepco I #li& :

I1SO 9001 - M Z=EAA K ERITIALE TS 157,

o FAXALERR
B FAXRLERR
[141-43 T

B A TZEEERPR T EBENENRZER N
B INRERAT , ZTRIEERF.

o TARGRMUEHSE,




RYttank
TEMRE/TRGANHEMED RS

58 2-7 TR EH GV3 KMEH REHRHIT TR, THARE GV3 RIFRAUERZSHEREERMNR —EXTENT

BRI AR,
GV3 W= B8R A P A & 1415 B) BRI ) €6 IR R 75 52

B e AR IBE (046-47
B AEESHBESRANFEE 25 BERBER,
5 ARIABAEIER , SIMMBEFRRIAKE.
B ETEHRKER  FTAT.

m AIRHRNLETE , BTFEH.

m RS TFIERAL,

B A EE KRB Hepco trEIATAREBEE,

— R$ KR (146-47 T
n EREANE , TRHEEMNEE.,
B RERARTEDNERBE,
B EEAFETELBERE,

R EH (1146-47 7T

mSEE. MR,
AT BEF OKERF.

B EKHK 50 XK,

m REES Hepco B

A BEMET R,

BER (030-31 &
u TR .
SRESH - ERATABENA.
BHKERKIIE 8 XK.

AR 2 MREBE, 5 PBERE,

AR 3 MEESRNBE,
AREEEARAK,
AREHFIIFALAVEERA , U ISER R,
PEXEEARERT. MARERNER,
T MR TERAHNH,

ARMEEN T HES. T HESNEERSK,

By 044 T

B 5i&-BEARSRAERMER.

m TRM 4RI

B KESKANA 1.83 K, BIx#
AXRAERNKE.

 EEEMHERRBERE (148-49 T —
A BBAEE MR AC B EA

CASEE

B AUREEATF 7 HER-BEARNEIE
}EO

BAREENFERITHERY. BRAME3 M
EO

m RN AR ETEEREREREANEB
%EO

B AT HMARNEREETHERESTRK.

B AHNEECSHIRT, RRMREERE. &
=, PEARMBY  RERHFEFEHNE
RBER IR R,

MGE 045 H ——
B ESH LT T B AEY.

— B &-BEAREY (024-25 T

B RECEANEESBEAREN  THNEEIRE
[

B AR 10 HEARTAEN 3 HBEESRNBE,

B ARHEEKE 4 KNESGUEKBE X TAHEE
LHIBE , &KL 6 K.

B EEFHEA SRR EREEN G KB EE KL,

| ;ﬁlﬁﬂ@%iﬁﬁﬂﬁ%ﬁﬁT%wﬂﬁmJﬁwm%@

ELE,



Bz R 7w

KEERS%

5 Hepco FHEEEEFIHE , HiEEE
BIE A B R EARE B ENBE |, TUMELE

ERENBERS,

A EN T AR R
ARPIURT T WAH— N EER RO H
ANARBENBENEEUERT ,
MEBGHBEBERK. HTRER
R AR R IR A |, XA A
OB S 5T I 25 2B 4 o

BREEER TR

Hepco #MEBERITATEZIFZRYT
WAEFREFREM LS , AT EREBRENE
BV EREH , SMERN Hepco HIANEBLE
EBRMHEE. BEANECEI TR, BFT
EMNAAEE  HAARFERRERITHAN
BIRFHTERE. B, BETTUBEI R
& (Flowdrilling) SUIR 2K 5 R IEEE,

B B ok A i e

Hepco AHAEBETUREHFPHENR R
o HMABEER B ERFR
B CEEAHTYE , AREINAS
MM



Bz R 7w

&) £EEBROHRTRINTHRE
R (E) TlRA , AAE—NFEEBET Hepco
GV3 BERSE , NIALHITERES A
FEEHL,
T~

BRENA
UMITREEERN , IEA 3 MERKRE
EAN 4 BARE, XETUTEAEREM
SEHEL A E] .

E
A (C) * (©)

// EUSHRE
EREBESNRFAED , TUERIMIHEHRZ BFNLRE
ETROMA. RESMNHANGTLR , JUFERATERS
EHmARBREFTSIATTNIF, BHEHETIURA
BEONBARL (SRBRA/FER —T )  NTRITHER
SHER , FEE Hepco WERBERSE ™ ME Fo

(E)
) (E) A (0)

EV’////
REEMH

B R EREETTAMKES — 2N ()

B XEANEMENFARMEARENS

. NFRMENTA  NEREBENEE (SHE 2627

W) . S, ALUF Hepoo PHERHERES — A ABER

B 2% | R AT SRR ETAT (BHE 4143 T ) » A
m/\

(©)



x
18] 5 M EhIERE

Hepco EXRFIEZE R EOREZHE M /&

BB, ABRTRAIRENE _HNES

Fik. EENREERE , LBRBER

B¥1T, A Hepco FHEMHERE

REEGF—NBE , WAUFTSIEEFT

(BRE 16T ).

ZEES T

Hepco ZE=REOAATESMIEXENRRFFE (FARERENN ).
EEIRFARFERMIE  ALBARORTERZIEBRE. GV3 REARESHE
‘THBNERTET , AEARIEARREBHNNATE.

@‘

BEAEXMSH

fEF Hepco KRIEXLRED , (NN —mEI A K
ERET, AXXRETUEIIRREEEEERN
EE—MN , FEREEARELI.




Bz R 7w

HiEERR RS
ERHREEISREDREBEOMNEKERNEZNE
B ( MEAREZEEM Hepco 3REB ) THREIBERE
F, ZREBE AC BIERFEN DGR , HEEHN
REEBLUATESENETLUEE. RETURZEE
O, HEHEAEERETEN. EBEEEHRET
TEMRRE R,

EFRR ST
Hepco BERGAEB AR EREFEEZ
¥, REEENRZFTERMAPTIR
MWRE, EXREAYT , AR FERABE

BEREBHRE , NTTEEESNEHEE.
LRARBRT —MRKMWRE , EHREAT Hepco
FOREBEO , HERTRIEARBELRET IR
FERSEAY, HBEEORTERSIEHEERNER
TEIEEN V' EERBUAE, RAEEE ERENN D& RET

FHZESFHABITNE,

& & 4k R A R & ihigiE

HepcoF BEORMREBEUARERELLEH N
500 mm BEMEEER ( U451 WIEFELE
E)., Tt , BFRASTHBEE T LUET 2
REEEERHMERNRE., REBELHMEARE
HNH#TIEMI , LEESNHARPEEE T B
B, BB R Hepco FREVN S HEMIEIL,

11



12

Bz R 7w

et LU _—

Hepco SB&S 2R A TRIZH

ERPREGIRBHRE
M EREG, &PIBRT —
iR Hepco BER®D , HE
BYENBERE , UE
EEREADEWS. BE
RIEZTRTEMG , IR
HEBNERMERNRE
¢ﬁ0

BRI

Hepco 5BEROE R K %o & E B E
QR LRI ENTEEZ., BERN
SREEHTEHNEBREMEE, &
RBENMENET K ERBEFE
BRNEATHNENESEEN

¥, Hepco ZHEHZEOQOTHER
BREEZNAHETEEH
—SEHEABNARARK
WERFEM , FEEB R LB

b bz

M EXBRI5

BRENBEE=ROBELEWE , 7T URIE T P BT
EFNBERTHAGMN—KEFTEBES —K&E
%,

E X H: WABRSBEOERELE , § Hepco
WHROWZARRERRA , RHEZENRITMRE
MR,
A X 3 MUMTALE BB AEBIE & LA
MRS, BERMN—IRHEIE iz,
ZH —FTEFHEEN 120 mm B Hepco & &
BEOATIH , MAZSEHETFEN .

/



Bz R 7w

= iR M AR

X Hh: THWESRM Hepco XURB S BED
ARERRESEE vV FEZEERE
F47 , REEERBRHFERED. B
EBEMA Hepco T WEBEHEMR®
EXTEERLENREGHE (F

2 MCS #HBEERS

FII:IIII E i ) o

Y 4. Hepco BB IBE
HiREBIZTHNEERLE,

RENE, TIHEZRFEHNH @
BEGARIMEE Hepco /M
WHREZEEN.
ARAZEREREHNINBERNEHESD
RHUKESE , EERTEXRSENAS

AN
Ho

HEERRHN

Hepco EBEOH & 85 AT LL
HEARBRBERS , NMEESRITH
ZERHNHRAERNRSE. Hepco %
OUIUBRMMARE K BXEFEE
EHEN PR RESRENET T
=

>=o

RiBBKGRER X-Z E3)

X 5 SAERE S BEOHRZBTNEERE
DR HEEOREABTAED /N, B ER
i Z WRENRAREREME , SURNEE
#Rit,

Z S FINERNE S BEEEIAEDNER
WEHRITAST X TR . XEEATEA
EE#Ee  BrEiEABARERR.

ARRBO EREAERAEL , TERLRH
B, SR APRE R 3 AL R R

13



14

BL R 71
BTIEAFRARSRM RS

X #i: Hepco #nFBEOBTRIEEREE

EENR , NI —MEENERARER
It. Hepco #h#&# E ERIEBEITIEE
HHRRBELEN , HhkHREZEH
Z=H, ATFFRAGEREE®R , Bit
BMURET=NHEA , LR EE
BERTEIASBNETE R

Ko

Y Hi: FREAREENSSINMEH
EHWEM Hepco Fnh HigiE@
R, UEEBEY Hepco MikF
HITES, BEETESENX H
AOARMNE 1T, LARE
BEBRENAXEEFNRYE, BRT RN
RN ANALUN , FRANESTER
DA, BRCHXANREARB A ,
DR AEE,

E%TREBEH

X §h: Hepco # 5 8EEN Hepco T ¥
BHEMNROEZIASHRIENESR
MERS (FSH MCS HBWERS
FmEX).

Hepco RH{kzhATBEQMAT
LMK EVE , Hh Y HigHX
#,

Y Hi: @ —1 Hepco DLS #
O, ZRERTR—NEBELMIED
Y, I RWR, A4S
NMERE (NREE)., BiITM

DLS B %o

@/

ZHHE
BENERRABEOHR —EEEREMEUZE
HBHNART RS, TSI A HEEAESHE—
o B, A Hepco MBESHERSE™RE
ifﬂ%ﬁﬂ’ﬂéﬂﬁ: , A AR E e
TENMENIMET Hepco KRFIEXE
REQEEREFKE.



AT fRER 8 BBRGE
ROIAN—EREBESEREAMN Hepco BERS , B BIEENEHRELE
ENRIHA  RARLSREEREAIRIES , RERIBRHBEIMBEITELS. %
Hepco REAWEFBEMN-—RBERRES —FKBE , LB HEERAS TUERIRA
AR BEFR A

NFHEWEREN BBRHEF , ATSE Hepco M PRT2 BERERNERS ™M E X

EERSE

Hepco GV3 REM —MuSThRERBEA NS
F4RBEIR PREMI T , MM ST RSB E
HFERYE, XESUREENERABRAN
W, KRR TEARBEAEBE FEHE
—NBEZL K MEZBEHEARIE-E.

AYEBEEREREARETHEREERIEE.

EEREHRTHEANSEEENEFNER
Hepco M9 PRT2 BERERHERE~mAE
io




16

Bz R w1

FHEFHIE RN A

THHRPIRRT Hepco FPHEMNHNERRAELMERETNZ TS ARNA, SIENENRG , EMISRIBERENR
SHRALHER. XHWEERSTLRBHAMIXEN V EEERAZERNBHERN AN FEIREFT.

MARRRREE,

MARRRRIERN, RREE,
BEES RERIERE PMIEEF
[ ] um(C) °
\ /
M4 LT (3] mE(E) oo
EABEERFARE (RO ) mELEERRAERE (R ) EABEERTRE
SOEAEERTRE (AL ) B EERTRE (AVCHMRLE) ofRL  @OFML
BYIShARRRRED, BERNEEE
* *%(C)
¥ *(E)
¥ %(E)

B L E B B HR (RO )
> EHERE (BALCHRELE)




ROERER

EPALLARMEFEN Hepco GV3 BHKRRELAMALMEH L ENER, N TETEREH , RINELURKE
KIETERBERSEKREANAY  UR\AHERERSDEARNMENRLL,
;’EEFFEEUE’J/\?EJEJJJ:IZKTJ’)\WEFIE’JEE%% HIEEMEE. BSHAREHEB (F 2-7 ) MEMHWEXTE
THREfMINEE, BT FR

HEaED BiF R4 Bir
< HE Frat k= {0 RIE =E 9] ik
e eole o " ©|e ©

- i
(- )

=
-~

FRAEEEI RN

Iﬁ::E
FRAEEEX5 K

-

B3I

Bl . —# Fiat
HESS V=-EBHRE RE - [BERE EEiR i

Wﬂ%
3:-:?3:-«

e . ol

P2

P3 T

R =31 RETEM
mig HFEEh Bl S R 5 g
Hzt ® o|® ©|e © ©

Fili® .

ABEE

EHES

EEBEISE
*Hepco W“V'EXEREEFBRNIRER , FEUTUFEEHERE,

LENESN—BER , RENSEEFRZA.

17



18

P R 3 iR EE

Hepco #RERAEBEAHEERSMBESRNAMAERTMRENIUIEE, BNEBBENT 4 Mg , FREMH 3 7
XAKE , WAREPRNAHARTHNRERNER, ZAFBERXABETEIMIMR , ALSARECLAE, HEHNVE
RLARBIRFL , LA AT DR SR 4o

ERAUNEEMARRET (AU 28 ) EXMXASBE  AXX 2 NEedEFAREERE, NTHLHTEA
ENES , WA EENAHER (K X8 ) XWX,

RPALEEMR T HEANEBREXBEREN (ZESHATHNTITBERERLER ) .

MEREBANRINGER , SEWH EMOHAN — ML HRE, XNXRBERHA-ERENEME, STEFR. 2TAY , @
RHERNELETTE.

MHIR AR (DR) B2 8 FHANMAREN AL, XPRBETRHESHHFTED (BINRRAHH ) , HATSR
E-ZJWEO

=B FEE 10 F1 15 TR H 561

Pl MFERELHERRBE (HFHRRE)

P ,C*
HBEE Q #L x4
BZRE Bl (B )

| /7 {0
' C
I

[

=

Py
A\ T T
PNEEET
I

- ~A ve ITT T — B
: ]
| [ERPE=:P 0o
G
REBER _~ /
S HEFERNRYTC
BHS ERBEER W& (A [B | C D*® E F*¢ G*6 H J*2
o @ FLE x 134T P1 | P2a&P3
AU 12P1/P2 13...| MS 12 & NMS 12 13 12 40 |7.34 | 35|60 | 8 | 30 | 17 25 50 | 4xM4 | 4xM4 | 4x M4 - 19 19.2
AU 12P3 13..|MS 12 & NMS 12 13 12 40 (734 | 35|60 | 8 | 30 | 17 25 50 | 4xM4 | 4xM4 | 4x M4 - 19 19.2
AU 20 18..| V.20 & NV 20 18 20 64 10 43 | 55 | 95 | 50 | 20 44 62 | 4xM5 | 6xM5 | 6xM5 57 24.75 | 24.95
AU 28 18..| V 28 & NV 28 18 28 72 11 52 | 80 (130 58 | 25 55 80 | 4xM5 | 6xM5 | 6xM5 65 25.75 | 25.95
AU 25 25..| S 25 & NS 25 25 25 80 |115 | 51 | 74 [120| 65 | 24 60 82 | 4xM6 | 6xM6 | 6XxM6 | 785 [ 30.5 30.7
AU 35 25..| S 35 & NS 35 25 35 95 |125 | 70 | 90 [140| 80 | 40 65 90 | 4xM6 | 6xM6 | 6XxM6 | 885 [ 31.5 31.7
AU 50 25..| S 50 & NS 50 25 50 | 112 | 14 80 [ 100 (160 95 [ 50 70 100 | 4xM6 [ 6xM6 [ 6 x M6 | 103.5 33 33.2
AU 44 34..| M 44 & NM 44 34 44 (116 |145 | 88 [103 | 153 | 96 | 50 80 103 | 4xM8 [ 6xM8 [ 6XxM8 [ 116 38.5 38.7
AU 60 34..|M 60 & NM 60 34 60 | 135 | 17 110 [ 125 |1 205 | 115 | 60 90 130 | 4xM8 [ 6xM8 [ 6xM8 [ 132 41 41.2
AU 76 34..|M 76 & NM 76 34 76 | 150 | 18 | 130|165 |265| 130 | 80 | 110 160 | 4xM8 [ 6xM8 [ 6xM8 [ 148 42 422
AU 76 54..|L 76 & NL 76 54 76 | 185 | 20 140 [ 198 | 298| 160 | 90 | 135 185 |4 xM10 [6 x M10 [6 x M10| 182 58.5 58.7
AU 120 54..| L 120 & NL 120 54 120 | 240 | 24 180 | 258 | 378 | 210 | 120 | 165 225 [4xM10 |6 xM10 | 6 x M10| 226 62.5 62.7
* AR

1. AL HMRAHFARE D URRMASEENEMEAERAEERNIR, XAX-RNERESEZREATHEIHERE. BABWEATE B2 N EN
FEBEHFRMNEASG, HRNBRFNHHFEED (C M Co ) EFHEHAY  HIFXBRP U EEAFTGHNRERELE, WA RERMRT CHCo i
BEAMLERSE,

2. RERTHEREFBESREMRENEHNNIREBRER. MARRBERREMASHNEE , BRIPRIVBRA (1213 5) . BEFERMR
STHY 12-13 SEBE—AU 12P1/P2 13 1 AU 12P3 13, BIEES P1 M P2 RAWBE , 5EES P3 RAKBE,

3. R¥¥ AU 28 18 ASBREETNEE - ME , NMEESERTA V28 W EEEREANZHEERITER,. RPHRYT V EFLMETEER.

4. BFEQEBETHEIRPEANERED, BUOMEREREEX M.

5. AEE 32-33 WLEH B1 R +0.010 EXRMBEARETIREE (CHK) M. HRE—H&S 50 ¢, AATREERBEHEANWE., EROREE-EKE
NEAGBEEFHENCHK AR EZEE , NEITEAEHALTER,

6. AFBERM 3 MIRERE , RtMEAD O D URANRRA CHRENUBE FEZE. Hepco HRERBREN BHRKEBEREERTIBE,

7. AFBERNHATOLEHNAABESRNEERTTRIL. BCHERRBENEF MY NFENBERESRUEHANDERE/ZHENREFR
o ESRAAEXARGBIREMMNIETREXITENFAEE.



PRIt AR 2 R

THRRBEBEHRELS (NS): RELRANEREIPERBERBNFHKBFLBIME, BARESHERMEEN,

A EEREN (CHK) AR KREME DMHEANEEQURINRE. XESKENAHEF RN %
B EBEM (T): AIBA L HASRETEMARGFH, IRRZFEAREFVNARRTHES | HEFRTIN,

EHEEM (CS): BR V HEMERSKEENEE , AHLEREBRA. BREZEMNREANBERLH, BB TR
AEBRHENNEREAZS, REAE, TEARNREES  FEEH SR, BHE0ERRTTAESE
BERE%E , T HAFBRETET,

B EEN (LB): BEMERMHZSHEABMNEER BB RART vV EME , NMEKBBBNNERRE, £FE
EARAENNERES, BEBSEHZMLRENERLT DREERAEEEA,

- -

A NTRABELNDPRKEARBE (TEHE )
Le
D*5 GHEFERN .
| - . - | me
| : |
//r\\ T
.Lﬁ} ou i ;ﬁé

J
B| =———O————-—- 00— —] E H
T TN 20 ;
&1/ ] L\& —%x o1! &
MR Y q 1 Ahe
S e X
B
s \ ATEEDAEBNRER %
K L* M N*2 P| Q R* S| T[Uu v w ~EE (kg) BAHFED (N)*
P1&P2[ P3 Pl [P2&P3 a x & DR L1 | DR L2 L1 L2 /
- [ 50 [ 75 |100|4x18 | 85 [ 89 [101]| 546|149 | 16 | - | 7 | - | 3.8 [125x 4.8 0.07 | 0.09 | 0.11 - - 240 | 240
- | 50 [ 75 [100|4x1.8 [ 85 |89 |101)546 (149 |16 [ - | 7 | - | 38 [125x4.8| 0.07 | 0.09 | 0.11 - - 240 | 240
14 | 65 | 100 [ 140 | 5x2 12 | 124 [ 124|675 21 [ 22 | 42| 11 |25]| 45 [ 16x7 | 021 |0.27 [ 0.34 [ 760 | 1200 | 500 | 400
14 [ 75 | 125|175 | 6x25 | 20 | 204 (124|675 21 | 22 | 42| 11 [25| 55 | 16x8 | 0.25 |0.36 [ 047 | 760 | 1200 | 500 [ 400
18 | 80 |135(180 | 6x25| 15 | 154 | 166 9 | 236 | 25 | 55| 13| 3 | 65 | 22x84 | 041 [0.54 [ 0.66 | 1600 | 3000 | 1280 | 1200
18 | 100|150 (200 | 8x3 | 25 | 254 | 166 9 | 236 | 25 | 55| 13| 3 | 65 | 22x94 | 053 [ 0.7 [ 0.86 | 1600 | 3000 | 1280 | 1200
18 [110 160 | 220 |10x3.5| 40 |404 [ 166| 9 | 234 | 25 | 55| 13| 3 | 65 [22x10.9| 0.67 |0.89 [ 1.2 | 1600 | 3000 | 1280 [ 1200
225125180 (225| 8x3 | 26 | 264 | 213 | 115|3.08 | 32 | 70| 15| 4 | 83 [ 25x87 | 11 [ 14 | 1.6 [ 3600 | 6000 | 3200 | 2800
22.5 (150|200 | 280 |10x3.5| 42 | 424 | 213|115 3.05| 32 | 70| 15| 4 | 83 | 25x 11 15 118 | 23 3600 | 6000 [ 3200 [ 2800
225|170 1240 [ 340 | 12x4 | 58 |584 | 213 [ 115|3.05 | 32 | 70| 15| 4 | 83 [25x125| 1.8 [ 23 | 3.1 [ 3600 | 6000 | 3200 | 2800
36.5 | 200 [ 300 | 400 | 15x5 | 50 |50.4 [ 347| 19 | 456 | 47 [ 98| 27 | 6 [14.3 [32x13.5| 3.8 | 48 | 58 | 10000 | 10000 [ 7200 | 6400
36.5 | 240 [ 360 | 480 [45x9.5| 94 | 944 [ 347 | 19 | 456 | 47 [ 98| 27 | 6 [14.3 [32x175| 55 | 74 | 9.3 | 10000 | 10000 [ 7200 | 6400

THiEmEE - (29
N

AU443 L180 (CS) (DR) (NS) (CHK) (T) + /ZE&H 5

FRE B PRk AR
ﬁerFv T = BhE SRS AT R
AU...= kﬂ Atgﬁﬁnﬂ}‘-‘:‘@ ZIUZ:%E , ‘1%%? S | - [or| - |Ns|cs [i8 [chk| T
- RELE CHK = A5 E & ° o
= (RSB AR MAEE , BFE= HE M
ﬁﬁla%&r‘ L”= 180mm , NS = T BB 2 & & % :;: *E g E g E
plEapi= B MAEE , FEZE e =
CS (@it# ) * % LB (HELE) DR = WAHE [y 5o (A KA
MAEE  EFEZE WMAEE | FEHEZE  |[aU 28 18|/ |/ | X[/ |7/ 7]V
BXRT |||/ /|
EERFGBETREBERTEY , WAR—ERE. CRASBE LT,

ABEARKHREANT REG RSB ENE
~Pl: 2x(3xAU6034 L200 CS DR + NM60 L3056 P1) (2 EXREG , GNENEE 3 MEFEBE)

19



RIBEMERE

AYBENEREEENFARU—FMRLMEN T ERITERTBENER N , MEETERLHILTE
NATFEFRENHT,. HEITBERATRERLENG V FH , ABREHM—EXETE , AMERLNT
RRREFN |, R X HAME AR RER A EE .

AYBENERER T FHUKBILNASBE , #BMNE AU25-25 R ERTHPREERSIBERH A

FRALARMY. ZREERATL2M I MBESRNEFBE (WMEMR ) HFEE,

mTHERBAHSREZAMHAEKRAR,
FiATHSERBEMNBELRRBTL

REBET
( TEfE )

WMFATH - 7 LR BASRMBR AR BESER T,

=fil: AU2525L180CS+BK2525

e A B c D E F e H J
BK2525 78 16 21.5 26.5 57 33.5 37.0 28.0 18.4
BK3525 88 16 215 26.5 57 31.0 345 29.0 18.4
BK5025 103 16 215 26.5 57 30.0 335 30.5 18.4
BRa434 16 16 235 295 83 515 5.0 35.0 24
BK6034 132 16 23.5 29.5 83 50.0 53.5 37.5 224
BK7634 148 16 23.5 29.5 83 50.5 54.0 38.5 224
BK7654 164 20 33.5 41.5 105 53.0 57.0 54.0 349
BK12054 208 20 33.5 415 105 47.5 51.5 58.0 34.9
D H
C
\‘—B' J
= I~
L H ©
L] ©
‘ 1

19a



19b

iRl 5= 25 [E] 7E B

Hepco SH BERR = —MEAFSMM A% | BXR /N PSR4 A 7 B E 44+ 32 289 B2 0 MRl BB X & 1
B, TUEEEK GV3 BEREMNFMH. Hepco BEBATRARNESNETEE, MOEF A,

BERTKFURRSEHARGRERBENEZ SN, MERNBREREERTEZRARREIEFBE ,
RUAEZIEREINEEEERR. XERBERATESIRAER, THFRBXMNEEZEERE, rg? o

BIORINEER (ZHTR ) BIRREZEEIFERE , RARYHEERBLBLEEZNE, N
ENRENEBBENTOEMRNBERG , BEANEEEEEME. INTFENEEBEER—BEL
BITNERTREM. MARKEEREAUATFEE, EXMERT , BERHSARRUITRIZT
MEFEETRENRERRHRIEEL.

BEXARBOFMAETR, TRZER Hepco SH ARB T RER, MRBHERKBESF—EAIMITH,

\

A nE B
( RABYREHk —
E LETEHRE )
[/ ﬁ\:ﬁi%lﬂ"e
!
D L | ]

T R4 : NS35L1290P3 + 1 x SHBS3520 ( 1x = —iEEXLR , 2x = MIREEXLE )

EEHE e st N 3 c b c
#s R
SHBS 35 20 NS 35 SH20 30 12 40 25.5 M20X1.5
SHBS 50 20 NS 50 SH20 40 15 45 26.1 M20X1.5
SHBS 50 25 NS 50 SH25 40 15 45 26.1 M25X1.5
SHBM 44 20 NM 44 SH20 40 15 50 31.4 M20X1.5
SHBM 44 25 NM 44 SH25 40 15 50 31.4 M25X1.5
SHBM 60 20 NM 60 SH20 44 15 50 32.7 M20X1.5
SHBM 60 25 NM 60 SH25 44 15 50 32.7 M25X1.5
A R
E ( RARAAEH
‘ ‘ UERETLE ) .
‘ ‘ RYBE
C 5 %
P D | D ( ¥iBE) T
g [ |
-
G
iTHRHI - NL120L1616P2 + 1 x SHBL12036 ( 1x = —ImEIEX 2R , 2x = MiREEXSR )
EER s *F =K ($5% P2/P3 il )
E&RE A B E F G
S R C c! D D!
SHBM 76 20 M & NM 76 SH20 55 15 65.2 56.5 33.3 24.5 M20X1.5 37 M8
SHBM 76 25 M & NM 76 SH25 55 15 65.2 56.5 33.3 24.5 M25X1.5 37 M8
SHBL 76 20 L &NL 76 SH20 55 15 73.7 59.5 49.0 34.7 M20X1.5 37 M8
SHBL 76 25 L &NL 76 SH25 55 15 73.7 59.5 49.0 34.7 M25X1.5 37 M8
SHBL 120 20 L &NL 120 SH20 90 15 73.7 59.5 50.7 36.4 M20X1.5 70 M8
SHBL 120 25 L &NL 120 SH25 90 15 73.7 59.5 50.7 36.4 M25X1.5 70 M8
SHBL 120 36 L &NL 120 SHA3625/3650 90 15 73.7 59.5 50.7 36.4 M36X1.5 70 M8




] $5 N 2 AR £ i EE

Hepco AI#EDS &S B B ] g E S B E S RFTE R MEE AN
HIAKE  WHREFNAGRIARBENWER, RRBERRABSELNNIANAK , HFEIMERECLE, HEHM
BAMRHIRAFL , AETTLUERZAN

AHFERASEERRREBERMA T XN RO &, BN ERENRFRTHARENEERIH KRR OE , WARER

BEMNBELRT (S0% 8 RENTER ). METHRANNEAFBELTRBERBERKRN TRFL FFEEIT ,

2 NEENRLS.

ERAUEEMARNET (AU X8 ) BFAMXEARBE  AFXXEnEH NEARFARRERE. ¥ THEETA

ENEF A EENAHER (KRR ) EXAWX,

AP EMR T HANEBRERBEREN (BE
WHARBE R BRINER , EEFH LM HAN - DM AHRE, XTHRBRMA-ERENEYE. ZTEFR. STET , &

AREEANELRTE.,

B % 8 WA BB

Bl TERELHERERE (THBRE )

E 3

4

REE,

Iu\

FEATAHATMEERE) .

BANEFUBEMT 4 MRAERA , A 3

Lo | P (O
s #L X4
B EE ‘ PYSTVY Q| ( K& ) CIHL W
/ B ,
s Y
\ \71 _EU B‘ T
| .
’@,}\ TR T e >§t’ N\
\ T/ e T
. =1 I
o
A/ —E——§
&
o Lo & :
—
T
G & E R MRS /
= HEREER R A B C D* E F* G* H H1
(7] No of Holes x Thread P1
AU 13R...[MS 12 & NMS 12 13 12 [ 40 [7.34 | 35|60 [ 8 | 30 | 17 | 25 | 50 4 x M4 9 23.3 19
AU 18R...| V 20 & NV 20 18 20 | 64 |10 [ 43 [ 55 | 95| 50 | 20 | 88 [124 4 x M5 14.7 | 359 | 24.75
AU 18R...| V 28 & NV 28 18 28 | 72 | 11 52 | 80 | 130] 58 | 25 | 110 |160 4 x M5 14.7 | 43.9 | 25.75
AU 25R..|S 25 & NS 25 25 25 | 80 |11.5 | 51 | 74 |120| 65 | 24 | 120 | 164 4 x M6 16.7 | 48.3 30.5
AU 25R..[ S 35 & NS 35 25 35 | 95 [125 | 70 [ 90 |140| 80 | 40 | 130 (180 4 x M6 19.2 | 58.3 31.5
AU 25R..| S 50 & NS 50 25 50 |[112 | 14 | 80 | 100 |160| 95 | 50 | 140 | 200 4 x M6 20.2 | 733 88
AU 34R..|M 44 & NM 44 34 44 [116 [14.5 | 88 | 103 | 153| 96 | 50 | 160 |206 4 x M8 21.9 | 74.8 38.5
AU 34R..[M 60 & NM 60 34 60 | 135 [ 17 [ 110|125 ]205| 115| 60 | 180 [260 4 x M8 234 | 90.8 41
AU 34R..[M 76 & NM 76 34 76 | 150 | 18 [ 130|165 |265| 130 | 80 | 220 |320 4 x M8 22.9 |106.8 42
AU 54R..[L 76 & NL 76 54 76 | 185 | 20 [ 140198 | 298| 160 | 90 | 270 |370 4 xM10 33 123 58.5
AU 54R..[ L 120 & NL 120 54 120 | 240 | 24 | 180 ) 258 [ 378 210 [ 120 [ 330 |450 4 x M10 385 [ 167 62.5

* R
BEAb4A H B B R SR T B 0 BUR IR 3 7R 558 B MY IS AR AR M A B IR . RIUX — SN RER ZRERE
BN EAERANERAED. MANBEEMNIEALED (CHM Co) BFAHEEAE , HESRIIHEFAEGNREREE,
“HHECTUERME T C M Co MBENELERSE,
. RERTHERBERBESRANAAGENEBE N IRELET(. FEREBEESMESRNBEERE.
R<7 AU 28 18 R (A BEETMEE—NUME , LEAESRTHA V28 WEBERRFEANZEEERITAK. RFHWRTVEN
ST EEA,
BEfESHETHEIRTERANERED, BOMABRRTEEX—M,
AR ERME 3 TIREKE , At AP LD UARAHLREILCHMIE L FHE 2. Hepco MR ERBIFEA I FRKEE R HIEX
BB,
A 32-33 WEM B1 R~ +0.010 EKABEREEAIEEE (CHK) Hi&, HRE—HAKS 50 4 , ATHRBEERBEHFANG, &
FUREE—EHENASBEEEEHRMNCHK #MARETE , MEITEFFHEER,

1.

/ﬁZ‘ZEo

BREWE R I EER




Al E AR iR

MR LR N RIALE , SR LMO AN - MR, SHXBER{-EBRENIYE, STEFR. 2THET,
ErHRHE R EMRTE,

MHIR AR (DR) EBELFFAENMAREN WAL, XMRBETRHAESHHTRED (BIREARA ) , HET
SRERRE,

TSR EHHRES (NS): RELKANESERP ERAEBHOFHKFLBIME, EAESHER/MEE,

RS EHREN (CHK) AISAREME/DMHEADEEQRINRE. XESHEENAHE TR ATEHS,

HiEREEN (LB): BEKERMFZHAB N EERFEAB AT vV ZEME , WEKBXEBHRREBR. ERE
BEAHSHENANERFDEANFLEEERENTERT , ABREEMEERTA,

HABEEEARTFSRBBERTEE , REYFENBE LB TERRBEN , XEEBRETURMET,

Bl EFRARELHPFRERIBE

L*s
D*s
F HEFERANBRYLS
| | |
1 |
By T YT
i/ |
T T T \\
I J
s E=O———r0——— ¢
| | | \
7 % ZNl
ATEmEsEEnEA
L*s M N*2 P Q R*? T | U |V w ~E8 (kg) RAHMESD (N)
P1&P2| P3 P1 [ P2&P3 O x RE DR Li | DR L2 L L2
50 | 75 [ 100 | 4x1.8 | 85 89 [10.1] 546 | 1.49 1.6 7 - 3.8 [125x4.8 | 0.07 | 0.09 | 0.11 - - 240 240
65 [100 | 140 | 5x2 12 [ 124 |124| 675 | 2.1 2.2 11125| 45 | 16x7 0.21 [0.27 | 0.34 | 760 [ 1200 | 500 400
75 | 125|175 | 6x25 20 | 20.4 |12.4| 6.75 2.1 2.2 11125]| 55 16x 8 0.25 | 0.36 | 0.47 760 | 1200 500 400
80 [135|180| 6x25 | 15 | 154 [166| 9 236 | 25 13| 3 | 65 | 22x84 | 041 [0.54 | 0.66 | 1600 [ 3000 | 1280 [ 1200
100 (150 | 200 | 8x3 25 | 254|166 9 236 | 25 13| 3 | 65 | 22x9.4 | 053 | 0.7 | 0.86 | 1600 | 3000 | 1280 [ 1200
110 (160 | 220 | 10x 3.5 40 | 404 |166| 9 234 | 25 13| 3 | 65 |22x10.9 | 0.67 [0.89 | 1.2 1600 | 3000 | 1280 | 1200
125|180 [ 225 | 8x3 26 | 264 |121.3| 11.5| 3.08 3.2 15| 4 83 | 25x8.7 1.1 14 1.6 3600 | 6000 | 3200 | 2800
150 [ 200 | 280 | 10x3.5| 42 [ 424 |21.3| 115 3.05 | 3.2 15| 4 | 83 | 25x 11 15 [ 1.8 | 23 | 3600 | 6000 | 3200 | 2800
170 240 | 340 | 12x4 | 58 |[58.4 |21.3| 115 3.05 | 3.2 15| 4 | 83 |25x125 | 1.8 | 23 | 31 3600 | 6000 | 3200 | 2800
200 | 300 | 400 | 15x5 | 50 | 504 [34.7| 19 | 456 | 47 | 27| 6 [143|32x135 | 3.8 | 48 [ 5.8 | 10000| 10000 | 7200 | 6400
240 1360 | 480 [ 45x9.5| 94 | 94.4 [347]| 19 | 456 | 47 | 27| 6 [143[32x175 | 55 | 7.4 [ 9.3 | 10000| 10000 | 7200 | 6400

L1

ITHIEAER ™~

AU4434 L180 R (LB) (DR) (NS) (CHK) + i i #f44 5 ﬁ;i'%@ﬂ‘*ﬂ‘ﬁmm
R
B CHK = TJ#3 & £ 5 &6 HES - [or[ - [Ns]te Jenk
AU..= EERRRBE MAEE , Gz
K..= REL#H NS = THEBIRBH & w |8
CP...= {URE B ER MAEE  BHGZ MHEHERE
AEBEKEL= 180mm — , DR = W5l & HEEHEHE
R = AR AR RSB E MAEE | HEzE (AU 12 BR.|/[x[x[/]/]V/
SEBMEM - LB REERE [AU 20 18R.|/|V[X[/[/[V
MAEE  HZz [AU 28 BR.|/[/[X[/][/][V/
FARS /[viviv]v

ARRFRBETREBERTRES , WAR—ERE.
REVHAREHBBAENEEN RSB ERE
Pl:  2x(3xAU4434 L180 RLB NS + NM44 L3146 P2) (2 £%% , NS BE 3 MREBE )

21



22

B R

Hepco /NEUEAFBEAHEREZMEESRNMERTMEENIUNEE, SNERSBENT 4 MNAIHE , LBRRRES
BASERE &ML, PNEABELX MR TR ERSEBEREEIER , BRERSEBMRRANTRNEFL. AEAK
RY#EEM 3 HXAKE  UREEFNAHFRITARENER, AFBERRABSSSVMIMmAK , FELRARAELL
B, FENNVELRHEREA , UEATERAN,

ERAUEENARNET (AU 28 ) EXAWIESBE  ARABTEH NEARFAREEEE. NTHEATEA
ENER , W UEENABKER (K 28 ) BXAWX,

AP AEEMI T HEANEEREXRBEREN (ZESHAETHANTITBRERLER ) .

TSR EHHRES (NS): RELKANESERP ERAEBHOFHKFLBIE, EAESHER/NEEN,

EEEE 10 T A TH
P ETFEFEELMEREEE (FHERE)
L*s P C® D
EREE . Q kx4 F
Ve R - | ( BER ) |-I—|
i 0 daeT <
' FBE e 1 '
- T o || ©H
I = I ¢
T T a -
| RN | z
——-ﬁq:-)————c—————%——— ~A v | — ———E—o———-—-——%‘[_ B
| — : | =
! ! 4
I I
oL ©. || &
| oyl ©
! 4 |
. D | f;;@miﬁﬁa@msz}m/ \E;’E,ﬁ"‘
s EERBEER ik A| B | C D* E F*S G* H J*?
%] ~ L8 x 1857 P1 | P2&P3
AU 20 195..|V 20 & NV 20| 195 | 20 | 64 | 10 | 43 | 55 | 90 | 50 | 20 | 44 | 62 | 4xM5] 6xM5 | 6xM5 | 59 | 23.7 | 23.9
AU 28 195. |V 28 & NV 28 | 195 | 28 | 72 | 11 | 52 | 75 | 125| 58 | 25 | 55 | 80 | 4xM5 | 6xM5 | 6xM5 | 67 | 24.7 | 24.9
AU 25 265..|S 25 & NS 25 | 265 | 25| 80 | 115 55 | 74 | 120| 65 | 25 | 60 | 82 | 4xM6 | 6xM6 | 6xM6 | 76 | 28.3 | 285
AU 35 265..|S 35 & NS 35 | 265 | 35| 95 |125] 70 | 90 | 140| 80 | 40 | 65 | 90 | 4xM6 | 6xM6 | 6xM6 | 86 | 29.3 | 29.5
AU 50 265..|S 50 & NS 50 | 265 | 50 | 112 | 14 | 80 | 100 | 160| 95 | 50 | 70 [ 100 | 4xM6 | 6x M6 | 6x M6 | 101 | 30.8 | 31
AU 44 360..|M 44 & NM 44 | 36 | 44 | 116 |145| 85 | 98 | 145| 96 | 50 | 80 | 103 | 4xM8 | 6xM8 | 6x M8 | 113 | 35.3 | 35,5
AU 60 360..|M 60 & NM 60 | 36 60 | 135 | 17 | 108 | 120 | 200 |115| 60 | 90 | 130 | 4x M8 | 6x M8 | 6xM8 | 129 | 37.8 | 38
AU 76 360..|M 76 & NM 76 | 36 76 | 150 | 18 | 128 | 160 | 260 [130 | 80 | 110 | 160 | 4x M8 | 6x M8 | 6x M8 | 145 | 38.8 | 39
AU 76 580..|L 76 & NL 76 | 58 76 | 195 | 20 | 135 | 190 | 290 [170 | 90 | 135 | 185 |4 x M10|6x M10|6xM10| 186 | 53.8 | 54
AU 120 580.. | L 120 & NL 120 | 58 | 120 | 240 | 24 | 185 | 240 | 360 | 210 | 120 | 165 | 225 | 4x M10| 6 xM10| 6 x M10| 230 | 57.8 | 58

* 5.

1. AN AREEINBRBASEENEMREFRDERIIE. SUX-[ANSESEIREAZRIISEEEE. BAUEBNERITTEHBI N B
MAZBERFNERSG. MRNBRENIREED (C M Co) BEAMNERAY , HIERPIHEEAFGNREEL, WA TEHREHRT C M Co
M EU SRS E,

2. BERTHRBIGRBESHNFHEENBYMIREL 4T, AERSBEYSHESRNBERA.

3. BT R~ AU 76 580 #l AU 120 580 AMIFIEREBEHE TN E —NUE , MEESFEEREEANE HEERTRRK. XPHORT V EFkM
BitEEN,

4, BESHAETHEIEFERANERD, ROBEABAREEX—M,

5. FAFBERM 3 WIRAKE , RtHAP LD UARAHREL CHBENVE BIFELE(, Hepco FRERRFBENBEHRKEERHERIBE.

6. AFBERNHEAPLCHNTERESRNBERTTHRIL. ACHERGBENEF MY NFMENSEBESRITEHANDELEE/ZRIAENRESD
Lo BEMAERRGBORSMNEAHNRE THEXITENFAES.



B R

B E M (T): AIBSEXNHASRBTEMERIFH, NRRFEHARASFVOARRTEY, , LEFRTEN,
HBFNBEMS (CW): BR V KEMERSKRELNES , HHLEERERA, BERSMNMREINN LAEUHL, HB
RARSHATRNNEREAFD. REFE, TEARNTERE , FREEH-THWEEB. SRR EERE MK
BBETN®BE,

HigREEN (LB): BEMERMFZHEAB BN EER B RART vV EME , WEKBEBHRRBER. TRE
ERBAROMNERSSD, EREESZRIFHALRENERT  HBRELHFEER,

6l ATFERREEEMPERERTEE (RESEIE) Xz
123
= J
D H"EFLERN
. = . c . Dt
I
| | | | |
TN TN g
/ | \ / 1 \ - T
| \_@_ | \
\ | ] +_ \ | /
/ s /
— \\1:-/ I \\1:_/ q
I I I )
B ————G—i——-——i—G———i—————ll E H
— i ] :
— VA + TN j
/ \ / \
Ay | \ | | \ G
vy N
\ / \ /
= i = BT
S \ AT EERBRENIRGIL
K L5 M N*2 P Q R*2 S[T[U[V W ~EE (kg) BXBRED (N
P1&P2| P3 P1 [p2&P3 D x RE L L2
11265 [100 [ 140 | 5x2 | 12 | 124 | 92 | 57 | 21 | 22 | 43| 112545 | 16x7 | 021 [ 027 | 0.34 400 480
1275 [125 [ 175 | 6x25 | 20 | 204 | 92 | 57 | 21 | 22 | 43| 11| 2545 | 16x8 | 0.25]0.36 | 0.47 400 480
13 | 85 135|180 | 6x25 | 15 | 154 | 11.3| 68 | 236 | 25 | 54| 13| 3 |65 | 22x84 | 0.37 | 0.51 | 0.63 940 1150
13 [100 [ 150 | 200 | 8x3 | 25 | 254 | 11.3| 6.8 | 236 | 25 | 54 | 13| 3 |65 | 22x94 | 05 |0.66 | 0.83 940 1150
13 [110 [ 160 | 220 [10x35| 40 | 404 | 11.3| 6.8 | 2.34 | 25 | 54| 13| 3 |65 |22x10.9| 0.64 | 0.86 | 1.1 940 1150
155125180 [ 225 | 8x3 | 26 | 264 | 14 | 83 | 308 | 32 | 72| 15| 4 |73 | 25x87 | 095 | 12 | 14 2000 2400
155|150 | 200 | 280 [10x35| 42 | 424 | 14 | 83 | 305 | 32 | 72| 15| 4 |79 | 25x11 | 13 | 16 | 2.2 2000 2400
155 |170 | 240 | 340 | 12x4 | 58 | 584 | 14 | 83 | 3.05 | 32 | 72| 15| 4 |79 |25x125] 1.7 | 22 | 3 2000 2400
25 200300 [400 [ 15x5 | 50 | 504 | 228 | 14.3]| 456 | 47 |106] 27 | 6 |96 |32x135| 3.8 | 35 | 45 4240 5200
25 |240 [ 360 | 480 [45x9.5| 94 | 944 | 228 | 14.3| 456 | 47 | 106| 27 | 6 |96 |32x17.5| 53 | 7.2 | 91 4240 5200
L1
55 5.4
kY Y . .
THREMES ~ (29
SEL v = j i L] i
AU44360 L180 (CW) (NS) (T) + B i 8342 AR T
| mﬁﬁlﬂ-
HHEF T = BhESEH s - [ns[ew]e [ T
AU..= AENEEFE WMAEE , BE=E a
K..= REZH NS = T FE1RE 5 £ & NEMME
CP...= {UREBER MTAEE , BE= HHEEE
AEBEKE L= 180mm | ARG e *;‘ ;ﬁ ‘j’i
CW ( mIREF ) "M LB VHBEE ) o m e x[///]/
= il S
WMARE , FEZ FART |/ |/[//]7
X A BE LA,
BEAFRBEFREDELTAT  DAR—ERL. SRR LR
AENRARENBENES NEBENRSBERE :
=6 2 x (2 x AU35265 L200 CW + S35 L3146 P3) (2 ERG , ORENBE 2 MERBRE)

23



24

Wik RE

Hepco XUR#E B E A RH 11 MRYM 3 MBESFR , URDBER/LFHRAELMHEINASENER, XEBEN V i
SEESXFEALE  EREEARBHNWEL. P1 M P2 BEEEX VEESERTTREMNT , SRR SHEEMNT
TE ; 394 P1 SREXNRKEM T HELE, P3 SRERREIMELE , BHENTSNAZEREEBHEE. BS
B RGIEFER T B LLBRIE.

BRUOTATRNEEATRN , EAREEERHALTABE. BENEELEMER , ETEFMEREA. FIA Hepco B8
B RO S RHRITEICALE , EXENH#TEEMT,

BEBENBAXEGHERBEYREEEERENRRE , NHEANEIERERMATFNESHKER, BERMHK - R
&, LUEBES Hepco ENHBEFFHNBFHRBEMBTEN. N TAEARHZIEABRENER , IERBERFBINE
BN R AL N T Y B R 4T L5,

L*13
C*1.2 E E E D*1.2
X Y W (HERRY) | Z
// /] \
7/ Iy \
] L ] L \
é/\NVVV\N\/\/V\}\/\/ NA\\J
_ D _ _ o R) N
"%/ D— / ) N7
] L ll/
]/ Iy
X I/ Y 7/ z
HILRYEE FIRG LR B E AT R EMBE
M1 (2 x RE) // . P(#BERY) // N1 (@ xRE) L, Q(#79
[ |1
‘ ‘ / L 2 L L
o r— T T / — — —
] &1 ] &1 1 1 | | 1 1 | 1 1
T T ’ / ! H H ! ] / [ [ [
oM // // oN
s BRBRER A B C & D*12 E F G H | H1 J K L &K*'3
L 3i3 5| SREEE | PraP2 P3| mwmmE | mEsz | o2 [ e [p2aP3| P [P2ap3 P1ap2| P3 Pi&ap2| P3
NMS 12... LJ13 - 12 12.37 13.25 20.5 - 45 | 3.0 3.2 6.2 6.4 4 18 [ 85 | 89 1.7 | 1976 | 1976
NV 20... .J18... .J195... 20 20.37 21.01 43 15 90 | 421 | 442 8 8.2 5 2 12 | 124 | 1.75 | 4020 | 4020
NV 28. .J18.. .J195... 28 28.37 29.01 43 15 90 | 421 | 442 8 8.2 6 25| 20 | 204 | 1.75 | 4020 | 4020
NS 25.. .J25... ..J265... 25 25.74 26.58 43 15 90 | 471 | 4.93 10 10.2 6 25| 15 | 154 2.6 | 4020 | 4020
NS 35.. ..J25... ..J265... 35 35.74 36.38 43 15 90 | 471 | 4.93 10 10.2 8 3 25 | 254 2.6 | 4020 | 4020
NS 50... ..J25... ..J265... 50 50.74 51.38 43 15 90 | 471 | 4.93 10 102 | 10 | 35| 40 | 404 | 2.6 | 4020 | 4020
NM  44.. .J34... ..J360... 44 44,74 45.58 43 15 90 | 6.21 | 642 | 125 | 12.7 8 3 26 | 264 2.3 | 4020 | 6000
NM  60... .J34... ..J360... 60 60.74 61.38 43 15 90 | 6.21 | 642 | 125 | 127 | 10 | 35| 42 | 424 | 2.3 | 4020 | 6000
NM  76... .J34... ..J360... 76 76.74 77.38 43 15 90 | 6.21 | 642 | 125 | 127 | 12 4 58 | 58.4 2.3 | 4020 | 6000
NL 76.. ..J54... ..J580... 76 76.74 77.58 88 30 180 | 921 | 943 | 195 | 19.7 | 15 5 50 [ 504 | 4.8 | 4020 | 6000
NL 120... ..J54... ..J580... 120 120.74 | 121.38 88 30 180 | 921 | 943 | 195 | 19.7 | 45 | 95| 94 | 944 | 4.8 | 4020 | 6000

TR

1. Hepco LRHTEE L RARTHEERKENBE, R , A TRESENMENELEE  EEBEKENMER LRPAENCHMD RY. EFEHE
AT, BREFFBHNEE , BNFEEESHNCHNDRY, I TEEUKNBEE , SMENTREANBEFRRNLELEETRE. Hepco AUNAFE
REHEFER. AR ULTERNEE,

2. KEWRMBEN CH D RITNMTFEBRENRT , MENREHRGHERREEIE, IRBENKEER C M D WRIELRITRE , THEEELUE
PR RS BB Lo

3. HEENBEBISAKER , IUMREKETERESNKEI T E,

4. RPARTESNBEEARFEANERHE, B , W TNERAEMEAS (BSHAEASHETE ) .

5. RREMNBEHAT—ELNFE, NETFEEFEEE, THFARREVEESEERNERAPRBERSETBENFTE, WEMFEA Hepco B4 , M1ER
ERRSE—NANTEURESNEEANPRASHE—NEMY , RRBNAGESIANEBLENSRKE.

6. NL120 WEEMENSZER THHBETNERE, NYBHNTEEIREEEN , A —EENEHEE,

7. {KEAEKIR4T DIN 6912 HFLEZEER , AN AEEF , Hepco IR MHEIX LR , B MRYARTRHE—NE—KE (H#HERK ) . NL120 5%
BEAH (UARFMEEBEIARABE ) FAEEERN DIN 912 B LRI EE,



NiaRRFRE

5 Hepco %% ARAEAN | 2 BENBREERLTLMEN RE N SRR R, BEBHADE L HS T

AR

FIATURE A BE (B RTHBRA ) STRMBYEAHREERE LOTR, HEIRREEANRETN , WRER

RN REEDRIEMNAL | DR RO S R, 65 LOETEIBBENANT  SHA 15013088 | i
Grft, BABELRENRRTRKET—, BEMR, CV3 RIMASEX EHAMMN/ MK , WS IERE

HESRBE , THERREEREL , ¥ TLUERER AC BARRHREBNED SR,

WEE | R T WS ITRE S BESE A S FIMANARBETRE | RARORELROER.

EEFE 9. 10, 11, 12, 13, 14 F1 15 BHIEL AT HI

XYZ
F f;g§| d
EEE R

83 [ 11.7 (108 75 | 102 [ 1.5 | SDP8 8 |275[ 35 47 NM 44...

15x81 [ 65| 11x45 | M8 | M6x30 | FS630 83 [ 11.7 ({108 7.5 | 10.2 [ 1.5 | SDP10 10) 12 | 325 55 5.7 NM 60...

7
7
7 [ 11x61 | 65| 11x45 | M6 | M6x30 | FS630
9
9

P1IRSKEE T
( BEM ) , H1 (SDP) ™ PRARY (BB L A RRET T
'—@ DIN 912 ( 3%&#F ) *7
P RG R 2 Z1 X —
. S v'
B|A| - Hz= o Y[ [ =33l - 0
7 (2 MIE ) R P S
| =,
PASAE R IRET 1 X K
DIN912 G, TS
( g ) B/ EA
& X-X B\ Y-y 0.4 x 45° #HEz-z A
(4 MUE ) T
B S 4 70%0.1 )
ﬂh{i\ﬂﬂlﬁﬁ%—u V
B0.013
) \ N | R
w0 - ) <Z%£]éf/ | s
G0.025 J#0.013 H*‘”*6 HA1 E]
| YRRESBEELENRE - 2 —
NL120 BEERHEA
M| MI [ N[ NI P P17 Q[ R[S [T[U]V W[REE]X]Y] Z [Z1 ] E&-kg/m S Q
L3S s B K6 | m6 RifiE Bl %
35 62x31 | - = e = - - - -1 -1T-1soral 4] a6 -] o5 = NMS 12..
45| 8x41 | 45| 76x29 | M4 | M4x20 | FS420 635 [ 63562 | 4 |565]07|SDP5 | 4] 5] 6 [175] 10 14 NV 20..
55| 10x51 | 45| 7.6x29 | M5 | M4x20 | FS420 635 635 | 62| 4 | 56507 SDP6| 4| 6| 6 |225] 16 20 NV 28..
55| 10x51 | 55| 96x4 | M5 | M5x25 | FS625 78 | 785|685 | 6 |685| 1 | SDP6 | 4| 6| 6 |225]| 15 23 NS 25.
11x6.1 | 55| 96x4 | M6 | M5x25 | FS5%5 78 | 78585 | 6 |685| 1 | SOP8 | 6| 8 | 8 |275] 23 30 NS 35... :
11x6.1 | 55| 96x4 | M6 | M5x25 | FS5%5 78585 6 |685] 1 |SoP10| 8 | 10| 12 [325| 32 40 NS 50...
6] 8
8
10
10

| o |o|o|o|v|v|o|s|s]
—
==

15x81 | 65| 11x45 | M8 | M6x30 FS630 83 | 11.7 [ 108 7.5 | 102 | 1.5 | SDP12 12 15 | 3.75 7 8.2 NM 76...

14| 20x12 14| 20x8 M12 [ M12x50 [ FS1250 132 [ 186 | 18 | 133 | 166 | 2 | SDP15 15 15 | 475 10 13 NL 76...

111 18x10 | 11 [ 18x10 | M10 - - 132 [ 186 | 18 | 133 | 166 | 2 - - | - - - 15 18 NL 120...
ITHIEAER

NS35 L1290 P1 (R) (T) (C15) (D15)

= “‘C’HM“D"R W EHIE
BB KEL'= 1,290 mm MRENIE , HBZE,2
BEZL . wikE P1, P2 A P3 BEAHEN  T-BEEEA ; N- %A ; E=RR 2L
R-BELZHENSR (NMS12 ERE#) I R0 (AREBBIT R IS AT R4 T F1 N &R )
WMAEE , BB
=81 mmmm
1xNM60 L480 P2R ——— XA BHBE , KE 480 mm , BESER 2 & , HEER KR,
7 x SDP10 B 10 mm BEMSE (% ) .
6 x FS630 REAELR AR M6, 1BEKE 30 mm (&R ) o




26

BiRBRRE

Hepco #REFBEHR 5 MRYH 3 MEESHAFLER, XLEBEN V FLEELSXERILE , HREEAWREN
MEME, P1 M P2 BESRN VEHEGHANEELRTTHRENT , FEXISEENTITE ; 54 P1 SREXNTNENE
EfTHELE, P3 FREAREGYWELE  BHURNTSHNAZERHRBHEE (ESH RAEERHD THER
BiE) .

BRUNTAAIRNEEALT RN , EAREEERHLILBE, BENEELEMER , ETEFMUREA S, E Hepco B
B RO ERBTEMLE  UELBENFTEEMT,

BEBENBAXEGHERBEYREEEERENZRE , VAN FERERMATENESHKER, BERMK - hRE
&, LEBES Hepco ENHBEFFHNBHRBEMBTEMN. N TAEARHZIEABRENER , IERBERFHINE
B E N R AL DN TR B B AT E L4

L*1.2
c*t | E | E | E D*1
X i _z  WERRY)
| // ! / |
—fy———— b O o gl
///l ///l
<X . |z
HinFLEEE FI2LUFLAY B E HREHIRBE
N (@ x RE)S . P (#8RY) N (@ x RE)S
// ‘ ‘ //
1 1 ] [ T T ] [ | |
‘7 T‘ ‘7 T‘ ] = TR TR ] = ‘T r\ ‘T T‘
T 7/ i =/ il
[/ [/
oM oM
iHs BEBEER" A B Bl c+ D | E F G H
Wit 25 JBEEE | P1&P2 P3 P1&P2 P3 02| p | p2ar3| P | p2ap3
NMS E... 13 - 11 11.19 1.7 5 53 205 | 205| 45 3 32 6.2 6.4 4
NV E. .J18... ..J195... 16 16.19 16.72 6.5 6.7 43 43 | 90 | 421 | 442 8 8.2 4
NS E.. ..J25.. ..J265... 21 21.37 21.89 8.5 8.7 43 43 1 90 | 471 | 4.93 10 10.2 6
NM E.. .J34. ...J360... 29 29.37 29.89 10.5 10.7 43 43 1 90 6.21 | 6.42 125 | 127 8
NL E.. .J54... ..J580... 43 43.37 43.89 16 16.2 88 88 | 180 | 921 [ 943 195 | 19.7 | 12

ER:

1. Hepco AIMMEHMTEE L RARTHEZRKENBE. ER , F TRERENNENRKZEE , EEBERENRER LRTAHNW CMD RY. EEHE
BT, BREFEFBIMEE , TNFRHBEN CHMD RY. ¥THERAKEHNBE , EMITENTREAIBERRNLELXEETRE. Hepco AR
RAPERERTEEREH. B Ea2SERNBE,

2. HEREWBEBIRAKEN , IUMABRETEFEANKERTNE. ITRERTHEREHBE RAKEHTERENSL, XHERT , FH
BFREESHRELUH T,

3. RPAHTESNBERREANELRMEA, AR  wAUEARMEAS (FSHESSHEE TH) .

4. RERENBEHT -ELNVE. NRVEEFFER , TRAREEVEERERRRIEBENTE, WREMA Hepco B , NEBBEBRHSE -
NP EARENEELNFRESHRE-—NEMHE , RERMAZESANETLENFARE.

5. X F NVE MENBE , EREHERWNABENELIRE , LLEAGRNAAEEXIRT DIN912 , RPANERER/ P TRILANER, XRFITHKX
FREE AN ASHRERZAMNEE, MRFE , Hepco AIRAESHIRLT | 345 PFS415 (M4 x 15 K ) . BUEFFENXLRTRMEEA | B
FBEHEERIREANLE,

6. BAAHNBRAEREI DRI D HBHEEKBEESH Hepco NMER AT BURIFNIFERZ .



BRRRE

REFAFHNEE V RERENREZE MNEZSERFEED. ENRELEZRS. TREARKRT. S
i, EREMRENBEFER AN BECEBAILELEBERAREFRERIRE.
BRBEBENEEIRZIASFEHESG  REERNEH AN, BRNETELTHEENMMT , #F4 1SO 1328 8
Fnft, AERNEERERK , XEERNFTESEHINNAZENREES (SHEHITERD ) o BFETLLEN é-
SEAESERN MR, MENIRTERREE Hepco WRMENEHHIERNE  BYRNERBEHETEAENEZ
REINEF BB HEASBER.
ERREEBLAE , BBEETHNMARERUIEY Hepco BRI HIE.

-

:(C

EEHE 13, 14 F1 16 TR A 761

XYZ
+ABC
123

s

mgﬁ ity
( bR ) Bt " (ER ) * i
\; o P BGR
B1 /A s/l o
B[ A B/MEIA 0.4x45°
_I_I_Z (4 MEE )
[| «
P B AL Sk 4R4T F "
DIN912 G b-9:3vl
(FiRfit) "
BEY-Y BHz-Z
Btoos
TIRENBESE _ J

v RRGURBLRNRE aoms] 1o i g

Hl ] K] LBK? M| N° [P | R|S | W |RE&|X|Y| Z]|21| 88 | mkéz | #As Qﬁg
PIaP2| P3 PI&P2| P3 L K | mé kg/m | fE3A (N)*

181925 | 965 | 17 [ 1976 [ 4020 | 35 [ 62x31| M3 [ 380| 45 | 05 [ sopa | 4 | 4 [675| - | 055 180 | NMS E..

15 12 [ 124 [ 175 [ 4020 [ 4020 [ 45| 8xa1 | ma [ 482[ 58 [ 07 sopa | 4 [ 4 [675] - 10 300 NV E..
25| 16 | 164 | 26 [ 4020 [ 4020 [ 55 [ 10x51| M5 [615] 74 | 1 [ sope [ 4 [ 6 | 6 [225] 16 500 NS E..

3 | 20 [ 204 23 [4020 (6000 [ 7 [ 11x61] M6 | 769 | 9.25 | 125 Sbps 8| 8 [275] 26 1000 | NME..

4 [ 30 [ 304 48 [4020 (6000 [ 11 | 18x10 [ Mt0 [ 116[ 141 2 [sopi2[10 [ 12] 15 [375| 60 1600 | NLE.. #
ITBEARER NME L930 P1 (R) (T) (C15) (D15) @
BHES C # D RYHEHIE
BEEKEL"= 930 mm MRFINE , BFEHE
BESER : WiEE P1. P2 1 P3 BEAHER : T- BIUEEA
R- ARFHWEE (WMFEE , FEZE) ! N- T4, s stta gz

i
=B
1xN S E L2066 P3N BNREBE  BESR 3K, KE 2066 mm , L.

24 x SDP6 B 6 mm BEMSE (%E ).

N

7



28

WigFiRiE

MNRFI R FEIE , Hepco 12t 11 MK RTHIEFBE, B0 P RBEDRSE 5 MITBEAIMERE. FIETBESES
MEESR  HA VLG ELEXKERIALE , ERASANREBNMEN, P1 M P2 BESFRN V KEREXNEEHT THE
BT  EEXISHKEMFTE ; 54 P1 SRENLRERT THELE 4, P3 FRERKEIHELE , BHENTF
ZNASEREEBHNEE (BSARAEERED THRILREE ) .

PRERETFEEL , WA LUEE A SGES KB LR, MRFE , REWBELEN P3 FHBETRMTARE, W
KX PREEREETEHEIBE , WELBEENAFTR , MEXTHNETHREFZ T, B9, ABESEFBE
RZ BN ZER T RABRAENRITAN (EBEEELRE"ERTRER T £/ B CHPESUB ERER L5 H AN ER T A
BERELEE )  ELEEAN,.

L*12 M1 R4 x KE
c E E D™ SR LA RIRET
DIN 6912*5
X . Y F ON x BE
7/ TN
/ oK )
— o OO o
// o
7/ 1 XY 6
X 7/ Y
= ~ 70°
AT R EE BE X-X BE Y-Y
AR EEER
B0.013 7001
1
p7 2% D,
E:F%f j:}? > G777 A T
P1 F0.013 P2 P3
vV RTATBELENRE L120 BEERHEA
BHS REEAER *° A B C D E F
niE [T i 51 ~RERE P1&P2 P3 0.2 P1 P2 &P3
MS 12... .J13.. - 12 12.55 13.13 13 13 30 3.05 3.2
MS E... .J13... - - - - 20.5 20.5 45 3.05 3.2
VvV 20.. ..J18... ..J195... 20 20.37 21.01 43 43 90 4.27 4.42
V 28.. ..J18... ..J195... 28 28.37 29.01 43 43 90 4.27 4.42
V E... ..J18... ..J195... - - - 43 43 90 4.27 4.42
S 25.. ..J25... ...J265... 25 25.81 26.58 43 43 90 4.78 493
S 35.. ..J25... ...J265... 35 35.81 36.58 43 43 90 4.78 493
S 50... ...J25... ...J265... 50 50.82 51.58 43 43 90 4.78 493
S E... ..J25... ...J265... - - - 43 43 90 4.78 493
M 44.. ..J34... ...J360... 44 44 .81 45.58 43 43 90 6.28 6.42
M 60... ..J34... ...J360... 60 60.81 61.58 43 43 90 6.28 6.42
M 76... ..J34... ...J360... 76 76.81 77.58 43 43 90 6.12 6.42
M E... ..J34... ...J360... - - - 43 43 90 6.28 6.42
L 76.. ..J54... ...J580... 76 76.81 77.58 43 43 90 9.12 9.43
L 120... ..J54... ...J580... 120 120.81 121.58 88 88 180 9.12 9.43
L E. ..J54... ...J580... - - - 43 43 90 9.12 9.43
T8

1. Hepco AIMBRHTEE L RARTHWEZRKENBE. ER ,  TRERENNENEZKZEE , EEBERENMER LRTLAHNW CMD RY. EMETE
BT, RIFFBIMEE , BNFRHUBEN C D R,

LSEENBEBIRAKERN , TUMAARETERESN KERTIE,

RPKHETEBNEERBEANELMEA, B2  WUUEARMAS (ESRNES5HE'RH ) .

RRENBEHT —ELNTE, IRVEEFFEE , NEARREREER AR , FEERETVE.

FRENIARITESEANASE LR DIN 6912, XERTHFZEEHER , AL HHFEES |, Hepco ERAXLRITR , H NS MRER TR
—MNE-KE (HELX).

o rwN




SinTRE

BEWBEELEMNER , ETEFMMREN. FIE Hepco TBER V HXEUAWI D GRHITELLE , LEXE
BfEEATRLEMT,

EFERREERFEMMUKMUNBERT , UFBERNBHAHSRER. B4, SERBZ LRI —GXAEREMR
NHANEEEERBSTHRNMERATH , HESERFBE.

BREHAWMMEE V RERENRKILEER  MMEZSEHRTED. NENRELEERS, TIEERRKER. S
i, EREMRBENER  RNEECABAIUELEBERAREFRERRE.,
BRFPRETNESRIAANERIEANAEANELEN , MNEELUSPEEERANERER,. SRESEN (SH
BB8M)o

"

BEEE 8. 9. 11, 13 F1 14 THIK AT &

M1 B4 x KEE i

L2 B3k PO oA A 9R4T T

c E E D1 DIN 6912 *5 i
X .Y F ON x SREE

G

/L -
7/ % 9 ___-‘a
o Wl =i B

_x v ﬁ/;%ﬂ
2HE Y-Y

WREILREE wILaYiEE

AR iR EF R

Hz0.013 F0.013 B/NEIA 0.4 x° 45
o 2 MuB
kx § c—1 — —

P1 P2 P3
v RAETRBELENRE

G H J K LeX M M1+ N &8 kg/m

~EERE P1 & P2 P3 P1 & P2 P3 [] TR P1 & P2 P3 TR s o x FE ik Big
5 o o o o 35 M3 1000 1976 o - - - 0.23 -
11 11.37 11.8 4.5 47 35 M3 1000 1976 - - - - - 0.22
- - - - - 45 M4 4020 4020 4.5 M4 x 10 FS410 8x28 0.6 -
- - - - - 5.5 M5 4020 4020 4.5 M4 x 10 FS410 8x28 0.9 -
16 16.37 16.8 6 6.2 45 M4 4020 5500 45 M4 x 10 FS410 8x28 - 0.5
- - - - 7 M6 4020 6000 5.5 M5 x 10 FS510 10x 3.5 0.8 - A

M6 4020 6000 5.5 M5 x 10 FS510 10x 3.5 1.3 - :
- - - - - 7 M6 4020 6000 5.5 M5 x 10 FS510 10x 3.5 17 -
19 19.46 20.0 6.5 6.7 5.5 M5 4020 5500 5.5 M5 x 10 FS510 10x 3.5 - 0.7
- - 7 M6 4020 6000 7 M6 x 12 FS612 11x4 19
9 M8 4020 6000 7 M6 x 12 FS612 11x4 2.7 -
- - - - - 9 M8 4020 6000 7 M6 x 12 FS612 11x4 34 - @
25 25.46 26.0 8 8.2 7 M6 4020 6000 7 M6 x 12 FS612 11x4 - 1.2
- - - - - 115 M10 4020 6000 115 | M10x20 FS1020 18 x 6 5 -
- - - - - 115 M10 4020 6000 115 | M10x20 FS1020 18 x6 8.5 -
32 32.46 33.0 10 10.2 9 M8 4020 6000 9 M8 x 20 FS820 15x6 - 2.2
Al .,
WTHFEAER M60 L930 P1 (C) (C15) (D15)

S I
BEREL= 930 mm
BEEER  WikE P1. P2 P3

C M D R EHIE ( #£4Z mm)
MBENIFA , HGzer]
BEALARSE
C - JIH ( MS12 1 MSE LF#21Ht )

N-ZH ((NERATF P3ER ) , AT EZ

P
1XLE 2156 P3C —————— B nFBE , KE 2156 mm , BERS 3 R , REWEHTEI Lo
24 x FS820 EEFLAABIRE M8 , BBEKE 20 mm (%E ) .




30

iR .

Hepco BERME—NMPEERRKE - BELHAREICHEFERMAR , LRMURIMEH BEAXNRE , ZRETHRHMLE
HWAFADH -8 (SHABEEHITE ) . BEREMPEARY , BRRITRETEANBENE  WERESAN T
HMEBERFTHER, BRORTHRABERAE , XHF AR NBEREDNSNATFHRY, ABEREBKERKTE 8
K*1,3, ARBMA Hepco Mk, AFBERAFEE. BEFTREXNKA, BENMENER , AREE=ANTLERES
Fe— (BARGEER ),

ZRURE, W, AARNEREINES  BEBTARGTZEXE , AFARZEOELR. WRFEURSRHED ,
BEERERATAIURNARITE Hepco HHRFNATBE, MRARIXEF  FENBERENAKRITEESR , UENKHR

HET RIRE
M6 $R4T ( TR ) RTN8M6 ( %7 )
EOO 025 Bto.025
8
A [Ar
15
EhE ] M6
{_ ) 19 \
23
1
VRRETRELEBNRE B T HRES
TNSM6 (%R )
SUALARET I

B

A 95 i \‘i‘\ [ A
%)W' 7.75_%—65_3- % g Y )

= [ TRES 45
55 ~ 55 (&R ) 75
s 33| o7 BB 1C8*6
. 28 =
53 20 éL R5 20 _&!_

68

1
s ’
"G 36 26 Tl 6260006 )
20 20 20 20 20 20
80 80 100
SBS.L REBER SBS.. BEZR SB M... BEZR
s RERSBEER A B c2 | p* E F
LGt H5 B ~BE%E | P1&P2 | P3 PI |P1aP2
SBS35..| AU3525.. AU 35 265... AU BD 35 25... 35 35.81 | 36.58 43 43 90 4.77 5
SB S 50... AU 50 25... AU 50 265... AU BD 50 25... 50 50.81 | 51.58 43 43 90 4.77 5
SBM44... AU 44 34... AU 44 360... AUBD 44 34... 44 44.81 45.58 43 43 90 6.27 6.5
SB M 60... AU 60 34... AU 60 360... AU BD 60 34... 60 60.81 | 61.58 43 43 90 6.27 6.5
SBM76... AU 76 34... AU 76 360... AUBD 76 34... 76 76.81 77.58 43 43 90 6.10 6.5

R

1. WFKERZE 4020 mm ( P3 E4&84H 6000 mm ) KBER , NEH 2 ARESKEEENEE , SNBENLKIRTEHURBHIERE , WEBRBRESL.
EVEFSMEESBHLE , BEQRMINNETERET ., ARENBERTUANERFEREREEEENE.

2. ATREBBRENNMBHNRLEE , EEBERNKENMERLRPAHN CHM D RY. EMEBRT , RIFFSIMNEE , BNFRHEESH CHMD R
s

3. MRFEMHKERY 8 K, TRHEAGKENBERRTES. AXFMAER , 155 Hepco Bk R,

4. RPAAHTESNBEREREANTERTBE, ER , CAUFAEFBFNSEHMR THANASBE (BSRATANESSHEE HRNIFME
g).

5 NWFRERNEEZEMEREBENER , BEWEAEE T KRS, T FESTERETURMEREE 3000 mm WRHEAKE., BEHH4S TNSS FEME
KE (2 mm),

6. THIEZHER UPVC $IfK , KEH KL 8000 mm, EIEHASHFS TC8 FEMEKE (£ mm),



RER

HIPENBEH., HBESAIEERCHANERRRZABRNRIT AN (A BEESEEHATREEFFEABSHFE
BB EREE A HANBR T ARRELRRR )  HFEREEINARITEES R,
NTRBERFERARRERCEHETHNES , Hepco BWFERAIRAERSINEHL MRS , HIFAFSTE Hepco DLS
FEFMBEFZFRE, DLS FRmBERXHESERBN LN, HRERFTRRE , MEXLREGATEESEF FA Hepco
BERBTRITRES

IEEFE 12 BRIEAFRHI

- -—-—-—ol7r o —-—o-—

9 Fn) @) 4 @ S
O — O xeeza sm BEERA (LE) SRR
18 ~ #RIDFC3/4L ( NK) $RIDFC3/4S (LK) pye DIN912 PEEEYS LA
- W l‘—'
M; ’ MAMBTsE
%;—D = /[ N
g 7/
//
L
ik
//
L *1,2,3
G H J K | LEX ElE%E w X Y & kg/m S
ok /AL A8 ol ¥ FRR g
3.3 10.5 M6 M5 55 8000 DFC3S | DFC3L 75 48 M6 6 4.3 SB S 35...
3.3 10.5 M6 M5 55 8000 DFC3S | DFC3L 75 48 M6 6.5 4.7 SB S 50...
3.3 10.5 M6 M6 55 8000 DFC4S | DFC4L 100 65 M8 10 - SBM44...
44 14 M8 M6 55 8000 DFC4S | DFC4L 100 65 M8 11 - SB M 60...
44 | 14 M8 M6 55 | 8000 DFC4S | DFC4L | 100 | 65 M8 1.5 = SBM76...
s s e
ITHEAER
SBS35 L1346 P1 (L) (C) (X) (C33) (D53)
Y5 I C M D RIHESIE
PKEL"= 1,346 mm (B4 mm) - WRAIRHE , FEER
RBEZER . WikE P1, P2 ¥ P3 X - iRERG (MAEE , BEE
L- RREIPGEG C- ILBETEERR
(WMTEE, BEZE) (WMTEE , BEE
SHBHIM -

ESHETRTET RS, T RERS MEEXENTHES,

S

31



32

R %

FiA Hepco #rAEMAMEMABESRNEERS , HARRRLERITATRERTHEE , BERSHER T HAII#HT
RETEER, UTHEARENEESXNTHBRZASHRITER

TR SR & HEINGEE | SEEE MR LNF A RHRARME, XHENRHE-—ERENRY , HUEETE
PR, BTAT , AE#EANEVETTE.

MHIRAELEE (DR) i S L FTANMAREN AL, XPRBETRHESHRTRD (BINRRAHH ) , HA
TEREHE,

PR B WA T NBERSEN AR, FEAMELYTBNEHNIES, ZFENABRI AR,
PAHAREG AR TRRGREHES (NS) , ARHLERANESEEF SR ERNBIKLBRME, BARSHRERD
L=R:piA

BIEEXBAEMMBERETHIERE  BESERBERRERNASHEE , MIRERARE Hepco AFBER, FIPIR
FEGMLEREEXWRWDSER (C), AJRAXMNROLEE (E) UKk ER RS HEZE LERFEETMEE LB THRRL2EE
(DE)*s (S5 8 RLWNATRER ).

BFLEEE (SJ/LJ)

c1 {Rs (E & DE) R (C)
L*2

B1

SN o
T ’ A

|

L
)
-

ERIA

(BXBHS

- O RSB O -
e WHH
g / K B67TH) D EHET

(SJ) Ly (BXBHENE
HBENEELE , ESH
BT W)
s BEgE [ (4] c2 £0.025
BmER* A B B1 i Kt [ Kt o K D D1
LJ13 MS & NMS 12.7 10.1 547 5.8 9.5 8 6.7 2.2 24 9.51 4.76
L J18 .. V &NV 18 124 6.75 74 14 34 10 24 2.5 14.0 7.0
LJ25.. S&NS 25 16.6 9 9.8 19 3.8 13 34 49 20.27 10.13
LJ34 M & NM 34 213 115 13.8 22 6.6 14.8 52 5.9 27.13 13.56
J54 L &NL 54 34.7 19 17.8 30 8.2 20.4 5.7 7.9 41.76 20.88
+0.1 EE~g
S1 T T T2 V] U1 v '} X Y y4 SJ... ... BHJ...C | BHJ...E
6.6 8.5 BY75 6.75 30 475 8 20 M3 55 8 8 8 7 27
10.5 10 4 8 38 54 11 245 M4 7 7 19 20 18 45
9 12 5 10 50 72 14 32 M5 8.5 10 48 51 43 105
8.5 17.5 6.5 12.5 60 90.5 17 42 M6 10 14 115 120 105 235
16.4 235 10.5 18.5 89.5 133 25 62 M8 13 20 415 425 390 800
-

. B SHARRBEMENRAY ILE F6 0% , METEIERS.

Bk 13 SHALN , RERONEBAEERBMARREGRAENEMROAANABT A,

BAEERHEANBIERPRE , BOREKUMEESRNRR , RORFLSFTEFLE , UETRB,

RIRYTERZBATRISNRORBIE , XRFETIRST 360 EHEKEMAT UL EBHITHEATE,

RREOMEAFETRNLZELF O (ESHE 20 THRY H1) .

BARUOHEATRZERNE , BRUTUERDERERH,

A4 B1 R¥ +0.010 EXREEEREFRBEE (CHK) i, HE—4A&% 50 #f , HIRBERBHREANLA.

Seabsa H B SHASHFERDETTUFETH, SEBBEHTERRRASKER , RMESHARSEHTHERZA. BEARKTERFTLRIENS 58-61 T
LHEFF T ERBERSE R,

AP RS NRARNEIREE, BTUEAEEMEER KRB HNHEE,

O N O RN

©



PR

PREMAS A RTEGERE (CHK) , ZRAARARER D B1 RYNRFEE7, SMRAESBEENAZE PR TE
E’\JO

BILEEXE (BH) AFRA/RRITEEABAZEANNONRREMLE  KLFRIENVE (SHE 16 TN
RAER). 54, SEENEE#TETEN , IESKEAENN NS IR , SABERBEGRAEM, S8k
REEANRLER (C) HEAFKARLER (E) *6,

FRAEMAN —REREEE. BABNEFEHEASEECHREHER , NLALUERE Hepco BHERREMALS ,
HEA Hepco HBRE. BT KIEEMRFEDMER,

BB 8-16 T Ak A

BILEIER (BHJ)

81 Rl (C) Rt (E) B1
H G| | |
e .
e O e=X
B/Hl B
x ENEMARENEBENS
i Ay, BSHEMEXBEER |
HLEHEL VEHIRR Y |
I B H, *5 | o T
. H === |-
T T 1L | T r'—-l
Il T
X 2 NEREKIRAT ls s{ 1l
DIN 912 ( B&Hf ) — | U
u1
F N 003
E AHAFEY G H | J K L*2 M M1 odim || od DE...**| O* P Q R* S
5 M4 x 0.5 8 0.5 5.8 0.8 2.2 - 7 9 0.5 19 4 7 15 1.0 6.25
7 M6 x 0.75 10 0.6 74 0.8 3.2 25 10 13 0.7 2.6 6 1 2 1.2 8
10 M8 x 1 14 0.5 9.8 1 5 3 13 17 0.75 2.75 8 13 3 1.5 7
12 M10 x 1.25 18 0.7 13.8 1.25 6 4 17 21 1 3.6 10 15 4 20 9.5
25 M14 x 1.5 28 1.6 17.8 1.6 8 6 22 28 1.5 5.5 14 27 8 3.0 14.5
sALIERHED (N B (Co) Mz (C) Hmagh (N)* A%
BYEYS BEES TS RN e - NS - DR CH
28 W 20 - | EWER SHEEE ERHER MaEE | SR | THSK | dWE | WAWE | TREE
i Co C Co C Co C Co C BFE | =
- - 120 60 - - - - 265 695 74 194 D13 X v/ v/ X v
600 190 200 125 1168 | 2301 435 857 593 1438 173 419 18| X v/ v/ v v/
1500 400 600 320 2646 | 5214 821 1618 1333 3231 326 791 L I 4 v/ v/ v/ v
3000 900 1400 800 5018 | 9293 1362 2523 | 2600 5291 557 1270 V7 S 4 v/ 4 V4 4
5000 2500 3200 1800 12899 | 213713 | 2177 4601 6657 | 13595 | 1136 | 2320 LT v/ / / /
> s e
ITHEARGER
LJ 25 C (DR) (NS) (CHK)
BEEFRE, EF: T AIEEE
SJ =REIER., LJ = KIS WAEE , BEZE
LK BHJ = BA.EE T RE 15 B 3 £ h A&
S (~ HAERE , B4 mm) MEZSEMFE , BFEZ
C=@Fu (EEX ), E=®md (TAX) N 5y 7
=% DE = Xfml (ETHE) MEEIHE  FEE

==

+ABC
123

V.

33



(-

& 5157 Q

Hepco #5IHAEARENRA T EMWARERIT , AUAREENHRR, RUSRELXFESNWASRET RENRIE , Bt
EEEERERARARE  MNMELIHMEARN TS BERSNANEBRER, XERANMEESLE™HNHIES,
BIMASHERESRNBERS , ARSRRLERITATRERINEE , BERSHER T U UURTEESNEL,
UTEaMEER X THBRASHIRITER !

TR ZHRES (NS): REIRANESERPERAFRNFHKFLRHME ( RRATESBER/NMEEM ) .

BABEEREEMMBERETHRIER  BEERBRBERRERNASHEE , BRERARE Hepco NEUEZEER, F
MERAGTRABREXNRLSER (C) HETAXNNROEE (E).

BILEEER (GSJ/GLJ)

R (E) Rl (C)

B1 (@]

O*1

7 mp——

T B —
‘.&)J_.__

B c F
N EHTA
(BEBHERRE
BEWES  HSH
EO7TW)
sgig Kima [:] EDEF

|
T

(GSJ) / (GLY) (BXREBHSHITER
BENER , BSHA
#E67TM)

s KREERER 20,025 C Cl C2
A B Bl et i K i Kt Ll Kt D D1
J 195 V&NV 19.5 9.2 57 74 14 34 10 2.4 25 14.8 74
..J 265 ... S &NS 26.5 11.3 6.8 9.8 19 3.8 13 34 49 19.98 9.99
...J 360 ... M & NM 36 14 8.3 13.8 22 6.6 14.8 5.2 59 27.57 | 13.79
..J 580 ... L &NL 58 22.8 14.3 17.8 30 8.2 20.4 5.7 7.9 46.08 | 23.04
0.1

R*3 S S1 T T1 T2 T3 U U1 \" w X Y V4
1.2 8 10.5 8.6 4 8 2.8 38 54 11 24.5 M4 7 7
15 7 9 11 5 10 3.6 50 72 14 32 M5 8.5 10

2 9.5 11.3 13.3 6.5 12.5 43 60 90.5 17 42 M6 10 14

3 14.5 16.4 21.9 10.5 18.5 8.6 89.5 133 25 62 M8 13 20

et -

1. BICHEMAZREEMEENRILT LEF6 0F , UETEIRS.

BILEEEHANBREERMEAR , BOREUMEEARNRR  RURAELTREFLE , UETRE,

‘RRYTEBRZFTRINFEORBE , R2ETIRSG 360 EEREMAPOLLEBHITHEATE,

EAROHMBATHRRRSEES  ERUNEAAERERE.

BEAM A B S HBSHERNETTURATE, XEBEATHEBERRRSER , AESHARSHTHERCA. BRARKIERARENE 58-61
REMHF/FGITERBERSE R,

6. LebIIHRENMHEN EILEE, BAUERRE MBI &P EEE,

o rwbdN



P 51| 4 7K

EAEELY (GBH) AVFAHRENTREABAZEANRONERELE  RRBTIBHLE (SHE 16 TL
WEATEE). 24, YESNERETATN  AESREAANH— RSN  EABEXBEREA. SN

ST EEEXNALLY © RETAXNROLE (E)

FAHEH RN EER, BRMUES EWRSRE 2 HRIR  NITHUEE Hepco REHERBEWRL | Cha
%, SUER Hepoo MELERERE. WBTAERNRFEDNER,

XYZ
+ABC
123

IBE % 8-10 TWHIE 13, 16 TAHIK 7B

BILEEER (GBHJ)

s (C) fwi (E)

B1
H

e (@

B/H
B ERARENBEN LS
o, ESAMXEERE LE &5

iV ERKRY B & Ho

JG‘_E}L J}ﬁ

v
A
m
) T

I
I

Bl ™2 ' i : E ;U T
T i ! : I
“X- 2 NEIAESKIRET __— ] '5 ! st l ! . o
DIN 912 ( Bakt ) [
u | e
U1
F -'g.oa b
E AHBTFRY G H 1 J K L M M1 N o P : %Q
7 M6 x 0.75 5] 1 74 0.8 3.2 2.5 10 13 0.7 6 11 =
10 M8 x 1 7 1 9.8 1 5 3 13 17 0.75 8 13
12 M10 x 1.25 9 1.2 13.8 1.25 6 4 17 21 1 10 15
23.5 M14 x 1.5 14 1.5 17.8 1.6 8 6 22 28 1.5 14 27
mALEHFA-ED RS (Co) F1zh (C) HiTEED (N) *° ] B @
B2 ~g (D EAD] S HHS - NS
GSJ...|GL...[GBHJ..C[GBHJ..E| | BA [ HM@ Co 3 Co C LT UL
14 16 13 40 240 100 563 1366 164 398 ..J195 .. X v/
28 30 23 85 575 235 1267 3075 310 751 ...J 265 ... 4 4
65 70 55 185 1200 500 2470 5625 530 1206 ...J 360 ... v 4
280 | 290 255 660 2600 1060 6324 12915 1079 2204 ...J 580 ... 4 v

THEAER
GLJ 265 C (NS)

BEERE, &#EF T T T RBARAR 22 £ Hh &
GSJ = iR, GLJ = KIRIE NEESERNE , BEE
KX GBHJ = §HEE C=@o (BEX). E=fmd (AKX )

BHS (~ 10x BAER , B4 mm)

35



BHE

REBENBEHNEZHSZREZTMUEHA LS , RREMNEHENFRY | FAEFERFRLEER. V EXRABYRHEE

HE S HRE BRI TRBE.

MBI B ROEARBRE | St — SRR RANEN N ELBRAFETH , BN RBEERMHESBI R, SBXK
é.- SEVBMERSSNTTER —FRBE S, BHWAHTAEARTEL, EREAFHNERLMERERD , HESHEE

ARBREM,

BHERAAT 12 SHE,

EEEE 9. 10, 12, 13 F1 14 BRI A6

=

BAREE .?]Ej RSFLEE

+ABC
123

2 NIRRT

SR AT
// SET .
& A
B ATEARL | o | [ T
RETHY AL, (QU), e |G R
EXEE LB :l PT. No. CS 34 e
HETRET,
A
B EMARENBENSALPL
ESHEXBE NE LHER M - 2 MBETRIE
2 NE LR VERRRY B H, ( BB ) *2
(BH)™  v_ BH
| c
\1\5:5
azzs i T _ =Sl
s | | | : \/I ]!
! N
A7) I
TP &) TUHASE ! .
I
T Q (L&)
M-S | BEWRER 01 Mm*2 R RE
A | B C D E F G H|J | K|a 2| N|P | Q|gx|[S5|T V | ~g
CS 18 .J18.. 42 | 138 | 21.2 | 325 | 6.75| 123 | 104 | 323 | 18 6 |M25| 12 | 55 | 45 3 |85 12 2 2 9.3 6
CS25 | .J25. |56 | 18 | 30 | 44 | 9 | 148|148 | 43 |22 |86 | M3 | 12 [ 29 |55 | 35| 11 | 16 | 2 | 25 [ 102 | 13
CS34 | .J3. |70 |225 | 40 | 56 | 115|196 | 196 | 54 | 28 | 13 | M4 | 20 [ 62 | 7 | 45| 14 | 20 | 27 | 33 | 136 | 28
CS54 | .Jb4. |98 |365| 60 | 80 | 19 | 29.7 | 207 | 78 |40 | 20 | M5 | 25 | 4 | 9 | 6 | 24 |3 | 35| 4 | 21 | 78
S ERTRESE
MS[ V]S |[M[L * =
CS25 | X | X [/ |/ |/
CS34 [ x [ x [ x|/ |V 3 o
CS 54 X X X X / 7IEH§SIE$H¥M¢F 4 x Q g
e - B
1. BABHEBM® 2 MATERNERLET, XERTH PT BEFPA+FO,

2. 22 MEL+FOHAIRE (~DIN84A) F 2 NF [ (DIN125A),

3. EBRARRRTIENKE. TEATNRERR, NEXE , A 2 SHEESERBENT
EBEN. MBFEE , AM Hepco iTHEEIE ARG EREL ( #4S CSCHF4034 ) REEIEE .

4. EMEHMRITTRE , CS18 WERRIT BN EMHHAMLBHPL L, BEBTRITASBERNBREERIX—K

™o

36



H= R IR

BRENZBIFREEZTNRIHALS  RERERNRY  HHEFBEALEER, vV FRABLEHEDBENERS
BEBRHITEB,
MBI EB ROEARBRE | St — SRR RNEN N EERAFZ TR, DA RBEHRNHES R/, SBRK %

SENBERASHTRNARRS. — LB 3, RBIBRMETURARATED, EXREAFHNERLERERD , HiES
REARNZEM,
HRFRTEANTARNGEZ —#HITRR, IREAELGE , FRANREARTTAEUETET.

EBFSE 8 1 10 THIEL B

|
BAEE ﬁ 3% BRAEE -

123

2 NEB RS

/\f
=

—EEEe— £
& ©
o | BT LA
| A |
B EAMARAENBENSEILRL
2 MNEEL B BSREXEE TH LHER M - 2 ANBETFIER
LIRETHY AL (K) VEMARYT B H. ( BEF ) *
(TR ) 2 v B/H EEERE
I.—.

—\ o Jf--
C

I
;

w
;‘
I I
1 I

q
\

oHS BEMRER =01 =01 M+ EE
A B C D E F G H J K 7 KE N P \/ ~g
CW 195 .J195... 43 11.2 22.8 35 27.5 5.7 11.3 2 7 2.4 M2.5 12 8 8.5 74 6
CW 265 ..J 265... 54 13 30.3 44 35 6.8 15.3 25 8.5 2.8 M3 16 615} 10 10 10
CW 360 ...J 360... 72 15.5 40.8 59 48 8.3 20.5 3 9 3.8 M4 16 55 10 13.8 20
CW 580 ...J 580... 106 25 63.3 90 74 14.3 31.8 3.5 18 4.8 M5 25 4 20 23 55
BHS ERTHESRE
MS | V S M L 3 —
CW 195 X 4 X X X 1]-% mﬁl]
CW 265 X X 4 X X
CW 360 X X X 4 X N
R
1. BANERENBME 2 NFL+FOEE (DIN 7985A) FMEE (DIN 433),

2. ZRFBFAEATUNTAKEITEE. XERUNRLIBLIL M SAEANART , SUFERA B RLRT,
3. HBEMBERTIARNKE, TEAFHNFEER. WE4E , £/ 2 SHEESEEBENEEEN. MREE , TN Hepco ITIHE I ASMRAE
Bk (84S CSCHF4034 ) REEHBRR,

37



+ABC
123

g U

zz=z

38

HRRE

BE  BESMNHAN  BSZTR-—NMEERRE, B, U UBREEFEREEEMERTEEIERENBBE
B, HBREURERERHWEB RN SHERNRNEBR , NBETERERETREE.
REBRAEDNEASFHFEIARARES , ANRELEBETHEERE R HBREBRTUENER Hepco GV3 &
BBEARMAN—HoWX , A NEMATES BSHRITH,

—MRIWEABREFSENRINHEARSER , BANTLENSMNRIWEE (SAXRE ) . ABRETEMNER
THREMAMESHE (RITBETE ) . APXEOHNTSENREHN , AETXRATARBABESRXNRTEE,

BEE%E 8. 11, 13 F1 15 THIE A6

MR RRRE

857 FR¥(.C) EEE (LF)
B/H G C D
247 oP
S X RE
B . //////7 E[ E
i TIT i ) - _4:57_7 1 _J[ %
N7 |t ]
1 2 NE LR A1
KL M ( BaHf ) =2
2 MNMZ4ET
DIN7985A
( BEH )+
BEERNEBEER . L
247 oN P
T
1 P’l \_
EEEISIE I\ ] 24 7, @N
B/H G LI

D
B : TR
]: 2 NRAET 1 i
S]_\y/ DIN7985A
! ( BEHE ) *1
ones 0.1 +0.1 B x K B X KE S EE
A Al B C D E F G H J K M N P Q R /X B ~g
LB 12 17 7 10 13 5.2 2 12 4.8 3.1 5.46 3 6.5 2.7 1.7x2.5 @2.5x5 M2.5 x 6 3 25 2
LB 20 % 19 8 12 22.5 6.5 2 13 7.3 7.2 6.75 4.75 13 2.7 1.7x2.5 22.5x 10 M2.5 x 6 8 7.5 3
LB 25 E 25 12 16.5 28 9.9 2 18 9 55 9 6 16 3.2 | 24x45 23 x10 M3 x 8 7.5 5.5 6
LB44 |*=[ 34 17 20 38 15 2.4 25 11.8 7 11.5 8 22 42 | 24x55 @3 x 16 M4 x 10 135 | 11.5 16
LB 76 50 25 33.5 57 22.7 4.5 38 17.8 10 19 12 33 52 2.7x9 @3.5x 22 M5 x 12 18.5 13 44
LB 195 19 - 8.7 19.8 6.85 5 13 7.5 4.1 57 - - 2.7 - @3 x12 M2.5 x 10 9 - 2
LB 265 § 25 - 10.3 25 11.5 4 18 9.6 4.7 6.8 - - 3.2 — @3.5x12 M3 x 8 8.5 - 4
LB 360 § 34 - 12.9 34 16.6 5 25 13.4 6.2 8.3 - - 4.2 - 25 x 16 M4 x 10 11 - 8
LB 580 50 — 21.9 57 26.5 7.5 38 19.9 | 12.5 14.3 - - 5.2 - 26 x 25 M5 x 16 19 - 30
s EE & ERTREHRE AALR
[id::] MS | V S M L HEB(F) | EEH(Q) . Y
LB 12 AB. S| v /| v / / 'LTM'I-*?HEE»
LB 20 A | x |/ |/ | /| 7 % %
LB 25 WL | X |/ x| X v/ v/ I @ F
B4 | Jo4. | X [ X [ ¥ [/ X[ 7 % gl m T
B76 | J54. | X | X | x| x| /| 7 7 ABRERA . —
B195 | .J19%5. | / |/ | / | / | / / X F=3%x8 Cc=5%&8
IB265 | .J265.. | x | /v |/ | 7/ | / / X
LB360 | .J360.. | x | x | / | / | / v X
[B580 | .J580.. | X | X | x | / | / / X
R

1. SNELHENPAEBREMT 2 N R SFLTFOYALRET (DIN7985A ~ISO7045),

2. BNEREABREMT 2 MNATENNERLIRT (Q 5 ), XLERTH PT BEFEFL+FO,

3. EHBEARBRATIRHNKE., IFEARNKERR, WEXE , £/ 68 ¥EMN EP 5 ¥kt =B,
4. BUHHMARENBENSEAPL  FSEAXEEREDLMNER V EIRR Y B & H,



Z=XA

EERAEMEBERSETURLNMIREN BEAN G4, XEXBERESESHR ALSARECUAERAENNHE L. ©
MAAT S RIIREARTARNABIGAEFBE, ERAEEZRE (SFC XA ) |, ALNBFEXEERMINEZ
B, EAKEZRE (LFC X&) , N —RmAATXEBEEKERE, NTHEMBEREELRXAMIBENES , ATLUME

R ITHNRER RN, AT

e

EEIRF NI, BRFEZR
ZEERT, BUOH# Nt RES MR

EBFE 10 F1 14 TAIE FH 6

St 3]

Fn

B
T

BTE

SRENBIE , THUBREBRENEHER.

‘Mo RETUTESREEZEERT,

V g2
P i B

"E=FXHA (SFC)

ERHNREE . EX2RERKRTM 8, NMYRFHBHREEE

KiE=XA (LFC)

I
d+h
|
1
!
!
[
!
Il
i
1l 11
o]

O ] -
W J p= e
=t === :q;‘f / |
Gt F ‘M HRB
qt - 24T DIN912 s
( BEF ) c2

gt WRIEP1, P2 M P3ERBEMNANRTLBERE?
S | EEBE 202 | =02 E8/9

e d; A | B |C1|[c2| D E |F|G|H|J|K]|L M N|(P|[Q| R |S|T|SFC]LFC
S/L FC 25 NS25 60 | 55 |15 55| 30 | 10 [1.8]20][35[20] 45 |35 M6x30 [95] 5 [ M8 | 6 [35]17 [ 120 | 405
S/L FC 35 NS35 76 | 62 [20[60] 37 | 10 [18[25[40[26 |56 [40| M8x35 [ 11 [ 6 [mM10] 7 [30[17] 240 | 740
S/L FC 50 NS50 86 | 62 [20 |60 37 | 10 [1.8]26[42[32]66 [40| M8x35 [ 11 [ 6 [M10] 7 [30]17 [ 260 | 770
S/L FC 44 NM44 80 | 60 [20 60| 35 [125[25[25[40[30] 60 [40 | M8x30 [ 11 [ 6 [M10] 7 [40]20] 220 | 630
S/L FC 60 NM60 |100| 62 [25 [75| 37 [125 |25 274240 [ 78 |50 m8x35 [ 11 [ 6 [mM10[ 7 [40[17] 370 [ 1150
SILFCM76 | NM76 [127] 75 [25 |75 50 [125[25[ 304555 [ 95 [ 50 [M10x40] 14 | 8 [M12] 9 [45][23| 530 [1780
S/L FC 76 NL76 120 75 [25 |75 45 [ 195 4 [ 3050|5595 |50 [M10x40| 14 | 8 [M12] 9 [45][23| 500 [1430
SILFC120 | NL120 [170] 100 |25 |75 [625]| 195 | 4 | 35|54 95 [140[ 45 [M12x50[ 17 |11 [m16| 11 |40 | 35 [ 1050 [ 2750
> LY =
ITHEAER

S FC60 (Q)

REKE T QRREEFEABIIAFR,

‘S'= @RH (BEBKEA 1)
L=KRE (ATRBEABENEZER)

TR
1.

ERERFAANEZE , iTHHNBEREAEEERE 2mm.

NBEBELETSE , BB,
IS (60 = ARFOBETRE , £ mm*)

2. BRERTATRERSHERBE VEFLEHRY. SHOBFNTHEESSR P2 M P3 AX.

NTERH P11EBE , RY D M EFE/A 0.2mm , R~ B M H @i 0.4 mm,

BEE AR TEABENT P OMLE,

3. ELREFR ATEER NM76 F NL76 BB, N TFHRE NM76 AIELRE

4. NTRBERGAFRQAES , FHEEMMIRANEILEZRE,

ERBRIEEH S/L FC M76,

XYZ
+ABC
123

39



FHE

Hepco GV3 FHBEHEREHMEIK , NESFEKIELALE  UIEEREMANBEAE. 1% HATEE Hepco %

ERRRFIER, PHBEZES Hepco V B E—RATFREFEEERBITBEEEN LINABRSES, PHEES 4

MR MBI EE | HERSHRESE, P3 SHENSNEETTELENKLE  ARBERUNESFSRA | M
é_ HARBNREREOER |, N ARE#T T BEMT.,

PR EEEI R EEANNAS RN TR RUBNNAREE. BATNEAERBAEMEBNEEL,

RRENHERT— LN TE , BRETUEREN B NESENEENTEE, BN TBELE S 05X B

EREEFEEALNMLE,

S H%E 16 TR A A 7B

fx

-

3!

E %45 P1# P2B 5 0.2
Z45 P3 R P2A N 0404

i

™K

C*

© ©

[

b
@

P

L +2%12

II

"
p

i+
88
Na

+0.3
0.1

55
No

B
£0.025

P B A Sk 8R4T 0.
DIN912

@ =t
I&EP
L H 3y

( FRfH)
\ P1 P2A P2B P3
BlA Kx45° (&D)
7 XX v RRETBELENRE
S | BENERR A B ¢ | pD¥ E F | G B | H J K | ¥ | B8
il P1&P2A|P2B & P3| P1 & P2B [P2A & P3 g R} | O ~ | (&) | (®x) | kg/m
FT 2412 ..R18.. 12 124 24 244 | 205 | 205 45 7.5 6 M5 10 9) 04 | 2000 2.3
FT 3216 ..R25.. 16 16.4 32 324 43 43 90 | 8.75 7 M6 1 6 04 | 4020 4
FT 4020 R34.. 20 204 40 404 43 43 90 12 9 M8 15 8 04 | 4020 6.3
FT 66 33 ..R54.. 33 | 334 66 | 66.4 88 88 180 | 17 14 | M12 20 12 0.4 | 4020 17

WTHEMAER

FT4020 L1830 P2A C15 D15

4= l “C’H‘D’ R~ EHIE
HEKE “L’= 1830 mm MRAE , BFEBE (SHEARKE)

BESY : Wik P1. P2A. P2B 7 P3

ER:

1. Hepco AIMBRHTHEIRAKENEEKENTHE, B , N TRERENNENAKEE  EENERKENNY
BEERPHAENY CHD RY, EFREERT , RIEFFENEE , BNRRHAESH C AN D RY.

2. YEENREBESRAKER , THUNERE P1. P2A 1 P2B ERNHNEF CERAIRESBEHKEH#ITHE, £
REERT , BEWRENNELF,

40



EHERRE

Hepco MEBERERIIZN GV3 FRAHMHMAERIINIE, XEREARZEEROLANFRE LR MFIEFLEERIRHE
L BFRHEEARE,
ERERETE Hepco FHIE, 2nBFBEURJIFHRERENBEEEERER, SMNRECASHARETIRARE
A, AEEEREFENARNEENNBRE. SNRITERRARESENERBRFBETH LNRIFRE  MBREN
BRANEEER TEAFEERNERESRAEINEATE,
FAREREEAERE TRIGKRESEN  ZEFREHIERANEEH P EXRBEERBNMKBLRE N, EARSHE

L 4

B/ NFEE M,
EEHEE 16 THIE A TH
s (E) it (C)
C1
H_‘ ‘2‘ "V L*3 0*1
c2 2
I I~ — — 7
1 ’_E H N
i F| M{Mm1 1 N
E t H ﬂ -,E A
— L
L |
& D B1 K|
LJL— c P
—A— EMIA
(BXEAESRITE
HIEHES  BEH
BETW)
<:> - EHET
(BXBES RIS
MENEL | E2H
EO67TM)
S BERFHEER F
A B B1 c cl 2| D E sumiex | G H J K
LRN 18 .. FT 2412 18 | 115 | 8 14 10 25 | 500 7 M6x0.75 | 5 1 08 | 32
LRN25 ... FT 3216 25 | 145 | 10 19 13 5 | 500 | 10 M8 x 1 7 1 1 5
LRN 34 .. FT4020 34 | 182 | 125 | 22 | 148 6 | 50 | 12 | Mi0x125 | 9 12 | 125 6
LRN 54 .. FT 66 33 54 | 205 | 21 30 | 204 8 | 500 | 235 | Midx15 | 14 14 16 8
s o Rk
o BATESFED | sunsnasename v SEBRE() [THRERES (NS
L*3 M M1 N (o} P EE~g Co C LRN 18 .. X /
25 10 13 0.7 6 1 16 400 593 1438
3 13 17 0.75 8 13 40 1000 1333 3227 Ul / /
T | 17 | 2 T 1 10 | 15 8 2000 2600 5021 LRN 34 .. / /
6 2 | 28 | 15 | 14 | 27 310 5000 6657 1359 LRN 54.... / /
kY LY .
TSR
LRN25 C (NS)
s TSR ZE A

LRN R REHERR
25 RAREER (B mm)

ER:

1.
2
3.
4. MWAMAHNBSHNBSRARDETMUARETE, XEREHTERRRRSGME  AESHARSEHTLERZA. BEAKATERFARENSE 60 T

5.

BUREHEREREBEERNBAY AE F6 0=, UMETBIES.
. EDERANRREEEZARRR , RUOBRKNESNZEEE , UETRE,

FrERLREHERLHEEREHRUNEFRARNRABET L.

LR RAEEW I ERBERSE R,
BHRINEFREREDRITATRERTNFHE , MERHFFAR. B2, RERITOIEER , THEARERREEARTHTHE, 2nBER
Hittl & mEERER.

NEBLEHFE , HEZ
c=@Ad (BER)HE=Rd (TARX)

XYZ
+ABC
123

a1



42

BERR '

Hepco MHMERRRINTIERZREAR , WHRASHRITER , HEWE Hepco FHE., ERBFBEUARILFMAESE
HNBEEEEER. SMNREFASRANIIFAKEE , HEFESRENIARMER NS SBRLE.
BIEEXABMERMIEEKETHIER  REABBERLZERNASHEE , HEWREEZRLO (BER ) MFEL ( TiE
X ) BEERE,

BABEEEBAFFEAZRIATEEABLALZEANZONEREMNE , RRERIENVLE. B/, SEHEMNEEH#HT
B, RESTEAENN —NEABEN  SAREERERER. SNYTEREERNNREOEE (C) RETRERK
ROLR (E),

RHERLATRMEES Hepco 1 V FHAMBNERRTHE, XHETEEER V KHANHERENRELEBEIEERN
LS ERIFICEL,

BFLEIEE (SR/LR)

o1 R (E) Rlis (C)
¥ED R o
N Qg‘ *2 _ f%\
i ] - F| M| M1 i ﬂ;‘\\
— T = )
(. -

EEIRF
( BXBASHITER
BENES , BFSH

(SR) (LR)

C
B A
EMTAH
LLI (BXBASHITER LL|
BENES , FSHE
E67TI)
g / K D

FE67TH)
s BREHNEREA*S C C1 C2
A B B1 L i3 ] L [ L i ] D E

..R18.. FT 24 12... 18 124 6.75 74 14 34 10 2.4 2.5 500 7
..R25.. FT 32 16... 25 16.6 9 9.8 19 3.8 13 34 49 500 10
..R34.. FT 40 20... 34 21.3 11.5 13.8 22 6.6 14.8 52 59 500 12
..R54 .. FT 66 33... 54 34.7 19 17.8 30 8.2 204 57 7.9 500 23.5

S S1 T T1 T2 U U1l \'/ W1 w2 X Y Y4

8 10.5 10 4 8 38 54 11 12.3 7.8 M4 7 7

7 9 12 5 10 50 72 14 16 11 M5 8.5 10
9.5 8.5 17.5 6.5 12.5 60 90.5 17 21 15.3 M6 10 14
14.5 16.4 235 10.5 18.5 89.5 133 25 31 25 M8 13 20

R

1. BCHERERRLEREMENRAT AEF6 20F , METRIES,

BORANIRFLIFEFRARR , RORFHRINRESS , UETRG.

ERLCATHNEREN EEREHRHEDEFRTHASAF T,

RIRYTERZBETRINRORBIE , XRETIRS 360 ERKEREF U LLEBHITHEATE,

Seibsa HN B SN SHERIETTUARETE, XESEHTERRRRSME  AMHEEMRERTLERCA. BEASKAKTERARIENS 60 T

LHEFEF T ERBERSE R,

6. BMRIMWAERERRIRITATRERTHFHE , MRPAR. B2 , BERITHRGER , THEARERESEARITWFRE, 2nhRBER
Hitt & mEERER.

o roN




RHLERRE

ZRERT , EREN V FHAER FRENE RS BEAUIMAARER , UELESWIMKRIT.
FAREREEAEE THRIGKRESENS  ZEFREHERANEEH P EXRBEERBNMKBLRE Y. EARSHE
B/NMEE D,

HTREREENEZ ARAFNREM , FUELS vV EHENEMS  BREATRAE. BRELATTIRERER
AREBEE , BRBWNREMBERM L , LBRK KW A .

EE % 16 TAY K AT B

B7LEIER (BHR)

B1 R (C) ﬁ'l:‘ (E) B1
H £| |
1 w1
{2 U e==%
l J: w2
¥&ED
B
Y |
| = i i )
e [t e |
‘!’ | ; ,I, - T1t
X'~ 2 MERSLRET s I s
DIN912 ( Bt ) T
| u
U1
F +0
-0.03
KemTFEY G H 1 J K L* M M1 N o+ P Q R*
M6 x 0.75 10 0.6 74 0.8 32 25 10 13 0.7 6 1 2 1.2
M8 x 1 14 0.5 9.8 1 5 3 13 17 0.75 8 13 3 1.5
M10 x 1.25 18 0.7 13.8 1.25 6 4 17 21 1 10 15 4 2.0
M14 x 1.5 28 1.6 17.8 1.6 8 6 22 28 15 14 27 8 3.0
EE~g BALIEHFED BERHSEREFESD (N)° s AR ES
SR... | LR... | BHR...C | BHR...E Co C SEIFE () [TREREH NS)
20 21 19 45 600 1168 2301 ..R18... X /
50 55 45 105 1600 2646 5214 ..R25... v/ v/
120 125 110 235 3200 5162 9560 ..R34 .. / /
440 450 415 800 8000 13271 21989 .R54 .. J/ v/

WTHFEARER

LR 25 C (NS)
BEAR, i - 1] L TRRREIER
SR = IRA, LR = KA NEELEGFE , BE

L% BHR = §7EE C =@ ( & E = ) = E-= =Ty ( wiFR )
Y-S (~ RRER, 24 mm)

(-

?

+ABC
123

43



.

44

5% TSN

Hepco GV3 %&£ 5 Hepco NMARHEMMLRE R NMARESEAR , TURHKEAMAMBIDE WL EEIRE
BRERFHERERNER , FEMERETNE 2 ELIMELE, Bl Hepco Rt 4 MIERTHNS , BN
KEBEHM 07 £220, EHARN20E, HEFENNEGERMERE.

WAL SHEENWMMT , F#FE 1SO 1328 8 fitrfE, AFXREFHEBLTRFRASERTEREFFT , FHAUMEANE
W SRAVED RS

Hepco ARHKH I, BABAREA (BRTEFREFTEBTHAL ) WER. MEANENMER  ETEFMBERE
o

REEKEN , NEERE  FERREFE , HEEXWBEFTY, MENRFEATRE , UEIPENUSHE.
NIEFBEMEE  NER 2 SHEERBERABIENETHTES.

EEE%E 12 1 13 THIE 56
L*1
c* E E N D*1
A AT
X Y N (B&RY) I—B-I DING912 %%
APA\AA Lé%cvm - I
| - _ _ A 1
O— — o i I
X /7 Y K )
HnILAE S IR LA &S #m X-X #m Y-y
kS (ERMEREA| A | B | C | D |E|F |G |[H|J]K |[L'2 M M1% N [RXExEDH] BB
A% (&X) B [ HAS|8H | NY | kgm
RO7.. | POTW5.. | 127 | 40 |205| 205| 45 | 635 | 565 |45 | 76 | 29 | 1828 | M& | M4x10 | FS410 | 07 110 037
R10.. | P1OWT7. | 1565 | 675 | 43 | 43 | 9 | 78 | 685 |55 |96 | 40 | 1828 | M5 | M5x10 | FS510 | 1.0 250 077
R15.. | P15W8. | 200 | 825 | 43 | 43 | 90 | 83 | 102 |65 | 11 | 45 | 1828 | M6 | M6x12 | FS612 | 15 400 12
R20.. | P2OW.. | 3175 | 140 | 43 | 43 | 9 | 132 | 1655 | 11 | 18 | 105 | 1828 |M10 | M0 ~ 20 950 33
Al ., —
ITRFEAE R
R15 L845 (T) (C15) (D20)
BnHEE C # D RYHEHIE
( SEREBEXAEE ) MRNIRE | FHZE
WHREKEL"= 845 mm L BEAHER : T-BIEEA

N- A, R fiba &z

AR

1. Hepco AILARRMHFEN L FARITHEZKENESR. B2, A THREHFENMEINEAREE  EEUXKENNER LELRPAEN CH D R, &EF
BRERT , RIERFBHEE , BNFRHEEN C M D R,

2. MREFEFEKHNER , FREHCEMNTERKENEARIFRHERE., EXERT , TESEHHTAANEEL , MEEZEBMARMSED, £
RRIEPHEERN , STUEERE  BREBLEREESESINERTEMETELE, HRITRGRMERXTEEIE, ZTEN—HEES, THEEE
PERENRHERZH.

3. 3B EERLENFAENAERAFEREEELNAAIRT (DIN 6912), XEIB4THIIFZEEEERE , AR AEEF |, Hepco TERMIXLEIRETAT
HNBMEGRITEM MR —KE (HEALR) . RAN R0 SHREEZUBRNEZIESAME LR DIN912,

4. RRENERZRAT—ELNTE, METFEEIFEEE , NEARRTEXETEEBEHESRESR , RESRHTE,

5 WA HNREAEREDHEXRS BN EKEREEMN Hepco NI AT MRISHIFLEES 1,



N o

Hepco IR —RIASEFMHLRER FiE, RAGROPEER FEARSAMB LSRRV NI, MENREE

HAR 20 B, REKDPREKHEL. SRR 1SO 1328 10 {iFAFIE , HETAEALE , EFRBEHM A%,
PMERALUTHRER TGS  ARBNME, WA NMIREABREL. REREE MPLIRT , @5 -KRAR,
WENMIRIE—NAE Hepco WITHHFE/AC HHRAF BHMEZNZOMREAN PR, ZAGTRHABIENH é-
BRmNsMEaI R, (BSHEREDERBE R THREAXLERHENRERS, )

WA PNRERESERIRITEREMATNE, BER MR,

NIREGREMEE , NEA 2 SEEEABIENERN MR ETHITER,

XYZ
+ABC
123

BEHES 11, 12, 13 f1 14 BHKBTHI

hBI/NGER O &B/NMER
AEx
JIRAKE , V= HFRY i
] |—W FARAS (NS) - kslEm) “ E
oD (h6) 24T DIN 7991 ( BEHY ) S
- QE oF B YA
M i _|__ — —%=
TR o o N s
T e —C i R
J L L f
K(N9) T T B e
#mB-B C H =
B P THERA
L2 G ( BEFH )
HMEMIRE MR,
nHs J B Eg/g
A B C D E F G | H B KE K L*? M N P QR S T V| W AaE
P05 W7 T28... 1 |15 14 | - [10]-]-]- = = = -5 - -] -1-128]05]7 11
P07 W9 T28... 196 | 21 | 17 | - |16 ] - | - | - S = = s [ - -T=-1=-12]o0r|>9 31
P07 W5 T28... 19621 | 13 | - |16 ] -] -] - = = = 5[ - -[-1-12]o07|s 22
P10 W11 T42.. 4 |44 | 23 |15 [30 |23 [ 76 |40 | M6x16 | 5 | #=s 15| 24| 4 |5 23|41 |1 160
P10 W7 T42... 4 |44 [185] - [0 - | - | - = = = — |5 - [ -5 |23 |4 | 1|7 120
P125W14T34.. | 425 | 45 | 255 | 20 | 30 | 30 | 81 | 50 | M8x20 | 6 | #s=s |35 | 15 | 32 | 5 | 5 |23 | 34 |125| 14 200
P15 W8 T28... 4 |45 [ 198 | 15 [ 30 | 23 |76 |40 | M6x16 | 5 | 574 | 3 | 15 | 24 | 4 | 5 |23 | 28 | 15| 8 125
P20 W20 T27... 54 |58 | 35 [ 20 [40 [ 30 [ 81 [ 50 | Mex20 | 6 | w=s [35 | 20 [ 32| 5 |6 [28[27 | 2 [ 20 430
P20 W13 T27... 54 |58 | 25 | 20 | 40 | 30 | 81 | 50 | MBx20 | 6 | 644 |35 | 20 | 32| 5 | 6 |28 |27 | 2 | 13 300
BHS REER I Q):ESd
IR AR/
#H& BigdL Rl Mifde )k iEE AC tiittezhdl | MAR | @R
P05 W7 T28... = NMSE..R = = | X
P07 W9 T28... = NVE..R = = v | X
P07 W5 T28... RO7... = NV..R = v | X
P10 W11 T42... = NSE..R = WG3... v | 7
P10 W7 T42... R10... = NS..R = /| X
P125 W14 T34... = NME..R = WG4... /| v
P15 W8 T28... R15... = NM..R WGS3... v | v
P20 W20 T27... = NLE..R = WG4... v | v
P20 W13 T27... R20... = NL..R WG4... v | v
ALY .,
ITREAER
P20 W13 T27 S (68) (D20)
H4s I HIESER D =20 mm
w/EN 10 x HRER (RYT) mELAEBE DGR , BFEAEZE
~ HEEW’=13 mm PMIRHEE ( LERERLD ) (B mm)

HET= 27 | MENABPMER |, BRLEZE
, NERHEN B= LWAR ;
BK =% @ MLAE ;S =mHA

ER:

1. PELEENMER (DT 8mm ) FETREEE. EREMAETHEREEXL/NMIR (NEREERITEEEREHNRAS £, SIEARTSE) .

2. MERBIKERRTEARN G, RREMIREAEEFNNIAFREENRKE , MBRIEXHNEFTE. RN P15W8T28 H P20W13T27
KER Hepco BRAHERBETEANKE, TREFERHEMKE,

45



46

B R s AR 2 iR e

Hepco K& shEBBEAHEREMESRN 10 PRIBIVABE. IR T EEREASEENFRERR EEJE
VPS4

AFBEAEEHFMRES  XETHFDXATEENXBEL. XESERBELETEFBRNTRERKENERMN
BHT,

BMRHEHERBEDISTRERBEMPM TMER N THRRMATHFEXTER. FENCELRBREA , SETLHE
BEAH,

RisfEsh RSB EBEENAER ST (AU X8 ) HEREMR , AREXERER NEARFHRESEE. AXHAE
. HBEENRTEINER | BSHARERSBE " T ELHNAR,

R AR ENMIRR AR AR HRAMKER, KEFEREEEEFNE TR , USRI TROTKEMBT,

=l EFRABELHERTEBE (FEHE)

st Lp+
A B A S B W | |
BHTER §
A AT5 # AT10 ©- -©-
—— E F | %
B| A E @2 ' (
- BEREN —— E;
20 (AT5) A
25 (AT10) -
HEEE =50m i
GBS AL / v
L™
f 1
©
J @
e || [ ] ] SV
':_;IG o | 1 O K 0 | | {
Ii L1 1} {1 1 \,
S
BEE
S EEgEER & A B C D *4 E F *4 G *4 H J *2
[~] I8 x B P1 P2 & P3
AUBD 3525...| S358&NS 35 25 35 | 90 | 13 | 70 [ 150 | 48 | 50 [ 100 | 4xM6 | 6xM6 | 88 45 | 452
AUBD 50 25...| S50 & NS 50 25 50 | 112 | 14 | 82 | 162 | 60 | 50 | 90 | 4xM6 | 6 xM6 | 103 | 47 | 47.2
AUBD 44 34| M44 & NM 44| 34 44 | 116 | 15 | 95 | 168 | 65 | 60 | 90 | 6xM8 | 6xM8 | 114 54 | 542
AUBD6034...| M60& NM60 | 34 60 | 135 | 17 [119 [ 199 | 75 | 75 [ 115 [ 6xM8 | 6xM8 | 130 58 | 58.2
AUBD7634.. | M76 &NM 76 | 34 76 | 150 | 18 | 139 | 239 | 100 | 80 | 130 | 6xM8 | 6 x M8 | 146 60 | 60.2
R B E L RS Hts RSk A *°
S S W W1 X X1 Y 4 EIT TiE Bk
AUBD 35 25... | TP20...& IP20... | 49.5 47 25 27 12 | 394 27 DB 20 AT5... 560 5390
AUBD 50 25... | TP20...& IP20... | 495 47 25 27 12 | 394 27 DB 20 AT5... 560 5390
AUBD 44 34... | TP25..& IP25... | 67 67 30 32 15 | 56.8 20 DB 25 AT10... 1225 12450
AUBD 60 34... | TP25..& IP25... | 67 67 30 32 15 | 56.8 20 DB 25 AT10... 1225 12450
AUBD 76 34... | TP25..& IP25... | 67 67 30 32 15 | 56.8 20 DB 25 AT10... 1225 12450

OER

1. BXREFEEINEES , ESRATOERSER T, BABNERTE B2 N BN A ZRERRNEAE®R,

2. RERSTHRBARBESHFKENEHMIRERET. FERSBEYSHESRNEERS.

3. AMES 32-33 WEM B1 R +0.010 EXAEEARZRAESE (CHK) #F&, HME—HRS 50 # , AARBEERREREANE, EFONREE—ERENE
HEEEAHERNCHK BAREEE , NETERIARRER,

FEBERME 2 MIERKE , A HAP LD URAHREL CHEENMLE 2T, Hepco RN ERBFEEMH B HEEBERFMEREBE,
HHNBRARHKISEHERRER , RELRSEZA. BH S Hepco KHHMRERAEAR , TRBEH I EKH,
AFOREETTIERHERAER.

IP 25 P15 R EE T/ 6302 2RS FAERHMA (C = 11400N , Co = 5400N/FHH#E ) » IP 20 P12 Zo4% FH& T HA 6001 2RS FHIRHA (C =
5070N , Co = 2360N ) ,

No ok~



B e s R iR

MRESEELL |, Hepco BFIRIE SRS
W, HEWER AT RGN ELEIRTERALE—RT , MEAASHBNARESANEZI L, 2

BEENRDRHEE , BT REEEDH L,
BEFNMRFLEETE

AL REM RS

BEEE 11, 12 1 14 THIE 6

A EACAY
Y

) A

A] EALAY

TR

=Bl

P FFRE L EREBE (

/|

SERENLERT MR TR, R HMSHEBNRIEHIX , %#ﬁné‘ﬁlﬁ AT il

RRRTIETL | SR

BiELETASBE  XTEENAXBEEEASR , BNRHLFIRITKER,
ERFMRFELRTRER LABAR TN R T A AGBE , BHERITY Hepco DLS &tz ER%
#T*EE;E%E{ %Eb%*ﬂm 1ﬁ.LTJI1’] DLS FHNE%O

XR—EH

WHBRE )

%
&

® ©¢ O © o

[

X4 Q HHERAANKRE
X1
RIS T -TRARE R R4T
—( RE )7 i ]
AT E R TR i i
: /
T T T T T T S \)’ Y e
c L. g;;l'“ ) ) LJ:F:[:'LJ “‘J:; [T LI &\\\\ﬁl,\,\!\\\\\\\\!\:ﬂg i
Q 4 7 :[ _'/—\./—\./—\./—\N f ]_/ 7 /,f/,g,{//,,#//'//'
N T ui : 1
Bl ZEE
TR IV — | D |
K L *4 LP *4 M N *2 P Q R *? S T* U V *4 R IBE
P1&P2| P3 P1 [p2&P3 ~EBE (kg) =

18 [ 150 (230 [ 138 [ 218 | 8x 3 25 |25.4 [16.6 9 24 | 25 55 |4xM6 |[5xM6| 70 97 | 180 1.2

18 | 160 [ 240 | 148 | 228 [10x3.5| 40 |40.4 [ 16.6 9 24 | 25 55 |5xM6 [5xM6( 88 | 112 | 192 1.6 2 3
2251200 | 280 | 184 | 264 | 8x3 26 264 (21.3|115| 3.1 | 3.2 70 |5xM8 [5xM8(| 90 | 130 | 215 2.0 2.8
225 (224 | 304 | 208 | 288 [10x3.5| 42 |42.4(213[11.5]| 3.1 | 3.2 70 |5xM8 [5xM8( 109 | 156 | 236 3.4 4.3
225|244 | 344 | 228 [ 328 | 12x 4 58 |58.4 (21.3|11.5| 3.1 | 3.2 70 |5xM8 [5xM8( 124 | 188 | 288 4.1 5.6
Al »,
ITHEMRER AUBD4434 L200 (R) (CS) (DR) (NS) (CHK) (T) + @& &S
iy T = lrEdus#

AU...= AR BE

AEBEEKE"L’= 200 mm
R = TRHREGBELA
WMFBE | FRE

JEE Y -

CS ( ##&: ) ;LB (JHBERE )
MAEE, BEZ

WT;E EHzE
CHK = TEmEmﬁ”
MAEE  EHE
NS =Th @&xziﬁﬂv‘ﬁ
MAEE  BHE

B PR R ITHIFEAER

TP 20 AT5 T27 P12 0

TP 25 AT10 T20 P15 0

IP 20 P12

IP 25 P15

DB 20 AT5 L2345
DB 25 AT10 L345

6

BB

EEEE , BE 20 mm , H AT5 BT,
RE 25 mm , HH AT10 AIEEF.

DR = RXEU’#HN?—'(

NARE , WEE

ERAERFLR , ES 20 mm E ATS | #F 27 MEF 12 mm £,
ERAAEER , ES 25 mm & AT10 B , # 20 MEF 15 mm £,
SHE, EE20mm BEH  BERAEER 12 mm #LEE1T,
SHE, EEA25mm BEE  BERAEER 15 mm #LEE1T,
L2345 REZENKE (2N mm).
L3456 N EEMKE (RN mm).,

%
4 ¢

i 5 5 24

a7



48

hRERNRERE

Hepco th&kf&aiEABBEAHBEZMBESRN 5 MNRIMIVARFIBE (HFTRENSK ) . ENRTEGREEIEEN
ERR , EETSFANEY , ERATRNMEREAFEBUWSHHAERE,

WA RGBEDIE Hepco WRITHRAE, ZE=ZMEBEEI LA/ NG, Hepco ERMNHARN , AEREA
X Hepco AC B4l , XRFE RN REMEHHKRELFH T E , FADEEM Hepco iKY AC IRE 225125 B HLEE AN
BE, I, R ERERMRERZ MR ARMBRME  UEFEEAMCRMRRENBY , BFTF/ET Hepco HRFHE
R BRAFMERY 5 B AL A BR R AL

NTEAZEN., ARENNELNES , TRAEERE AR5 E RSB E,

\Al

BHES ERgE A B F F1%7 G |Gl [G2 | H J K N P | PI
#=H ~ | RS
AU RD 44 34... NM 44.. R 44 133 38.2 | 72.3 74.8 28.8 22 97.8 56 74 .1 43 18 22.5 70
AURDG034... | NM60..R | 60 | 144 | 29.7 | 883 | 90.8 | 203 | 22 |1053| 56 | 741 | 43 | 18 | 225 | 70
AURD7634.. | NM76.R | 76 | 154 | 21.7 |104.3| 106.8 | 12.3 | 22 |113.3| 56 | 741 | 43 | 18 | 225 | 70
AURD 76 54... | NL76..R 76 | 193 | 41.2 |119.1| 123 | 27.2 | 33 |141.2| 80 |1006| 57 | 20 | 36.5 | 98
AURD 120 54.. | NL120..R | 120 | 240 | 385 |163.1| 167 | 245 | 33 |1825| 80 |119.8 |111.3| 20 | 365 | 98
BESRHEMRETHEC, D, EML R
L
M - (% = R B SR 7L, E
] D
Rttt BB r}yc”b .
Bra A 34 1 2L 7
+ Q) ¢ ey ¢@¢
| e— | Y
% AC Bl URHF - L —]
—p s ~A 4 F1 G2
HREMEREZN B A @, iiiiiii o Q};E s
RTﬁﬂiﬂ’F&. HER f /A 1 @7— AN /KFN =
% 50-51 T vomaRbE | g o 1 0|+ L AN J
smam] 5@ o o] <@ |18
+ F N i K
LT \° T
(H A
1’@;?‘;?,3 X \ \ maE (EE) \ PBEE (%E) L |

g plal: DRV

/NE# PCD

- MELEE
‘ W
RAZDLHE ‘

1| |
ik @ BHERE +—
AT ERBARN T S HERIRAR I~ | T
PR RTEE Ol R AR ) -
ik EEMANEL Bk x4 - Pl
e W1 ( Bakt ) frahne | :\\
W TT 1 — w2 w3 w4 T j\ DL
B — P P =

s " ’ ILF = _IHJ il h]_ HIIIIIIIIIIIIII =i mmm

[ DR o |
Ny P1 Q1 z
U

* AR

1. FERAHREERSEERA HNRARFEAOUBRRBASBEN RMECADEBNR, INX-[NEEFEREAZHEIEERE. BIUBWE
RUE BN ENA ERERFNERSFD.

2. RERTRERERBESHMEENELMIRERET(L. MARRBEEIEMESRNBERS.

3. A1E%E 32-33 WLEH B1 RY +£0.010 BXMEERIERTREE (CHK) &, HME—4ARS 50 4 , HARBERBRHEANE, EFNRETE—EHKE
MAREEEFERNCHK MARSEE , NEITREFEHARTER,

4. RPBEHEAEEZIZEESTDL F1 CHNMEBESRNBERT TR ACHERBBERNEFNIANMENSERESRIUTERELF L. ES
FARKXREBoREMAMNTE T BEXITENFAFE.

5. BARFAMAURBEEATAMLE , HENRITR. EFAUETHFAGETREEXLERENL , HERE M RSEEARKRAMENTELIN X
MY 845, FRIBGAMNE. TBI: M- X10Y25M6 - X L5 =10 mm , Y 245 = 25 mm , FLME = M6, hAMBAEN DO, BEEMAMEBERHE5H
HBERMNEMX , BhxEERERtE.

6. AFHAEHFFTTEEHERAEM,

BEAL R MMV R RAZ S DR D EROR Y, BREHANMELUR TEAFTRE. BSHE 64-65 W T RTEBIFE.



H RGN RERE

B AMEEMRAHFDINEARBE  XRXEFETERNROME , HALEZLFBRATRBERENEENESBEBR
B

WREHAZBEEFUAERN LT (AU X ) WEAEM , ARXE AR HEARFAREERE. BXRHE,
ARRBRGNBEEINESEEER , IEAREERFEEMATHFEXAZEENERRERE 1. AREUELIRE
HMERE  BSHAITE D

NTHEHREMRE , NER 2 SHEREREEBENREHITER.

BESHEE 11 "AI N E B
Q [ a1 R S T u vV [ Vi W | W1 [W2] W3 [ wa]| z HEE
P1 P2 & P3 P1&P2| P3 mop | Pcp A7

213 | 34 | 17 | 42 | 4225 | 8 26 | 265 | 1.5 | 42 35 | 71 | 54 | 7.5 25 | 118 400
213 | 34 | 17 | 42 | 4225 | 10 42 | 425 | 15 | 42 35 | 71 | 54 | 75 25 | 118 400
213 | 34 | 17 | 42 | 4225 | 12 58 | 585 | 15 | 42 3 | 71 | 54 | 75 25 | 118 400
347 | 54 | 25 | 585 | 58.75 | 15 50 | 505 | 2 54 | 345 | 725 | 65 | 95 32 | 147 700 XvZ
347 | 54 | 25 | 585 | 58.75 | 45 94 | 945 | 2 54 | 345 | 725 | 65 | 95 32 | 147 700 ;Q;"E

HRERHBEHHEAFIRT

BATRH 3 R ANBF BN ENBNERRBE N TEFATR. ARBENHANRY TEIMETFTHHRETLES
Z# C. D, E ML RYEXREE. AFTERTRUNBHEENLEEERTE, MRNRR 2 WARBRIEETH
BHE , RULZAROEPFHREERS.

BYMELENZEHE AN 8 NABFNEE—. BSRTRTHREAEE, Q
L L L
E E E
c D c D C D
L — —l . i e
FOT [T FeT O T ORI O %
RS [ T | IS N [ LN
AT {1 ZNE 12N 12N R <
L@+ 1 @+ N2 @& ||| L& QE: I L@
] -
3K 1 : #¥ 2 D1 B3 \?{tﬁ
REFEE
R FEFEX TS FHEHE HHEEES
C D E L C D D1 E L
#_t 1 AU RD...34... 36 F1 C+D+92* E+60 18 F1 — C+D+73* E+60
23 AU RD...54... 51 F1 C+D+119* E+75 28 F1 - C+D+91* E+75 :
#_t 2 AU RD...34... 36 182* C+92* C+D+36 18 177* 124 C+89* C+D+18
3 AU RD...54... 51 237* C+119* C+D+51 28 235* 154 C+118* | C+D+28 L
#_t 3 AU RD...34... E+92* F1 59 C+D+36 | E+73* F1 — 59 C+D+18
e3 AU RD...54... E+119* F1 73.5 C+D+51 E+91* F1 — 73.5 C+D+28

RSN BERRIDEZT 2B HARENL, BHEIDEREREFNERTIURINE M. NREFESTHEZAREER , OAIUKIE
PHRTE, EEELXRERHGORTE , BFNBRNMEET2PBHE, BHZTBEE,

®

THFEAER

AURDA4434 L288 C36 D100 E228 (M) (R) (DR) (NS) (CHK) (CS) (T)

BHS g T = Bt

AU...= 43R HEEE E WAER , BEZ #
ABREKE L= 288 mm pENicpvid s
R~“C"= 36 mm CS (#H=E ) H LB (HABRE)

R~“C"= 100 mm ! WAER , BEZ

R¥“C’= 228 mm CHK = [ & E & ~

M- BFREAL" WAER , BEZ

WAER , BFEZ NS = T B2 B Hh &

R RR AR E R ASB EESF WAER , BEZ

WAER , BEZE" DR = WFIH& - IFAFE , HEE

AC /MR i5IEFE: & 50-51 T - HEITEFEITIHIHS,
WRHE BB L AR 5 24-25 1 - HEITRE=ITEHADPHES,

49



50

M. AC FRfEasnmliniEsiE=

* ¥
EXT Hepco XM NARWEMZHIRAETE M FERKE3 /NG, Hepco R, AC AN BHNEZIEZNE
ST AR ERME T RN, HMENERE. AC KREANBHMENEZE AT RO ASZREZFEHNERES
BE , REME, BT ETHLMEEIRE,
ERNRESERBENEIEZEE - MIRNHARE BTEIMIRSERERYUS. FEDEZERRIMEHN
EAYPBERSERANEFZERH—RE , UBNBINRED P1 (SAEREDESIBETHER ),
EfEFMNNMEREHRERERENE  EEN - RENMSEHTEE. BWEA 2 SESEREBRERTHINE. &
ZALMER | REFRIRFP SR LBE#H’ A
RIT IR REHLMN 5:1 ) 8011 SN ESTHIERE, SMNESERALTECAAERLNIRITHESE OSENER -
BIET , AR THRER, EHXBEEUSHRESEAFENERTRIMEA L, XESERERE. BB, RBF AR
AMA. B, ZERBEILEX-REEER  AFKELRZR , RLAHBSHTNAGE. tIIREHN

U ( #IzhEH)
o " T (hEsi) |
g* m*' H - , S
— % j PCD LRt A S ne—
0 4 MBS, P T 7
/ ‘ (E&EN) {/ f
7 |
|
%hﬂ J*' p*2 _} | — X i 1 _ — —
: |
_ 1 H I
_ i g6
i _.1 r‘_L |\ b \\ 7A7\
frj J:_L Ry a /< Vv (Rl )
K|
I Q—( - L_F G W (e )
mgit gy HMAEZ A
IR A AC Rtz ml*
HRE/AC BB P EREEE
s A|lB|C|D|[E|F|G|H|J|K|]L|M|[N|[OB][F|]Q]|R ik
WG3 | ] w3339 4|57 15]25] 5 [173[625]mM]10]67 |69 17Nm (828)
WA 7R n 29 AR AN AQ R1 71 n 2R R 278 2R MR 19 QR 7R 29NIm (BT
BALHE RRERE hE
R+ ;i S| T|U |V I W]|X]|Y]|1Z 24 'S 2L 4%'S 4L
56 WG3 60 | 90 | 130 | 167 | 210 | 111 | 100 | 109 90 W 120W 60 W 90W
63 WG3 & WG4 65 | 100 | 140 | 187 | 247 [ 123 | 100 | 113 180 W 250 W 120W 180 W
71 WG3 & WG4 65 | 100 | 140 | 212 | 272 | 138 | 110 | 125 370W 550 W 250 W 370W
k= BEERHE
BHs ] Al Bl | C1 | DI | El F1 | G1 | H1 | )1 K1 L1 | M1 | NI
WGF3 WG3... M8 | 35| 75 63 75 9 2 49 14 | M5 5 6 48

NFTEAT 8 MEBETHNERS 7 , AC KRA B MRITHLEITRRENSFEHAREEL, KRFFEAUIT AED IMIBEZ— , FEH&AH
B1E 4 ENTHENTE, BEATENEEHTES,

1r-g=72

$]$ |2__: B :__2
P fe ) Al
17 L W _ 1
oo
IEFRME A1 REUAMLE , RERMS=met
BERMEZMLE,
* AR

1. HEEWARYEZEME , B REH Hepco BHFRIEN 1 LM BHR Y,

2. BEENFABIE (AL ) Z/F , Hepco HEMBEFEHIRIDH 2 M ERERALZRY,

3. Pt AC REAF BN EMANBAER T HRE  UTE2H,. BRERBNRERS , ArEEATHE. FERNTSEREIBHES NIEERTER
8, HERZEDENBN. Hepco AR —RIESH BHRFRERER,

HARIIHA B R Y ATBAM Hepco 3R , BARESEFNEZTHRE. HEM Hepco TRIFHFELR.

&>



. AC FRR{EasnmiliniEsiE=

BERANSRERLESERAMKRBI. SHBHNM AC BHESEA.
BITIE | WRITHRERE R AEZ MBS | SIFRES P 2 &3 MA@t TES.
MRFE , THERENERABIEETRATNRERVESSE.

5F AC 84l , Hepco RS VDE 0530 #rEH DIN 42677 (RN =B ER B4, BYRME 3 MR IH IEC 4R
(M56871) , BARITRBRENRKNMHSA R 2 R 4 Wikt (ESHEE D L5 2800 rpm #1400 rpm )
o AIIEEZEHIEIEINERM 60W Z 0.55kW, EBHLEEHE 400/230V, &K Z IP54 B EEH BEFEEGCHRERREALE, W
EFER , TEHTHRERR. FREMEN=E5R4A. $HRERELENES IP RPERH BN,

AC HRABHNAINMENQIIINARHFEELFTERNLEEN IR | FUUBMBE Hepco AC EEZFIZRAR

SRR E R, w2
BB E S TREMET AL, B
ELF%E 11 1 13 TR H T

Bq r
Y @ 1
e
L EiR
I | —
g\ W FT
NI T | JE N Y
777777 |
|
L i
| &
LA | oemxs H
B mEE
c 2o
BRI B 4
TR RERIBAEEH
GRENER
57,0, 12,75, 18 16kg 4 NEHEKIRET DIN912
S 251 (2=t
AC ERRHARTENERART sl
WG3 'S’ il WG3 ‘L' #i#l WG4 'S’ il WG3 ‘L' #i#l =
45kg 47kg - .
48kg 53kg 56 kg 6.1kg
6.8 kg 7.8kg 7.6 kg 8.6 kg DA R, R
EEFUMERHNE il

77 .
T”””/////////////////V/////////////////”///". 7

B AIRAT
( BE/ NS
—BEM4)

D\

V//

k=

AC s R NFRFEREnI] WIEHE B
WG3 R30 (T) (4) M 56 (L) (2) (B) (A) (1)

S L swnem . as 1-4)

W RIEL (R30 = 30:1) i T FELE  &FAD|E
T = EEBER TS | , B = #zh B 555
WMAEE, FEZE MAEE, BEZE ok
WRETEVE ! EBALRE : 2 =~2800RPM & 4 = 1400RPM m?
R 1-8, MFEE S F 2z BHmM#SEE : S=ERL=K %g‘ﬁ
WAL F=3%2*12; M=EE AC £ BHLHLLE : 56, 63 K 71| x ™
k= BEITEE_TIABHS (SRELARE) .

e ahi/ R BEITEE=TIABHS (SRAEB T ).

* RECARREHBNRRITERERE OREDAIBENEF FREEAEZREHH/ D EL | BEAXFPRIRES.

51



AC &z 2%

BRT AR T AASRED EASBEEMEMADREREN B AC BHLLI , Hepco EiRft
VERNEEZRBIBRMITX , LT VENDSHIZHLMET. XESEFEBUERES
I —RENBEUREERS , FRORENRITALEZERER,

AC EEZFFNESMEMABBEIRTEANAZE. SHRBEMELIHIE , BUAE AC
HRADENNTEERUREAERIARFEEREN RN QLN ANNEER,
Hepco BIMRHMN —HBRREFHNBTEXRAC RERFRZSHESHEMAES . 2F=H
BERXHNUATHIUEREFEESHE AC KMEMREFER -

B &S Hepco &ML &2 RAMWBARIEER,

B AT M Hepco AEZEE HHIMEME,

m BETHAENER EHE , MEXETHYR‘ELE IR

W 0.37 - 4.0 kW BYIRBI D AT AR Z =4 AC BN EBHL,

m AXERE, MERE, ThRIEEINEEM BN H SR ER TRE.

m IREHEPEREE IP20 K, ATETATALUREEFAES R,

m BERE, BFEEREFNZTSH.

B 5 TZEMAR.

B ZENAFETUERNZESREEE DIN BH.

mETAFEITEEMARBMNIT , REES TUAABFXREIMN PLC #ITRERERHENBFEME
EEIhReScHR IR H,

m EHEREAEA 230-250 V #£AHA B 380-460 V =HHBIETT,

m EFISRRETNERRIERS , UFESKE EMC ETHNER,

B LR IREIRR R TS EFRS Devicenet WARE , XU ESRWEHESE.

m Yl ESEEE R TERME,

mEEZFHNBRAAR , EEECELANRBREMEMNA.

R FiREH RN E
80L/2 1.5 kW
80S/26&80L/4 0.75 kW
80 S/4 & 71L12 0.55 kW
71L/4,718/28&715/4
i 56 1 63 SHlFEA

0.37 kW

AC ERE= 2
RENAZE  2HBEOESTRLERLRTHT
E. EEKR Hepco SRENTEEMHEAR B ZMMAEW.

BT AC EEEH# . =0 =
2% , Hepco  &iRf# Ll i F3lKE
IP67 HHZERHYM Q
MBRRUFF k., XL ) ¥ V3 B DLS-V7SWM
% B T 75 R o (R T R SVTS 500 mm
BHSHENID L .

E— PR V3 BUBRITT DLS-V7SWI 500 mm

L - O




B A i

£/ Hepco AC &3 BH/AC BREZRFIBREHMEFLEEHN T ZEEERAF LIZRE T ERASE B RARBH R
8

Hit , BUEFEERESRNAGRE , £ER Hepco 1 AC B RERBHRFATHNAGEFTENMENEREE, IE
BEFAERE , TERMN—BRESUHE T EA Hepco AC HRAEF B MBRERFIRSEEIANASR ¢

TEHERT —MEREZSFX/MERPRENHE QU QLSBT REH, ETRERIREF ,
BERMESTRFRLEEAER | WUKIMER,

ﬁﬁéﬁ‘éf‘%ﬁﬁ
HiK w1 Mi Mi ! 2K Hepco BB
- & — | oy kY
I . | &) |
1 1 1 1 1 1
o o .1 o Je ] oo ] o] o 5l oFTo [ oF e ] @ @
ThaE FntdaE

AC RS LAMELE, B3). B, MEMNBE, BYETRHITHSHZ, BEELH PLC , AC REAIMEERFXVLEY
&, AAULBITEERNME , UREEMRERAEMEGRES.

B EARINEENESH Hepco REMNMMBBBIT XKL (SHE 52 TEMMNRE ) o

FUEATEESETURET 1 mm , FEKBTEIXFELEFXABREZRERIDEE ( MRBEREX T A 3R A
SRR, BHRBIFEFRVE ) .

FETEANHEREALEE S/ MEREBFECHMNEE/ BEESHH, XEREAMUERIEEANE(L , # 5 TRE,
AC RER—Th#, W5, ERANEDNERG L, ERIEHABERBOREREBRATBINEBLE, NRFE
BERMZEFHEMBHAIES I M BANBERITRR , AERBERTENEAFERRTESNNBEDISHES 7,
NFERBRLEN, FERBEABBIREME LD HBH RGN —MHE,

WEREEE K

EEAPHERRGET  DELELRRAREIIRNER, TRERNMBREEL , BTHEERRANEALRERIF

ETEERZLRBR.

Eit , BUSBEDREEEFIRIINRLEE

TRRERETE - TUREELBTRERIFFNIE , SUEY L AR TREREN BR8]0 B4 B,

AERPSE - BT A BT EEWETENRAL , RERB R SRR T B AT X = AR,

gﬁﬁ??%mu%ﬁm%ﬂﬂﬁ&%ﬁiﬁ#%,@%Eﬁﬁmﬁiﬁﬁﬁﬁ?w,E&ﬁ%k@momm%%(%ﬁM$
ERER)

Hitp =& T SHm

EWSRAT , it AC BHAATHRERTHSHZ . A—ENA , BARBEMEL , TRREFTEERFZ ., XHAR
ATREFANZSYE  HATREERREF, EXEERT , MEEEESZ AC £,

P Hepco GV3 &MEzAMTRITAEEARBNMREN -2, BENAZE K TRLEFTEZERNEZEHRNEE
ekt , A BEBI R SR HRA BRI ES B,

MALHHABUCNERFREMAURENBEIRERTNEHFRESR , ErUBREARISAE , HEEEABRT
FTLBRME , RELXFHF2EREALZERE.

53



54

ARARGRIEFR

Hepco GV3 BERSG AR EIRAMHITE , Bl ARKXREGITH, AR HARANERIRER,

Rt MEREHEZBENFAES  BSRITULERETNEXTHE,

PRARG MBS RRBE, MANEBEE

w®)  ARBEFHAFACEENANEESERY. BR

BETEF R HRFEEERN RS,
R R RS

[N =]
BE

A,

AFER,

BRCEERE, XERBEANEYESTELHRENBERYT ( TESRBBE
SHEEREMT , TUBAEEEAHAESHEXEE , )

WRILEE HEILEE HWEHE WiHigRE
ShAR A iRE ShARADEE i8iE g
(e ~ = ~
| I
14O O\ I
NI 1 D i [T
| e -
meer |\ A8 =\ R I DIET )& & ) @]
IR i | N N I — 5 =
- TTLISEA] T N > v A
ZNUHIRNZ A/ = [
O @) « ©® |
H 1 1
LA N2 & |
[
i
TR A+K* T | sFFO A+K ShFL A A+KH
;AFKIW ' A+K+2A1
A+J+K '
SRR B BAARAT A K
B1 ac1 J1 | _.l l—
Q (84) 7
7,
(. 7 7
T ) ) ;_ -
s C N W () i 4
T E Q X *
'ij (BX) Al K/2/; BNz
P
.o —
i A g 1;:%:[31:
M i
T cf
A D o
S ami ol
fEEN
= =
I T
A D
|_ “BASKER" AHREHER
5 /= B /= RE X=TRE
E T
o  YOATT2EF eda
A Al 4l 4] 2 4l dl &l dlel 2l gl g
E I EE AR R AR AN BEEE EREEEEEE
wrs A [ 8 [ ¢ [ o Te F Te [n||3(3[5(33]|8|3315 883515882 HEEE
’ [prar2] ps [ p1 [p2ars| p1 [r2arsfrriarz] ps | [prar2] ps | ‘”"333355535":‘EEEE&BSS
NMS12... | 12.37 [13.25 |6.2 | 6.4 = = = = 4 85|89 | 45 | M3 IVTXTXTXTXT XTXT X XIXTXTXT/ T XTXTXTXT XTXT XD /T XT XT X
NV 20... [20.37 | 21.01| 8 | 82 = = = = 5 12 [ 124 90 | M4 v VXWX XXV XXV 7 xT XWX T xTxWVT7T xTx
NV 28.. [28.37 | 29.01 | 8 | 82 - - - - 6 20 [204] 90 | M5 v VIVIXW N xIxIxIVIVIVI XXV xIxWVIxTxIxWVTv T xTx
NS 25.. | 25.74 (2658 [10 [102| - | - | - | - | 6 | 15 [154] 90 | M5 VAN IX X WX T X W T XX W X T XL T X
NS 35.. | 3574 3638 [10 [102| - | - | - | - | 8 | 25 |254] 90 | M6 rAraV4rara PAV4ran FaraV4rari PFAV4rara KIV4rEar: FAV4Arars
NS 50.. | 50.74 [51.38 [ 10 [102| - | = | = | - | 10 | 40 [404[ 90 | M6 7 W IV X X W T X X W I XX T X T X W7 X
NM 44... [44.74 [4558 [125[127] - | - | = | - | 8 | 26 [264] 90 | M6 7 WA VX I XV X L W I X X W T X L /T
NM 60... | 60.74 [61.38 [125[127| - | — | = | - | 10 | 42 [424] 90 | M8 ArArarAV PArAVAE FMrAriV4r] PAraAVAa FAEAVAR rArarAa
NM 76.. | 76.74 | 77.38 [125]127| - | - | - | - | 12 | 58 | 584 90 | M8 ././/,//./././x/./x/x.//.//XXJX//|77
NL 76. 76.74 | 77.58 |19.5| 19.7 = = = = 15 50 | 50.4 | 180 | M12 IV AW 4Ar4 VI VXX || XXX I V|
NL 120.. [120.74 [121.38[19.5[19.7 | - | - | = | - | 45 | 94 | 944 180 | M10 ././/./|' /V[v ././xxt FArarar4 EEiriv4 rariari
NMS E..| 619 | 641 [62]64 | - | - | 5 |53 | 4 | 925]965] 45 | M3 VXX XXX XXV TX XXX XXX IX XX X/ X[ XX
NV _E..| 969 (10028 [82 | - | - |65 |67 | 4 | 12 [124] 90 | m4 XWX X XN VX XX W X XWX XX T X[ X
NS E..[1287 [1319[10 [102] - [ - [85 [87 | 6 [ 16 [164[ 90 [ M5 4rAV4rAVd V4RI FAAVARIR] PAVAA R EIVARAR] MAV4PARS
NM_E..|18.87 [19.19 [125[127| - | - [105[107 | 8 | 20 [204] 90 | M6 [ VIV IV I VX [ X VX VT X XV XL/ T
NL E..[27.37 [2769]195[197] - [ - [ 16 [162] 12 [ 30 [304] 180 [ M10 ivivilviviviA v X x A v ivEX [ x L x A v v v i/
MS12.. [1255[1313] — | - | 152[160] - | - [ - | - [ - [ 30 [ ™3 VX XXX XX XTI X XXX X T X X DX T X X XL [ XX X
v2o. [2087]2101[ - [ -[2tafe21] - [ - | - -T-To [ m| [/ /XXX X/ VI XX/ X[ XWX X [ X/ T/ [ XX
v28. [2837 (2001 - | - | 214(221| - | - | - [ - | - [ 90 [ M5 | [A/IVIZIXWVIXIXI XTI/ /1 X XWX T XWX T XXV TV T XX
S 25. 2581 (2658 - | - | 239|247| - | - | - | = | = [e0 [ ™6 | [/ IVIVIVIVIXIXIZ /T XN VT T XX T X T XNV T T7 T X
S 35. |35813658| - | - | 239 247| - | - | - | - | - [ 90 [ M6 | [VIVIVIVIVIVIVIXIXIVIVIVIVIXIV VIV XX VT XXV /17 T X
S 50.. 5082|5168 - | - | 239|247 - | - | - | = | = [% | m | [VIVIVIVIVIVIVIXIXIV[VIVIVIXIV VIV XIX /T X XV VTV T X
M 44.. | 4481 (4558 | — | - | 344 [321] - | - - [ -T9 [we | [/ A/ NN NN XX N AAAX X XL /]
M60.. [6081 (6158 - | - [ 344321 - | - | - | - | - [ 90 | M | IV[VIVIVIVIVIVIVIXIV VX IVIV IV IV VIVIX [ X VXV [V /T
M76. |76.81[7738] - | - | 314 [321] - - - - | 90 | m8 MraArdV4ra i X/ | X vlslv XX X/ /v
L 76.. |7681 7768 - | - | 456 [472| = | - | = | = | = [ 90 [ wmi0]| [VI[VIVIVIA/IVIVIVIZVIVIX [ XA I/ IAX X[ XA/ 7]
L 120... [120.81[121.58] - = 456 1472 | - = = = - [180*3 | M10*® rArArdrs rArars VIV XX rArars X| XX rAr4ars
MS E.|687 | 71 |- | - | 152]160]45 [47 | - | - [ - [ 45 | ™3 VXX XXX X X TX X XX TX T X XX X T X XL [ XXX
V_E.[1037 106 | - | - | 214221 6 |62 | - | - | = [ 90 | ma | [VIVIVIVIXWIXIX[XIV VXX XW T/ XXV XXX/ X TX
S E.[1296] 133 | - | - | 239 [247]65 |67 | - | - | - | 90 | M5 | [/ [VI/IVIVIVIVIXIXIZ IV I/ XLV /T [XIXIZTX T XL/ /17 [ X
M_E.|1746 [ 178 |- | - | 314 (321 8 [82 | - | - | - [ 90 [ ™6 | |[V[V[VIVIVIVIVIVIXIV VXTIV IV IVIVIX XV XL/ [/ V]
L E.|2246]228 | - | - | 456 [472] 10 [102] - | — | — [e0 | M8 | [V [VIVIVIA VIV IVIVIVIXIXIAZ I AX X XA/




ARARGRWIEFR

BXBER, REEHAZBEMESFEHATBEEREANMMAFNRY , TUSAXLE>RNEXT,

5l HhE RS

B FLE E WEILEE E&EIEER HHERE
HAREYRE HAREYEE i 88 g
~ . ~
Py I Vi I
|$‘| T 0 Ll
ElsE4R4T ‘I’J*LU AnE ] % \ BiR @ 5 5
Sl el aanit HEES =
- l:@_m: ,‘ R*r '\\}j/,}/—o— \\y X i-\?_: xiy | oo -l (15 C
o)l e N Mk @/i
‘\\ /’I H //I \ | 1
l\\y(llgil\’—L 7 iy :
PO A+K iﬁiﬁ;ﬁ;;« i
A+J+K F
BEARY s
Q (8%) 7 /
=y o | > U of,
B+M-Z

—EH|  a(mx)
F

H oP .
e —
M 1
L e

N T
K
T el

e

ﬁ_‘- *ER:

1 CS18 SEHEWEERIUESH

‘ |m¢% |J | K |M | N | P [Quese) [ Qexma | R | 3 | T | 1] v w ‘ FUBFER—ROEE (BHAE 36
BX &b &% FEAFRY s sk
). HEMA CS18 AT, N A+K 1k
J13.. | 127 ] 951 | 547 | 45 22 | 3 | 24 | 67 [ 475 [ 30 | 10 | M3 | Wa4x05 | 134 3.8 mmo

J18.. | 18 [ 140 | 675 | 56 M6x075 | 184 | 2 NL120 M L120 BEAFRIELTHETIMN

22 | 38 | 49 13 72 50 16 M5 M8 x 1 1.95

oo [~
)
EN
w
ES
N
o
=3
o
=
@
&
)
w
=
=

g 2. | 25 [ 2027 | 90 | 75 .
% 34, | 34 | 2743 | 115 | 97 | 10 | 52 | 66 | 59 | 148 | 905 | 60 | 21 | M6 | M10x125 | 255 . ESHE 257 28 W
.Jb4. | 54 | 418 | 190 | 156 | 14 | 57 | 82 | 7.9 | 204 | 133 | 895 | 31 | M8 | M14x15 | 389 | 3 #5FLFO A+K EBRAFBRINELD (DE) %
J195.. | 195 ] 148 | 57 | 35 | 6 | 24 | 34 | 25 | 10 | 54 | 38 | 123 | M4 | M6x075 BAAWREHR, ARAY 7 BT H
265 | 265 20 | 66 [ 45 | 8 | 22 [ 38 [ 49 [ 13 [ 72 [50 [ 16 [ W5 | wex1 ERETMEA T REOHR AR /

* ..J265.. | 265 . d g i .
..J360.. | 36 | 276 | 83 | 57 10 52 | 66 | 59 | 14.8 | 90.5 | 60 21 M6 M10x 1.25

..J580.. | 58 | 461 | 143 | 85 14 57 | 82 | 79 | 204 | 133 | 895 31 M8 M14x 1.5

IO A+K+W,
WTREAR , REO AR ER#TA

‘ | s | X | xi | Y | z | Al | Bl | a | REWEER ‘ HEHREOSBER 45°8,
Csi8 325 . 2 138 0 w25 3 i

{ h Cs25 44 - 5 18 16 M3 35 425

H | s 56 - 70 25 21 M4 45 434,
Csb4 & . % %5 31 M5 6 5%,
CWig 3 75 ) T2 12 W25 3 1%, DE &M I8
CW265 I ® 54 13 16 w3 35 4265,
CW360 59 18 72 155 21 W4 45 J360..
CW580 % 74 06 % % W5 5 J580...

‘ |EHFE|DI|EI|FI|GI|HI|JI|KI|MI|NI|PI|$E§’(ﬁEM‘

1812 17 12 7 48 115 10 16 65 | M25 | 25 NN
1820 19 13 8 73 19 12 08 13 M25 | 25 _J18..
n D 1825 % 18 12 9 23 165 1 16 M3 3 J25..
1B44 34 2 17 118 31 20 08 2 M4 3 J34.
1876 50 38 % 178 47 335 13 33 M5 35 N
18195 19 13 = 75 175 87 = = 25 3 J195..
LB265 2% 18 = 96 23 103 = = M3 35 ) 265...
& LB360 34 25 = 134 31 12.9 = = M4 5 .J 360...
18580 50 3 = 199 49 219 = = 5 6 J580...

55



56

ARARGRHIEFR T

“PRARGMEBEXRTERRFBE, W&, PERKE, PHE, AEMNPERACEHE. XERETUSHESITE
HESWEBERY , ARKSEHAFAGEEANERSERY,

RRERRANELRBRABERTHET , BUAARRTRHER  RABEEFNERRENES, SERRFBEREER
B, RAEREFTRERENFARTRIABETENAS , ENEBIFRERLRFTERINER TERN , BERKW
HHEATRERSA,

WV BihRINERR N WV EihEf/MERE FIMERES
Bk HEE BREBE
Sian S
q y Kl SFRYT
’W\h— ?ﬁhﬁ, " XmmEm 5 N
e j “, ) Y
> 836 Q= A% NUE

R=tHFRY CKEER)

& 38
G

o]

A

H
&)

AAAA

KB

JR

A

Ve
A

I
A+D+KB/2+JR/2

AL
A+D+JR/KB/2+JB/2

A o PB

NI i
i N[ \ & N | NB 7z
MB ! I I ! = T l +
DO 3% o =
JB E I__
F
#EiRE | BHS A B C
P1 & P2 P3 P1 P2 & P3 P1 P2 & P3 | P1 & P2 P3 P1 & P2 P3

NMS E.. 6.19 6.41 6.2 6.4 7.7 8.1 5 5.3 4.5 4 9.25 9.65 45 M3

NV E.. 9.69 10.02 8 8.2 10.0 10.43 6.5 6.7 5.8 4 12 12.4 90 M4

NS E.. 12.87 13.19 10 10.2 12.25 12.76 8.5 8.7 7.4 6 16 16.4 90 M5

NM E.. 18.87 19.19 12.5 12.7 15.5 15.98 10.5 10.7 9.25 8 20 20.4 90 M6

NL E.. 27.37 27.69 19.5 19.7 24.0 24.49 16 16.2 14.1 12 30 30.4 180 M10
T BHEsS | Al B1 C1 D1 G H S INER 4S5 Q R[S[TJUJV][X]W

HREY L wH
R 07. 6.35 12.7 4 5.65 45 M4 0.7 P05 W7 T28... 28 05| 14 5 14 10 15 7
R 10. 7.8 15.65 6.75 6.85 90 M5 1 P07 W9 T28... 28 0.7 1196| 5 17 | 16 | 21 9
R 15. 8.3 20 8.25 10.2 90 M6 15 P07 W5 T28... 28 0.7 1196 5 13 | 16 [ 21 5)
R 20. 13.2 31.75 14 16.55 90 M10 2 P10 W11 T42... 42 1 42 15 | 23 | 30 | 44 11
P10 W7 T42... 42 1 42 15 | 18.5| 30 | 44 7
< = P125 W14 T34... 34 1.25|425| 15 | 255| 30 | 45 14
FOE | EES El El G Gl H P15W8T28.. | 28 | 15| 42 | 15 |19.8] 30 | 45 | 8
P1 & P2B | P2A & P3[P1 & P2B | P2A & P3 P1 & P2A | P2B & P3 P2OW20 1271 27 > 541201 3540 58 | 20
FT2412| 75 | 7.7 | 165 | 167 | 45 | 12 | 124 | M5 P2oWaTr | 27 | 2 152 [ 20 1 25 [ 40 [ 58 | 13
FT 32 16| 8.75 8.95 | 23.25 | 23.45 90 16 16.4 M6
FT4020| 12 12.2 28 28.2 90 20 20.4 M8
FT 66 33| 17 17.2 49 49.2 180 33 33.4 M12




ARARGRWIRFR T

FIARYTHWHERRE (BRREFAPHER ) #E 500 mm KHRHEEE LSS RERTEXNFTRERREF T RED
AR ATRER R R,

.J195... | 195 | 148 5.7 3.5 6 24 3.4 2.5 10
..J265... | 26.5 | 19.98 6.8 4.5 8 22 3.8 4.9 13
...J360... 36 | 27.57 8.3 5.7 10 52 6.6 5.9 14.8
...J580... 58 [46.08 | 143 | 85 14 5.7 8.2 7.9 204

FAHERBRHETEYERIREHEEAN , SEERITHNTFHES LR BEREMER, —
FERRANNMERASYAENTF A PEE BETESHEMBAERTRANER TEM,.
TENRRMERT MAR MR, bikEREMEN IR, ER TR,
WiEILEER TEILEER
BRI TiBE BRI TBE
~ ~
N T
A&/?LIEEE N A
- G A~ |
man (TN N/f@\_
A
o e
/‘“\ HH \ ﬂﬁ\\ JR| K1| M1
JR ﬁa N JR 4 Qy
\Z \NZJ NS
E1., Fi é%j
E1+ F1+JR E1+JRI2 FI+R2 | Q1
— . @ PR
1
I NCNEESNW &] INT - l #
MR Ll MR i T 1 {
NR ] X } } 3 ﬁ: MR 1 [JJLLl T MR
f y T i %T
= Y
H [P
BYFLR T N1 | L RYPT
. K 40 SF SR
——=
NN S
b i
,_ﬁli | %ﬂ#1‘?-_|_JB | KB | MB| NB| PB _Z(mm_) _Z (i) : : A
BD | 8K | B0 B o l Lo ey
..J13.. | 127 [ 951 | 547 | 45 4 22 3 24 | 6.7 | 7
_J18. | 18 [ 1400 | 675 | 56 | 6 | 24 | 34 | 25 | 10 E \Z-
% .J25.. | 25 |2027 | 90 | 75 | 8 | 22 | 38 | 49 | 13 E .
.J34.. | 34 2743 | 115 | 97 | 10 | 52 | 66 | 59 | 14.8 T
.J54.. | 54 |41.76 | 19.0 | 156 | 14 | 57 | 82 | 7.9 | 204 I u

S\

| HERR

#nys | R | MR | NR | PR Z (mmir) Z (k@) |M‘I | K1 | Ql | P1 | N1 |
&b | BRX | &b | BX KEIEF R

..R18... 18 6.75 | 5.6 6 24 34 25 10 54 38 |12.25 M4 M6 x 0.75

...R25... 25 =)o) 7.5 8 22 3.8 4.9 13 72 50 16 M5 M8 x 1
...R34... 34 115 | 97 10 5.2 6.6 5.9 14.8 | 90.5 60 21 M6 [M10x1.25
...R54... 54 19.0 | 156 14 5.7 8.2 7.9 204 133 89.5 31 M8 M14 x 1.5

LRN18...| 18 8 3.5 6 = = 25 10

LRN25...| 25 10 4.5 8 = = 4.9 13

LRN34...| 34 125 | 57 10 = = 5.9 14.8

LRN54...| 54 21 8.5 14 = = 7.9 204
ER:

1 HESHNPMEREXN TEFRNVERREABRENN. T NHRLARIUER , €
PMER AR AN T HREHUE  NIBRAERENZT IR, Hepco thft
EAESDEZEE - MATHEATHN IR,

57



e/ FawitE

V RiREME RS
Hepco V BERSGHNBHENMNERIRT/INMER, XBRAERHANBENRIMNEE, REFEE  URBRFEHK
MR E,

HitERE A SEETEE. TERERRERMN , BREFERE 2,

HHERENREEIMERN , RRARTARGEZ2—  IRRSEAENAN 4 FFRSBE ( WEE Hepco HAEBE )
,UAREAA AT, HEBTAN “4 MERREBETE" KBEXSNRFEEINGG. NE , BTLURR "B H
RitE” BoMRNAERIRIUTESA V BHEARNESEEDNEFD.

4 HRRFBEITH

EIUEMEA4 MAEASBEN V KBERSNBRFAEINFGN , N
ERRGELNREIBNERRFE DD L1 M L2, UAREEHFSH
M. Mv #l Ms ( ZRAMNETR ) .
TREAEWTIERBRBENRAERERFEIMNEERFTED XEH
SIFTRB N TEB™ BN TSRS - WAFERN V REME
BB , BAFTERMABCHT T —XMERNEER. RPYBEELRSE
WEER TE .

FiHBRY%, *ihRF DR kR EHBRE, MR 2B A%, DR ik
REBEDPES | Lisx) | Lagx) | Ms@x) | Mvisx) | MiEx) | Ligx) | Lagx) | Ms@x) | Mvgx) | M@x) | Ligx) | Lagx) | Ms@x) | Mvigx) Mzx)
N N Nm Nm Nm N N Nm Nm Nm N N Nm Nm*¢ Nm

AU...1213... 90 90 0.5 45xD 45xD 240 240 1.3 120xD | 120xD TRt

AU... 20 18... 180 180 1.6 90 x D 90 xD 500 400 45 200xD | 250xD 760 1200 7 600 x D 380xD
AU... 28 18... 180 180 2.3 90xD 90xD 500 400 6.5 200xD | 250xD 760 1200 10 600xD 380xD
AU...2525... 400 400 45 200xD 200xD 1280 1200 14 600xD | 640xD | 1600 3000 18 1500 x D 800xD
AU... 35 25... 400 400 6.5 200 xD 200xD 1280 1200 21 600xD | 640xD | 1600 3000 26 1500 x D 800xD
AU... 50 25... 400 400 9.5 200xD 200xD 1280 1200 30 600xD | 640xD | 1600 3000 38 1500 x D 800xD
AU...44 34... 800 800 16 400xD | 400xD 3200 2800 65 1400x D | 1600 x D | 3600 6000 73 3000xD | 1800xD
AU... 60 34... 800 800 22 400xD | 400xD 3200 2800 90 1400xD | 1600 x D | 3600 6000 100 3000xD | 1800 xD
AU... 76 34... 800 800 29 400xD | 400xD 3200 2800 115 1400 xD | 1600 x D | 3600 6000 130 3000xD | 1800 xD
AU...76 54... 1800 1800 64 900xD | 900xD 7200 6400 250 | 3200xD [ 3600xD | 10000 | 10000 360 5000xD | 5000 x D
AU... 120 54... 1800 1800 100 900 x D 900 x D 7200 6400 410 3200 x D | 3600 x D | 10000 | 10000 580 5000xD | 5000 x D

THBERS, LMK Cilig, BlHE

REBEDMGS Ligx) Lagx) Msigx) Mvigx) Msx) Ligx) L2gx) Ms(gx) Mv(gx) Mzx)

N N Nm Nm Nm N N Nm Nm Nm

AU 20 195... 180 180 16 90 x D 90 x D 400 480 35 240 x D 200xD
AU 28 195... 180 180 23 90x D 90 xD 400 480 5 240 x D 200X D
AU 25 265... 400 400 45 200 x D 200x D 940 1150 105 575xD 470x D
AU 35 265... 400 400 6.5 200 x D 200x D 940 1150 15 575xD 470xD
AU 50 265... 400 400 95 200 x D 200x D 940 1150 22 575xD 470x D
AU 44 360... 800 800 16 400xD 400xD 2000 2400 40 1200xD | 1000xD
AU 60 360... 800 800 22 400xD 400xD 2000 2400 55 1200xD | 1000xD
AU 76 360... 800 800 29 400xD 400xD 2000 2400 70 1200xD | 1000xD
AU 76 580... 1800 1800 64 900x D 900x D 4240 5200 150 2600xD | 2120xD
AU 120 580... 1800 1800 100 900x D 900x D 4240 5200 240 2600xD | 2120xD

HERZEHTREY D

EUHERAES , EAUEANTERIERERS LF, MBESR My
M BE , UBEBEAXERBES My ax) Al M(ax)o XTHUE | |
RSP RMTRAMAIE D (4K ) G, e i i

L1 L2 Ms Mv M

+ +

Lr = + +
Ligx) Llemx) Msgx) Mviax) Max)

EAHALAEN Lr 5FEET 1.
WENAN Lr 2/5 , ERRE 59 MRS RN A ETEHREF0,

58



e/ FaitE

BV RMEITE

FERAHTEAREN 4 WRRSBE, XMBRT , GLBEREAR NS La-®

HERE , SRESBAMBS D (L) NEASD (L), RBEREHEH

A B \ _ Lr
TRAHTAEREN Hepco V EHAMNBRA La M Lr FERED, XEHBIE T ‘@) <y e =

R BB R TRYRTTRE D - BLALFRIES V FRIRARE YRS |, B VPR A H&

BT T —REARER. RPFEELTRIFELVERTEH.

HEMMRNERED WEHF AR FRED BhRBFEN
PR Eilig Tidig E2ilig Tidig Eilig
BERIGEE |[La@n | R@x) | La@h) | L@k | BESHS  [La@n | lkex | Lagn | L@k | | BESES | La@n | lk@x | La@x | L@k
N N N N N N N N*6 N N N
J13. 225 45 60 120 ..J 18 DR... 45 90 190 600 LJ 195, 45 90 100 240
.J18... 45 90 125 200 .J25DR... 100 200 400 1500 ..J 265... 100 200 235 575
25, 100 200 320 600 ..J34DR... 200 400 900 3000 ...J 360... 200 400 500 1200
R 200 400 800 1400 .J 54 DR... 450 900 2500 5000 ...J 580... 450 900 1060 2600
.J54.. 450 900 1800 3200

M EREEHARSERNBEETIATHR THANEMEE, BXEARTHFMES  BSH 3235 ANEN. X TEESE,
BEMHANRR , BBKR Hepcoo

HHRZEHFRY
BEUtERGES , BENERAATEXNTERFTRE Lr,

_La N LR
LA(EEij() LR(EEEj()

LF

FARFTLEEN Lr BFFED 1.
BESMNHEAN Lr 25, EURBENTARNAETEHRE S

HARGS S T I
TR 4 HHREASBELREENHA  EHE Lr 25, EUEAUTHAER 21t 13 ;0 ;0'
EHRAFD (BN km), EXEEXNP  BEREGTWMERE (AN ) HEAOHE :::“8:: 50 100
ﬁiﬁ%%{*?m@ﬁo J 18 DR 50 100
.J25... 70 50
.J25DR... 70 70
TR RY: ERBRY e -
J54.. 150 250
..J54DR... 150 500
ﬁi (km) — EZK%ﬁ %ﬁi (km) = gzkﬁﬁ .J195... 50 100
(0.03 + 0.97LF)2 (0.03 + 0.97LF)3 125, Il )
J 580::: 150 200

BXREALRFENITERS , FSHE 61-62 o

*ER:

1.

2.

3.

L1, L2, Ms. M, Mv, La 1 LR IR AE , ARSI HAXRBENREEREFEGH A/ , ERERGHMEEEX, RERP , XEREBLERS M HANE
WEANAREIED (C M Co) FEAR, HAMAT LUREIHEHHIEFCEE C M Co WA, MESHMREMITHR,
AFHHTHEAEABRELMETEEEE T RAREMARE. NRFEANANTRNTHEANERY 5 £, ERESMTENHARNERNER , LRIt
HEDEE, MRREETEERY 8 m/s , WAREEHTHMNITE. EBKR Hepco FRHEH,

HF AR EHRE/EGHEE , W FHERE La EXHBATUMNSEAREEH vV BBERESNHBBEE. BT HEEHAPHZAE —ENER ,
BT /D F XA LA ENBICHEHTEED

ELRITES | BERREBESHEA V K2 REAENEE. A Hepco EBEE.
AEEELEEHENGRET , T ESHAAR,
WERERENREBENMAST 4 N (HIWNE 9 M 14 TNRARS ) , WEERARIRBLAERERAZAEISH. XHERLT , BUUEESEHR
AEESEMEA (NMTR ) , HRERZHEED , MRIASRERTOHEANEFED,

HERSTH DR #EA , ERREEN L/EAREANNAZES , SRERTHELAETIHEL R, XREANTEHTIALEEELEMt. IRBEEFKHN
REFD , HEHR Hepco SREUFAEE.

FHEZRZREFRTRINRENHERR. B2, EHRRXEXE

59



e/ FaitE

NERBHE
MERZEPFERERRSTEFHERED VIBEFERE L , EEFEREMITESEXRE
EHERED. JERRICEHTRAHFTESD , EACIBETSERZIHEHET. RESH ‘N LR
/ Bz ER4REM  XEREELEBENATPTEEREEIMELESD (BRI HEFRE S -
BE D0SER LR BI R AEERE ) o
TRAHT Hepco BLERERIINFEARBEHAAED Lro
REFEE
HERREFED
B Lr (&%) EiER® Lr (#x)
N N
LRN 18... 400 ..R18... 600
LRN 25... 1000 ..R25... 1600
<) LRN 34... 2000 ..R34... 3200
it LRN 54... 5000 ..R54... 8000
4
HERGHTRY
BEItEREED , BENFAUTERNITELRETRIE Lr,
L= LR
LR(;j()

Lr Z:?gﬁﬁ 1o

HENERRED
BESMNREN Lr 2F , EUEATENERNITELREEFSD (2 km), HEE , MERERRHNEXRFD YN
1000 km , At FZEEEHK KK,

1000
W (km) = —5—

MERRMASEAEFEED

NTFEAPNEREZITTFERANRE  IRAETEBRE , JReBLER/NENN&AEA. FTE Hepco FHIE
HERYTRLE  ABRTETEL ERAEZRABAENN Hepco MERRESHEM. ETBEIHMEABSRAESD
(Co-ZHHERE'N ) WEIRT , BEEAUEAZESHRFAMENERR,

NTEANFRKROBEME (20 Hepco 70 V XBEEHE ) , BETRNAERNAERRHRARA :

NERRRABFEEN/N
nERREAEmEE BEREANHNERLER
LRN18... & ... R18..[LRN25... & ... R25... [LRN34... & ... R34... [LRN54... & ... R54...
Hepco F#1JE FT... BESRTHERLH LR (FA) E
Hepco R BENEE 310 | 510 | 680 | 1600

AR REEXRVHBESH2RHNEREAMUBMHEART , BERERLEEREERH THFDH T2 RIRMW,

* AR

1. IRWBEURSNMNRENREEAFGERERGN MM, HBIIHA , XEFRESHERAZT MNIEN BB ASRAELED (C M Co ) EAR. #
KA EUARBIHOBEFESE CH CoWE , MESHMRAH#HITTHR,

2. ATHPUEFEZBRELMTEEEE T ATEM AR, NREEMNANTENTHEAAERN 5 £, BRESMENBANERNERS , it
RIUTEEHEE, MRRESTERERD 8 m/s , MAREFEZHTHMITE, HBR Hepco FREh,

60



HE/FoitHE
WERE 1

—RREE— NM76 P1 XURRFBE (SHE 24-25 W ) LRET —4 Hepco AU 76
34 1L240 CS DR AEBE ( R EHENMMII AN AERSBE - ZHE 1819 ) ,
HEZBELZRET —NEREMH, BHSEFBENEERN 50 kg, REF ML T AR 0.07 m
BEEKENSR , EEETARANBEEV F 0.07 m.

R LF A% 58 REFEAN BN G EITESH

L1t=M=Mv=0
L2 =50 kg x 9.81 ( g5 ) =491 N Ms =491 x 0.07 = 34.4 Nm
L1 L2 Ms Mv M
Lr = + + + +
"7 Tien  L2mn  Msgx — Mvax Mgx)

L1 (&K). L2(&K). Ms (&K ). Mv(H\XK)M M (&KX ) WERBEE 58 K
E3N

0 491N | 344 Nm 0 0

LF= 3600 * 5000N * 130 Nm ~ 3000xD ' T800xD

=0.347

RS (A SJ34DR HE L T EHEBRE ) WEAFHIMEE 59 THIRK - LK
250, REtFMIZRE 59 WA ARITE,

£ = EX&m _ 250

003+ 0978 (0037097 x0347) _ 0rokm

HERH 2
—NRENEEREN T IRNES—MN , A4#EH NLE P3EAREBIE (5195 25-26 71 ) M FT 66 33 P3 F
HiE., 2 MEA CS54 ZHEM LJ54CDR HEAIE V FBELIET. B LR54C HERREFHELZET. —PNRMH
LRN54E FHEREMNT V KBEMFHENLH R , MMRIFBEE LHNBIEN,
& 400 kg YA TEHBIBO |, REE A2 W E LI54 #AE LRS54 BuBiRzE , FH=-F&BHAT 9.81x 100 =981 N
K E B
V AN SRRAK LF FHE 59 T EEFANENAEITESE !

La=0 Lk =981 N
LA(%*)\ *u LR(EK)E’}]{EH&Q% 59 ﬁw%%o

_ i - |
_La lk _ 0 981N _ .
= e, Ray, 2500 © BoooN - 0196 @% X\ \,%E —

XL LJ54 HREBRS T EANEARSFHIE S 59 AR - K
500, HMIAFWIZRE 59 WAARHARITE : ]

o __ BAELW _ 500 _ L ]
W =003+ 007077 - (0037097 x0196)7 - 46.880km 1y 6%‘
Nl Nyt
PERBHWRE R LF EAE 60 TLHANBH S EIHEBE, 55 EE =400 kg

H—# ,LR=981N:
LR ( &K ) WEEE 5 60 TTHI R, T LRS54, LR ( &K ) 79 8000 N
HARHLF FA%E 60 T ELWSERNITENT :

_ _Lr _ 981N _
LF = [oax, - BOOON - 0.123
REEMAE 60 ALNE-NEXTERERENFD :
~ 21000 _ _1000 _
FW =5 = Gqa37 - 37000 km

HIEAR |,V EHARBNREFHNRERE,

61



e/ FawitE

&R 3

—ABi&EEH— Hepco AU 60 360 L280 REBE ( RE & EERIISFSABEEN MR
AEBE - ZH% 22-23 W) |, FFBEREE—N NM60..P3 XaRFBEL (SH%E T
24-25 7)) , UENEERED, ZBEREAELEABRSTER , HEWEMR , BIR

BRIBIFHATHE, ARBRHNERENRN 20 kgo

BEETRMERA F1 (20kgx9.81 =196 N ) SRHKRIBITM L F2 EMEIEE , HLBERS —
FTERZEERA. M FRALE—NBERA , BV EEEN EITESE
M= (196 Nx 0.12 m) - (196 N x 0.06 m) = 11.76 Nm, 20 kg j
Li=Ll2=Ms=Mv=0

BRERH Lr B2ai—#&  EAHRAE 58 TREFHIL gx). L2(gx)s Ms gx)-
MV ( %7( ) J’;{& M ( EEEK ) mfﬁi&?ﬁi‘l‘ﬁo

0 0. 0 11.76 o
LF= 300 "800t 22 T F00x02 T dooxoz - 0147 -
WRE (FH SJ360 HEAFLGTFLEABRS ) WEREGEBESE 59 TTHRE - iR |
100, REEHIRBE 59 MRS EITE g L
B o BAFD 100 = 3350 km oo m
P = 10,03+ 0.97LF )2 0,03+ 097 x 0.147)7 _ 3320 km 012 m
HERH 4

—AMNREZER 2 S NVE..P1 BRhSBE (SHE
26-27ﬁ)?§m2/|\BHJ 18 CNS 1 2 4~ BHJ 18 E NS
BIAEHE (SHE 32-33 ) KO- KFIHEE 80N
. B2 LB18F HBEEE LR, 8 kg G—
THAGe— & HERN 8 kg, HEEART 4 1 |}
R R e,

THAEEHN  SNBFREN—A 80 N KA B

IHEREERMI DN 8 kg x9.81=785N, % %

O BESE 4 MHECE , RitS AN HE
AN 19.6 No 0.12 m

80 N WA HHE 2 MNELHAREERSZ, BNHERESZ
40 N WG E .

B DB — N DE | ZOEF SR EFAA @ R EA DEIR.
BV EERMINOE (ZRESEINENEERER D ) RITTUEEH
et B 80 N x 0.03m = 2.4 Nm,

I B &+ D 4E 2x ( BMmOHAREMNRMERS ) x0.12m
BT £ 0% = ErE HE , RS MR OMEA LN RERD =

0.03m

Rlibih&

% =10 N,
ATSETEEHNEES , BOMA LN RERDFRNMESE,. FEMER , B -10 N.
At B AR OHA ENERENT

fROHA LA=19.6 +10=29.6 N Lr=0
B LA=19.6-10=96N Lr=40 N
HREK Lr RBRE 2 FOBEITE | La gx ), M LR g, WERESE 59 THRE:

9.6 N 40 N

. _ 296N 0
125N ~ 200N

= 0.277 Lr (NFmOHA) = + = 0.237

Lr (R FREOHAE) = 125 N 200 N

X BHJ18 WAL EBRS TRANERSFDENESE 59 TAIRE - bAbN 100, BREEENROHANFRERE 50 T
PRI A ELTE
£4 - EAFT - 100
® ~(0.03 + 0.97LF)° (0.03+0.97 x 0.277)°

= 3,750 km



B RN RERZ i

Y GV3 BERNRFBEFENBARXREAN (SM%F 10, 12 M 14 TWNATA ) , BEERENESEENER
TREEEZH, BRITRERN , MEEERIXMEY , AREGH THERERBERASHNABRENBENBER.

BHANFEREER (NEMT ) EEEPILNEHRK (HH

FAEEZAN ), EREAZEHTETER (1) R - L
F
(1)*2,3 d= FL3 + 5L4Qg
48El 384El 4
hv—/ H—/
FH G D&Y 5 7a7 HBERBERNERS
BIERNEH BHZH

BB BEREERNE AR T EARRIMNFEEIEEE IR
1 K FBARE, EAEHTBEIER (2 RH :

(2)*1,2&3 d= FL2(3L'k) + L4Qg
6El 8El
—/_/ _V—/
E BN R A HAENERSENEH

SIEME

ELENEX ()M Q)+, L kMdERAXERPARHORT (26 mm) , F REMRSE (2448 ). EI RIEE
REERHRGGREESBERMEENRR | RELE -5 BEREERENSE LHRERXNEE,

Q 2BENRE (£ kg/mm) , g RENIEE (=9.81m/s?),
TRALHTTEAEEMN EI M QE :

BiEiEs EL (E@EAE - Nmm?) Q= HERE
KES RS kg/mm
NS 25... 42x108 1.2x10° 0.0015
NS 35... 7.5x 108 46x10° 0.0023 ‘
NS 50... 1.1x10° 1.55x 1010 0.0032
NM 44... 1.7 x 10° 9.8 x 10° 0.0035
NM 60... 2.6 x10° 3x 1010 0.0055
NM 76... 3.4 x10° 6.8 x 101 0.007
NL 76... 1.1x 100 8.6x 100 0.010
NL 120... 1.8x 101 43x10" 0.015
BiEis EL (EEME - Nmm?) Q= BERE
KE EH" kg/mm l
SB S 35... 5.8x 10" 9.5x 100 0.0068
SBS35..L. (BH) 3.2x 100 5.6x 10 0.0043
SB S 50... 5.8 x 101 1x10" 0.0072
SBS50..L.. (BH) 3.2x 101 6.2x 100 0.0047
SBM44... 15x 10" 2.1x 10" 0.0104
SB M 60... 15x 10" 2.3x 10" 0.0112
SBM76... 1.5x 10" 2.5x 10" 0.0129
* AR

1. REABENEHITERECT BEN —RHTTANEENEE, XEXRNATERESN , AR TXENEERY  SUNEHEERAN
8. Hepco FRIFF EREMEZREAMNX A EHE.

2. XEUWHENERBSRATHESH, EREERT , ISHETREAEHE.

3. ATHRBRANE , REFEMEERN , BMikF El BESHEHENRAEH, #TXXNANNSNI  BRERTLSBEEAERLTES
o

\
)

63



64

ERENRITBE - E30HE

MREFEFERRGEEARFERERNERADEINEREHETEE , AFBUHERGMTENREND , RSEANU TN
i, £/ Hepco i & EAFBE, REMERHTRHRSES Hepco DLS £IEMRGNE3ITES EME, BREFES
FiZE &, FAEMAFASHEFNEAZE XRPHBBEURENTES ZTERSENFEE, Hepco FRTHEFER
Nk I ER A,

fTERRE S MESEHNRIBE + HREHBRIAE

TENSEETEALZERTRAEENMEILEREE. ZUTERMARZSRAPHELEENRE, ITFEERANFAER , 7

LIS RI %44 Hepco URBBBENIFIETIGER. ENAENIFAREREBNRAESE K FEETEREN 3 NPR .

1) ERFENERENASBERY , ANERATREE ;i) REBREXIFNEAE (SH%E 58-50 N THFMANIEHE) ;
i) BERLMED (AURD...34... WRAREIELMEDR 400 N, T AURD..54.. FIEE R 600-700 N , EAEURTFIFLIERL ) ;
PR iil) KEWNYERS (SHE 484910 )

2) e, BFRNERAAXREBEBIAT. RBEMNERAFRERLNEAS , ZAEGNEBRESENIEEETEME LS
;h, MRRBELURRZT , BUUERKHEEBRLTIERENEE.

(558657 )

AURD...34... fii#f WG3 AC 53t iEzh /L5

RHRER | Byl (g3t T8/ RGEMRFREMEN/N F g KBAMHBIWMERMED (N) *2
m/s mE sl
(50Hz)* rev/mm|56S| 56L|63S|(63L|71S|71L| &2 WE | BRMNER
1.23 2 5 26.4 35 56 | 99 | 146 | 228 | 348 | 440 740 400
0.88 2 7 18.8 61 91 [ 142 | 211 | 322 498 740 400
0.62 2 10 13.2 90 | 129 | 211 | 301 | 448 526 740 400
0.59 4 5 26.4 56 99 [ 138 | 219 | 309 | 446 | 483 740 400
0.51 2 12 11.0 112 | 159 | 245 | 356 541 740 400
0.42 4 7 18.8 86 | 142 | 202 | 309 | 446 543 740 400
0.41 2 15 8.8 138 | 192 | 301 [ 446 526 740 400
0.35 2 18 7.3 168 | 232 | 365 511 740 400
0.29 4 10 13.2 129 | 206 | 292 | 446 573 740 400
0.26 2 24 5.5 217 | 298 526 740 400
0.25 4 12 11.0 155 | 245 | 344 588 740 400
0.21 2 30 4.4 258 | 352 511 740 400
0.2 4 15 8.8 189 | 296 | 446 573 740 400
0.16 2 38 3.5 323 | 440 529 740 400
0.16 4 18 7.3 224 | 348 558 740 400
0.13 2 50 2.6 376 416 740 400
0.12 4 24 5.5 284 | 446 573 740 400
0.1 4 30 4.4 331 573 740 400
0.08 4 38 3.5 446 603 740 400
TR

1 RE AC 55 AL T BALAY U 545 B AEUR BRI BIRRARIEERY 50% E 120%B ™= £ &t D, REERNEE
9 10% E 180% MRTERESLER TR , DM TAERTS EHRIVFAEXNRE.
2 B3MIBERSRHEREHEFBEATUFENE D, ENTHIR :
) WERFHELNRAKE (ET 14 NEARY , ZRBNNEX 8 MIFEEHK ) o W TETHS TUIRAN TER
&, YAl AT AR KRN,
i) REEHENRATED, RESECETREN DM ARERMEFEADAFEERKITESH, &M RREMRITE
E NI
iii) B REFNERN NI RRIMEL LS,
REFEIIHTREXERE (N THEAEMAAERAHNEF) , BAFRENESBEENANERIZ = ZBFED
RBHBRS, LRBIRBMERD UMAEE R,

AC BENSHRANELEHEHEATENEEILSTRIMVIEEZNTEE. XEHGUKRPUNLE R, EEFEHNIEART
RETRABUUSHAXEAEG, BXEMAEER , BE Hepco B R,



hREMRIEE - E£30HE

3) ZEERT , 2T NMNAGHEBFENTEEMONER, EXEBERT , AUZEUTAERRE :

) NFIEESRENNAZE K REFEREETFELEIRSHNEAS,

i) WFEEBEEREL DT 29:1 WEH , TUBEL ARENENHTREERS . XESATUELEYBENERLTFS i
PHHMONE , AR APREAERIAH, EREEEEAT (FNERENAYT ) , RAEFAREEHTE Qﬁz
6, MERXH# , BEEEABEHAFNEEY  FEBRESHELHBN.

i) AEN RN MR ENER F R EN..

V) A TIRBRENDIDMLE , EFANRBEN. SESESHRELNTRBEINFREYAEL |, MRB AT SR M
FRRNMEMNEL BN HEE. I TAENRET , EXTIXRBYEE AT LALLE /DT ZR B HLE it 3 R G317 0
#E, ERNRHERE , BEhENRBHTK,

v) EREBA AT EELHERGEEZT , FAREHEDERNERKED. qk&i

vi)FIF AC REFRE , FIEMENIRNDFERARE, MRANHNTEHENBIESRTE , RADIRNEE
RRERE , RABEE R MEEERD,

AURD...54... fii#&& WG3 AC &5 iEah et/ 55
RIREE | Rl &Ik 7R/ REFRFREME T /N TR KEAHRIMELMED (N) 2

m/s L% LR

(50Hz)*’ rev/mm| 63§ 631L 71S| 71L | &8 ik R ER
1.17 2 6.75 | 25.1 86 140 227 360 | 539 700 950
0.99 2 8 21.2 110 167 267 427 | 630 700 950
0.79 2 10 17.0 147 220 360 527 | 666 700 950
0.66 2 12 14.1 177 260 427 627 | 630 700 950
0.57 4 6.75 | 25.1 126 217 327 460 | 602 700 950
0.53 2 15 11.3 227 360 499 762 | 648 700 950
0.48 4 8 21.2 163 263 360 560 703 700 950
0.4 2 20 8.5 302 435 662 666 700 950
0.38 4 10 17.0 210 360 460 693 743 700 950
0.32 2 25 6.8 362 518 612 700 950
0.32 4 12 14.1 247 393 560 703 700 950
0.27 2 30 5.7 436 622 648 700 950
0.25 4 15 11.3 327 493 693 723 700 950
0.2 2 40 4.2 547 775 648 700 950
0.19 4 20 8.5 427 660 743 700 950
0.16 2 50 3.4 674 703 700 950
0.15 4 25 6.8 493 760 683 700 950
0.13 4 30 5.7 593 723 700 950
0.1 4 40 4.2 727 723 700 950

mTEFES MG RENRLBE + EREAS
@mﬁ%ﬁ%ﬂiﬁﬁ&Acw%%MQMMHiﬁﬁo
REREEWR D FIRT RA= £ 0, HRBNNE, ERMELNEDNE, MR RRRBENERD,

FERAUATERTUTESH : R
T, X xrx
M H (N)= ( s XN )-Fc

EEENESH 1, BBNSENED (£ Nm) |, n, BERERR (ZERKELNREMNS  BRBEN 09-0.75,
BEBHR Hepco REVEEHIE ) , n, REFFNERHNE (~09), R, 2EWLFEREL , P, 2 DER¥ER (BNV m, XTF
AURD ...34..% 0.021 m , XF AURD..54..5 =0.027 m ) , F, RESBEHERD (#M N, %F AURD ..34..59 ~25N ,
%3F AURD ..54.. 5 ~40 N ) o

ﬁ%%ﬂﬁkﬁk BEUUFENEENRZIRTERAEL LN, HANERE M EIRFHNREE (MERRE 64 WiF
R ). BFNBERMMENBIED R LEIMA TR

65



66

R Rm TR

EHIRTF

AABRF

_—

EfIA

MERFHTTE

B FLE E B s A& F N E R AR

WEERAHE (BEHA ) , NMFROHATET
Z HEROBAFTEZERUAFRETHEE.,
RIEMEH Hepco SEMRFEFROMAMNASALEE ,
BEHPEZTEERHEESNHMAZEEE | KEE
BHERBETMHEZ DRSS, BTR, NRESIH
ANTERSEE , FERARENRIEEEHA , &£
REBERHERIENEN , EEMAEERBER
. FEHATRUNERNEIRT , NOURME—EFRE
E#FE I,

RxAARFAFTIRETAEROMAS , BHIRE 67
NEREPNWEUBESEZT ST REEEE , REUZ
AN A EEIREREER.

BFEE OO MENRERENED. TREBRIRER
FREFAUREFLEMIEMEFTITE (&R
A, MEREIIHE T EMRERGBINREF
B

Hithif ¥ FER

fim /O Hh 7t AT A BE AR E RIS ABIRF M Hepco ER
TE#TET, XM ERBEFRE N EREREER
BT EMAT ; B2 , BERNENMD , TEE
REERER , MXPERT , ABL=ENREER
Y RBRESEMR, AT ERERH , BN
EREEAESRF BT AN ER,

BILEE B M A FNHE RS
BOEAEEMASNERERAEFHELTH Hepco
EHRFTFAREENBES L b HBHTEEET,
BESMROHASIRENMLEN , NERMTHHED
IRETARBMIBERTEER , FHEEENRR AR
BEIRLERHTET. B4, ERXASLENE
LEEXRBEEARNERESF , MARERATEEEIR
HZeBATEENMEN,



R R RE TR

BILEES R
BYILEEF &
BYILEESF
BILEIEARR

HA&R/ERRATTREMNEEHE

BRI EMmAfe  NEMTWESRFIEGFIR , X

BHE

5 B R E N AE ST AR T T2 BT,
ENEHSRERIWAL , NRAFEFENEELRT , R
EREHE KB B ASUR ER, KENATRA Hepco &
HBERANNEABERE , b A EARIABERE.,
Mk EEE , ASBERENRERIA . SRS
T2 BEERRN , SRR LR T ENEE,
KEGEHRZE  MNBESARBEENWHESHATSE
MNEHE  EERUEUERTRRGFSEE Vv BREEAM
AERGEHRNTUNRICRKEBE. EABABEES
FRTRHEN , NN BEEERBRE  UHIERETR
RT3,

BH-SPNTENIEHEME , EFH V FESEE V FEE
i, ARG ERNBERYR , ERNRSBEENE L,
BERITNTESITR  ANSIERRER 2 SHEEEE
fg , EEmAREL NI,

WMRFR , M Hepco 1TWHBERNRAUEEX (545
CSCHF4034 ) REEEBE®.

HEEIEE

EERTENEERNESRMART IEZEHT,
ENERTSERIWMAL  FYRSFEENEELRT ,
ARETZERIABUNBERIN A BEER. XEENTRA
Hepco /NEEAFEEERIANBEIEEEE , th o] AEREL
AEEEE, MEEREE , AEHBEERLFIEAEBRREN
B EH.

KEFZRIBZE  NEBESARBEEHNWEH BT
B EHE , EERU SN RIBRFSEE v FREE
fit |, AR REEEATNEE ESREERERE.
EERTRELITR , AN EBIHER 2 SEEEE
g, BEEHmEEEE NI,

MRFE , M Hepco iTHEBIRAMIGEREL (BHS
CSCHF4034 ) i EEEEE#,

T 8 HEEM Hepco iTH,

WR/RRER
w13 | w1950 | e 18ue | 002650 | w025, | 0360 | w0340 | 0580, | 054 ...
EMRF AT13 AT18 AT18 AT25 AT25 AT34 AT34 AT54 AT54
EWIE - RT6 RT6 RT8 RT8 RT10 RT10 RT14 RT14
mHAYIA ST13 - ST18 - ST25 - ST34 - ST54
EERSHE 2Nm 7Nm 7Nm 18 Nm 18 Nm 33Nm 33Nm 90 Nm 90 Nm

*AXREM Hepco AHMREMBTIER , THEAMHMNERTHKRE,

S
=

67



AR

V BigiE

HEREE NS
<
MERMEE KA -
Q ARSI R R
WAECRE IR -
BhiFE -
B -
PE
RAE
Q BH.."E"JEMR :
BESEE
AEBERME=Z=XE
o W -
o o RELRE :
R FERMBE LGS
W
= Biie
=y M8
55‘111?@@2
"f EEIRMEPEEE
ME
BEEE
V FigiE RS EEE A h
' BERAK (EHHE
B 2R

BANEHBE 2 MNEBRE

ShapiE iR

EETEFNEBEEBAT ) =
%Eﬁiﬁfﬁwkd\aﬁlﬁﬁﬂ
FBNEREBE A NEHERZREE CS18H CW195=4N,

BEHAM AISI 52100 , V FEZLSBELALE
BN XEAE NS WREXE

W, FTAERENREZ

X445 N5 E’Jé%ﬁjn s, HMRKEEEe BLRELE,

sk AN AISI 52100 ,
W

TREBE,

ﬁ*il’o

SREM , MPEE = 695 N'mm2,
B, KREL3FEBAE,
-20°C F +120°C

BRECME XL E,

L FRILRELE,

SRERES
SHERFAREAL , EER 15um.

E RERMER
Y it Oep o 28 )
BEIRR Bl

-20°C %l +60°C

iR pRt , R AR,
-20°C | +60°C

0.02

CS25 5 CW265=7 N,

CS54 = CW580 = 28 N
LB20 5 LB195=15N
LB44 5 LB360=3 N,

LB54 5 LB580 = 4 N

CS34 5 CW360=15N,
LB12=1N,
LB25 5 LB265=25N

#HENEEENFMEA NLGI BWEHR 2 SHEBKEHRTEE,
ABREEREAMEN 68 cST WIEBMZELURAE, 5 sMb o7 LUER & fmFUEB

TEBH V EBE =
ZEBHV KB

,

68

EMAREFHENA =

V RiEE R DR FHEMR R K ERE

2m/s EHNRER TN, BERATIRE,
8 m/s THEARRFE R,

MRABTRLERARES R TAENRRATR.

AE 58-62 HIEKCHRBEE, &
B, HtXE23{eF B RELE,

AZTELAE | KE 58-62 HREKCREE, ZITHEN



HepcoMotion® =zxzsi

HDRT SL2 LBG

GV3 HDS2 RE)
&AMEE| S i) BERERNERS ERREEE THNER BELRH%SH
B RE BERS B RS BERS

SBD McCs HDLS DLS HTS HPS
R fRFIMER LR BRE Lz fRZE=N Powerslide-2 S [&]
fEzheE ERE ZMRS ENRG BRENFCEE TAFEE
//’./v'é
K : <
BSP SEIEH@ PDU2 PSD120
e DTS BRRRET VIR ERE MEE % E IR h B
R WA HERGE BISR%

Bishop-Wisecarver =zzs

HepcoMotion® — 1984 LAk —EH Bishop-Wisecarver K HE—RUM & EIN LTI 857

® LoPro® UtiliTrak®
DUA'-\\\VEE HEE VR U BEE
BERS SEmE

BRBERS




